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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. A ka-
talógusban ismertetett tételek az árverés előtti bemutatón előzetesen megtekinthetők. A kataló-
gusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját 
maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük a tételek állapotáról. A tételek szavatosság 
nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa felmuta-
tásával lehet. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető 
bemondja a soron következő tétel katalógusszámát és kikiáltási árát és a meghatározott licitlép-
csőkkel emeli az árat az utolsó ajánlatig és leüti a legtöbbet ajánló sorszámát bemondva. (Azonos 
összegű ajánlat esetén az a nyertes licit, akinek a tárcsájára az árverésvezető rámutat.) Az Orszá-
gos Széchényi Könyvtárat, a Magyar Nemzeti Levéltárat, valamint az esztergomi köz- és egyházi 
gyűjteményeket az elért legmagasabb áron elővételi jog illeti meg. (Az elővételi joggal bíró intéz-
ménynek az adott tétel leütését követően haladéktalanul nyilatkozni kell az elővételi szándékról.)
A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyaror-
szágról kivinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilvántartásba veszik.
Az árverésen alkalmazott licitlépcsők:

	 10.000 Ft-ig	 500 Ft
	 10.000–20.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 20.000–50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000–100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000–200.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 200.000–500.000 Ft-ig	 20.000 Ft
	 500.000–1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft felett	 100.000 Ft

A személyesen vagy telefonon licitálóknak és az árverezőnek közvetlenül megbízást adó vásár-
lóknak a vételár a tétel leütési ára +15% árverési jutalékból áll. Az Axioart-on, mint közvetítőn 
keresztül érkező sikeres vételi megbízások és online licitálók esetében a vételár a tétel leütési ára 
+20% árverési jutalékból áll.
A vevő a vételárat készpénzben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles kifizetni. 
Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi megbízást adhatnak 
személyesen vagy írásban, az árverést megelőző nap végéig.
Megbízásokat csak értékhatár megjelölésével fogadunk el, magánszemélyektől kérhetjük a vételi 
ajánlatuk 50%-ának befizetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. 
Az Antikvárium biztosítja annak lehetőségét, hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az ár-
verés napjától számított 15 munkanapon belül egyenlítse ki.
A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az 
irányadók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye szerint általános hatás-
körű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
Szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát Antikvárium
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1.  ADY ENDRE
Levelek Párisból
Első kiadás.
Budapest, 1924. Globus ny. 176 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 231 mm.

4.000,–

2.  ADY LAJOS
Ady Endre
Első kiadás.
Budapest, 1923. Amicus (Pápai Ernő ny.) 245 p.  
13 t.

Budapest, 1926-1934. Pantheon (Globus ny.), 
MTA (Egyetemi Ny.) 286 [2] p.; 1 t. 212 p.
Az első kötet kiadói, aranyozott egészvászon-
kötésben, a második kötet kiadói papírborító-
ban.. 229-234 mm.

12.000,–

4.  ARÁNYI LAJOS (szerk.)
Vajda-Hunyad vára 1452. 1681. 1866. szóban 
és képben.
15 táblán, 79 ábrával.
Pozsony, 1867. Szerző (Wigand ny.) [2] VI, 90 p.  
XV t. (5 rézmetszet, 1 kromolitográfia, 9 kő-
nyomat, abból 4 tónusos)
„A várnak alap-, átmetszeti- és fölrajzait […] 
Eibl Károly úr […] tervei szerint […] Doby Jenő 
metszette rézre Pesten, a tájképeket pedig a 
szerzőnek eredeti fölvételei szerint Katzler B. 
rajzolta kőre Bécsben.”
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 309 mm.

26.000,–

5.  ÁRVAY ÁRPÁD
Fény gyúlt a toronyban. Függelék: A második 
bécsi döntés után alakult nagyváradi polgár-
őrség tagjainak névsora.
[Riportkötet a magyar hatalomátvétel első nap-
jairól Nagyváradon.]
Nagyvárad, [1942.] Estilap (Grafika ny.) 165 p. 
12 t.
A kötet szerzője Árvay Árpád (1902–1985) er-
délyi író, újságíró, szerkesztő. Hiteles szemta-
núja volt az eseményeknek, melyeket e doku-
mentumértékű művében tett közzé. A háború 

3. tétel1. tétel 4. tétel 5. tétel

Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, szép állapotban. 235 mm.

4.000,–

3.  APPONYI ALBERT, GRÓF
Dr. Gróf Apponyi Albert emlékiratai(m) I-II. 
kötet (teljes)
I.: Emlékirataim. Ötven év. Ifjukorom – Hu-
szonöt és az ellenzéken
II.: Emlékiratai 1899-1906
Az 1. kötet harmadik átnézett kiadás, a 2. kötet 
első kiadás.
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Babits� Athenaeum

után a kolozsvári népbíróság 10 év börtönre 
ítélte. 1949-ben szabadult, csak 1967-től jelen-
hettek meg újra az írásai.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált (Halmay Ár-
pád) védőborítóval. 207 mm.

8.000,–

ATHENAEUM-KÖNYVTÁR

6.  BABITS MIHÁLY
A gólyakalifa. Regény és néhány novella.
/Athenaeum-könyvtár 43./
Első kiadás.
Budapest, [1916.] Athenaeum. 319 p.

Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Basch Árpád) védőborítóval. 160 mm.

6.000,–

8.  HUGO, VICTOR
A párisi Notre-dame I-II. (teljes)
Ford. Benedek Marcell.
/Athenaeum-könyvtár 22-23./
Budapest, 1913. Athenaeum. 372 [11] p.; 448 p.

Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Kató-Kiseli) védőborítóval. 160 mm.

12.000,–

7.  HELTAI JENŐ
A hét sovány esztendő és más elbeszélések
/Athenaeum-könyvtár 15./
Első kiadás.
Budapest, [1912.] Athenaeum. 383 p.

A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, eredeti illusztrált (Basch Árpád) védő-
borítóval. 160 mm.

12.000,–

9.  MÉRAY-HORVÁTH K.
Amerika cézárja (The Caesar of the U. S. A.)
/Athenaeum-könyvtár 38./
Budapest, 1915. Athenaeum. 535 [8] p.

Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Basch Árpád) védőborítóval. 160 mm.

6.000,–

10.  MÓRICZ ZSIGMOND
Kerek Ferkó. Regény.
/Athenaeum-könyvtár 28./
Első kiadás.
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Athenaeum� Bacci

Budapest, [1913.] Athenaeum. 377 [7] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Basch Árpád) védőborítóval. 160 mm.

8.000,–

11.  SCHNITZLER ARTHUR
Guszti hadnagy és egyéb elbeszélések
Ford. Roboz Andorné.
/Athenaeum-könyvtár 29./
Budapest, 1914. Athenaeum. 383 p.

Ford. Gerő Attila.
/Athenaeum-könyvtár 11./
Budapest, 1912. Athenaeum. 383 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Basch Árpád) védőborítóval. 160 mm.

6.000,–

13.  BABITS MIHÁLY
Timár Virgil foa. Regény.
Első kiadás.
Számozott (7/100) luxuspéldány.
Budapest, 1922. Athenaeum. [2] 179 p.

Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Basch Árpád) védőborítóval. 160 mm.

6.000,–

12.  VOSS RICHÁRD
A költő és az asszony (A falconieri villa)

Kiadói, aranyozott, álbordás félbőr-kötésben, 
fölül aranymetszéssel, eredeti kartontokban, 
jó állapotban. 182 mm.

12.000,–

14.  BACCI, PIER GIACOMO
Vita di S. Filippo Neri Apostolo di Roma e 
fondatore della Congregazione dell’Oratorio 
scritta già dal P. ~ ~ … nuovamente corretta 
ed arricchita di varie notizie, miracoli, e lette-
re del Santo.
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Roma, 1837. Marini. 1 t. (acélm. címkép), VIII, 
439 p.
Néri Szent Fülöp (1515-1595), Róma apostolá-
nak élete, a szent csodáival, leveleivel …
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 258 mm.� 10.000,–

15.  BALÁS BÉLA, SZÉPVIZI
A Székely Nemzet Tör-
ténete a Kr. e. 1200-
tól, a Kr. u. 1562-ig.
I. kötet (unicus)
Szépviz, 1943. Szerző 
(Vakár ny., Csikszere
da) 198 [4] p.
Kiadói illusztrált papír-
borítóban. 210 mm.

5.000,–

16.  BALASSA BÁLINT
Az Tekintetes és Nagyságos Vitézlő Úrnak 
gyarmati Balassa Bálintnak istenes éneki Me-
lyek az 1632-1635 között kinyomtatott bécsi 
első editióbúl most hasonmásban újonnan ki-
bocsáttattak Varjas Béla által.
Budapest, 1941. Rózsavölgyi és Társa (Várnai 
Jenő ny.) [8] 190, VI p.
Kiadói, aranyozott gerincű, kicsit sérült félbőr-
kötésben. 122 mm.

6.000,–

17.  BALÁZS MIHÁLY
Krasznahorka várának története és kalauza a 
vár látogatói számára
II. kiadás.

Rozsnyó, 1939. „Sajó-Vidék” ny. 86 [2] p. 1 
térkép (kihajtható vár-alaprajz) Szövegközti 
képekkel.
A kötet első kiadása 1928-ban jelent meg. 
Az új kiadás apropóját a várnak és vidéké-
nek 1938-as visszatérése adta. Az első bécsi 
döntés nyomán fotó-, képeslapsorozatok in-
dultak meg, és turistakalauzok is születtek a 
régi-új területek látnivalóihoz. Márpedig lát-
nivalókban és legendákban nem szűkölködik 
Krasznahorka és környéke. Ezekből bőségesen 
merít bédekkerünk – amely természetesen nem 
nélkülözheti a bevezető magyar nótaszöveget 
sem, a „Krasznahorka büszke vára” kezdetűt, 
melynek nyomán 1938-ban daljáték is készült.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 167 mm.

4.000,–

18.  BALICS LAJOS
A római katholikus egyház története Magyar-
országban.
I – II/1-2. kötet (két kötetbe kötve, teljes)
I. kötet: Szent István király koronáztatásától 
Szent László király haláláig. 1000–1095.
II/1-2. kötet: Kálmán királytól az Árpádház 
kihaltáig. 1195–1301.
A Szent-István-Társulattól Tárkányi-díjjal jutal-
mazott pályamunka.
Budapest, 1885-1890. Szent-István-Társulat 
(Athenaeum ny.) VI, [2] 503 p., XI, 499 p., IX, 
654 p.
A két kötet egységes, korabeli, díszesen ara-
nyozott gerincű félbőr-kötésben, szép állapot-
ban. 228 mm.

40.000,–

16. tétel 17. tétel 18. tétel 19. tétel
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19.  BALLAI KÁROLY
A magyar függetlenségi nyilatkozatok története
Okmányok, iratok, jegyzőkönyvek és törvények.
I. kötet (unicus)
Budapest, 1935. Merkantil-Ny.[4] 268 [3] p. 14 
t. (2 kihajtható)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 246 mm.

7.000,–

20.  BANGHA BÉLA
A Jezsuita-rend és ellenségei
/ Katholikus Kultúrkönyvtár X./
Budapest, 1928. Magyar Kultúra (Vasárnap 
Irod. Ny.) 175 p.
Kiadói, illusztrált (L. Gyárfás E.) papírborító-
ban. 216 mm.

5.000,–

21.  BARÁTOSI BALOGH BENEDEK
Baráthosi Turáni könyvei 15 kötet.
I. Turáni regék és mondák a világ teremtéséről.
II. Bolyongások a mandsur népek között.
III. Khina lelke.
IV. Suomi – Eszti. (Finn-eszt testvérföldön)
V. Vázlatok Török testvéreink történetéből.
VI. Japánföldi bolyongások.
VII. Szumirok, szittyák, ősturánok.
VIII. Korea, a hajnalpír országa.
IX. Khinai vizeken.
X. Japán a felkelő nap országa.
XI. Mongolok – Burjátok.
XII. A hunok három világbirodalma.
XIII. Déli turánok. (Indiák, Tibet, Előázsia.)
XIV. Hun utódok, elpusztult hunos véreink.

XV. Kisebb finn-ugor véreink.
Budapest, 1928-1931. Held János ny. 159p.; 160 
p.; 159 p.; 160 p.; 159 p.; 159 p.; 159 p.; 160 p.; 160 
p.; 160 p.; 160 p.; 157 [3] p.; 155 p.; 159 p.; 160 p.
A sorozat 18 kötetben komplett.
A 15 kötet egységes, kiadói, illusztrált, javított 
papírborítóban. 211 mm.

18.000,–

22.  BÁRCZAY OSZKÁR
A heraldika kézikönyve
Műszótárral, 714 szövegközti ábrával [címer-
rajzokkal] és 3 melléklettel.
Első kiadás!
Budapest, 1897. MTA (Hornánszky ny.) VI, 713 
p. 2 t. (1 színes, 1 kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 225 mm.

12.000,–

23.  BÁTTASZÉKI LAJOS
Hitregetan. Aegyptomiak, phoenicziek, per-
zsák, rómaiak és görögök hitregéje.
Iskola és magánhasználatra. 20 fametszvény
nyel.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. [4] 191 p. Szö-
vegközti fametszetekkel.
Korabeli félvászon-kötésben. 195 mm.

4.000,–

24.  BAUMGARTNER ALÁN
A kerci apátság a középkorban.
Budapest, 1915. Stephaneum. 122 p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói papírborítóban. 233 mm.

4.000,–

21. tétel 22. tétel 24. tétel20. tétel 23. tétel
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25.  BEIN KÁROLY
A kis rovargyűjtő. Utasitás a kiválóbb rova-
rok megismerésére és gyüjtésére.
Németből fordította és a hazai viszonyokra al-
kalmazta ~ ~.
Budapest, [1892.] Lauffer Vilmos (Rudnyánsz
ky A. ny.) 34 [2] p. 4 t. (színes, chromolith.)
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblán is 
színes, lithografált illusztrációval. 204 mm.

12.000,–

26.  BÉKEFI REMIG (szerk.)
Emlékkönyv, melyet Magyarország ezeréves 
fennállásának ünnepén közrebocsát a hazai 
cziszterczi Rend. [82 illusztrációval]
Írták: Békefi Remig, Kassuba Domokos, Wer-
ner Adolf, Inczédy Dénes, Szenczy Győző, 
Piszter Imre, Szabó Otmár, Lővárdy Alajos.
A díszcímlapot Benczúr Gyula rajza után ké-
szítette Morelli G.
[Budapest], 1896. Hornyánszky Viktor. IV, 506 
[1] p.
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, körben fes-
tett élmetszéssel, szép állapotban. 362 mm.

18.000,–

27.  BENDEFY LÁSZLÓ
Az ismeretlen Juliánusz. A legelső magyar 
ázsiakutató életrajza és kritikai méltatása.
46 képpel, 8 térképpel és 5 kézirati facsimilével.
Első kiadás.
Budapest, 1936. Stephaneum ny. 190 [2] p. 21 
t. 2 térkép (kihajtható) Szövegközti képekkel, 
térképekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 247 mm.� 3.000,–

28.  BENDEFY LÁSZLÓ
Kunmagyaria. A kaukázusi magyarság törté-
nete.
Budapest, 1941. Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.) 
124 [4] p. Szövegközti térképrajzokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált (Krets 
L.) védőborítóval, jó állapotban. 215 mm.

4.000,–

29.  BENDEFY LÁSZLÓ
A magyarság kaukázusi őshazája. Gyeretyán 
országa.
Budapest, 1942. Cserépfalvi (Antiqua ny.) 1 t. 
(kihajtható), 509 [3] p. XL t. Szövegközti raj-
zokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált védőborítóval. 216 mm.

4.000,–

30.  BEVILAQUA BORSODY BÉLA
Régi és uj magyar takácsmesterségek
[Budapest], 1942. Magyar Közgazdaság (Álta-
lános Ny.) 380 [1] p. 4 t. (az utolsó 23 lev. mar-
góján ázásnyom)
A szerző egyik legritkább kultúrtörténeti mun-
kája.
Kiadói, sérült félvászon-kötésben. 207 mm.

6.000,–

31.  BIBLIA
Ószövetségi Szentirás a Vulgata szerint Káldi 
György fordítása nyomán,
tekintettel az eredeti szövegre, átdolgozta, be-
vezetésekkel és jegyzetekkel ellátta a Szent 
István-Társulat Szentirás-bizottsága.
I-III. kötet.

25. tétel 29. tétel26. tétel 27. tétel 28. tétel
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Bibliai� Bielek

Budapest, [1930-1934.] Stephaneum ny. 1019 
p. 1 térkép (színes, kihajtható); 1091 p.; [2] 
1027 [1] p.

Hozzátartozik:
Újszövetségi Szentirás a Vulgata szerint Káldi 
György fordítása nyomán,
tekintettel az eredeti szövegre, átdolgozta, be
vezetésekkel és jegyzetekkel ellátta a Szent Ist
ván-Társulat Szentirás-bizottsága.
I-II. kötet.
Budapest, [1927-1928.] Stephaneum ny. 554 p. 
1 térkép (színes, kihajtható); 491 p. 1 térkép 
(színes, kihajtható)
Az öt kötet egységes, kiadói, aranyozott gerincű 
egészvászon-kötésben, jó állapotban. 165 mm.

12.000,–

32.  [BIBLIAI KONKORDANCIA]
Sacrorum Bibliorum Vulgate editionis 
Concordantiae, Hugonis Cardinalis …
Viennae, 1825. Antonius Strauss[8] 771 p.
Későbbi félbőr-kötésben. 340 mm.

12.000,–

33.  BIBLIAI LEXIKON
Segédkönyv a Biblia ta-
nulmányozásához
I-II. kötet (teljes)
160 képpel. Szerk. Czeg
lédy Sándor, Hamar Ist-
ván, Kállay Kálmán.
Budapest, 1931. Sylvester 
Ny. [4] 1032 [1] p. 26 t.
A monumentális munka 
a Biblia nevesített szerep
lőinek, elvont és konkrét fogalmainak betű-

rendbe szedett magyarázata, számos áttekintő 
táblázattal, amelyből nem csupán az ókori Me
diterráneum Bibliában tükröződő képe, hanem 
a modernizálódó erkölcsiség története is kivi
láglik.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű egészbőr-kötésben. 242 mm.

10.000,–

34.  BIBÓ ISTVÁN
A magyar forradalomról
Szamizdat kiadás.
Budapest, 1984. „M.O.” 72 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 204 mm.

6.000,–

35.  BIELEK LÁSZLÓ
Arany gondolatok. A’ mostani szabad gondol-
kozásnak módja ellen.
Németből szabadon forditotta. ~ ~. Egyetlen 
kiadás.
Bétsbenn, 1800. Nyomtattatott Schuender Ká-
roly János. [8] XVI l. 590 p.
A piarista tanár, író felvilágosodás ellen szüle-
tett munkája, mely a századvég reprezentatív 
hitvédelmi kiadványa volt. Alig négy évvel a la-
tin kiadást követően született. A szerző elisme-
ri, hogy kétféle tudomány létezik, s „az Isten e 
világot a világ bölcseinek vetélkedésére hagy-
ta.” Kicsit Rousseau-i behatással állapítja meg: 
a világi tudományok az elmével felfoghatóak, 
a vallásiak pedig az „ember érzékenységeivel”. 
(Studio Ant. 33. árv.)
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, valódi 
bordás félbőr-kötésben. 187 mm.

12.000,–

35. tétel34. tétel30. tétel 31. tétel 33. tétel32. tétel
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36.  BLASKOVICH LAJOS
Őshaza és Kőrösi Csoma Sándor célja
Kőrösi Csoma Sándor halálának 100. évfordu-
lóján.
Első kiadás.
[Budapest, 1942.] Stádium. 230 p. 8 t.
„A buddhista szentté avatott székely tudós 
nagy álmának és élete útjának helyességét iga-
zolja ez az írás.”
Kiadói félvászon-kötésben szép állapotban, 
eredeti védőborítóval. 198 mm.

4.000,–

37.  [BOETHIUS] BOETZIUS
Anitzius Manlius Torkvátus Szeverinus 
Boetziusnak V. Könyvei A’ Filosofiának, vagy-
is Böltseségnek Vigasztalásáról,
mellyeket Magyarra forditott Jésus Társasá-
gának Papja Illei János, és most az Elö-Járói 
Engedelmébül nagyságos Orczy úrnak báró 
Orczy Lőrintznek Ditséretes Költségével ki-
nyomtattatott.
Első magyar nyelvű kiadás.
Kassán, 1766. Az Akademiai Bötükkel. 1 t. 
(rézm. címkép), [12] 258 [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
190 mm.� 20.000,–

38.  BOKSAY ANTAL
A fogoly repülőtiszt. Háborús repülőregény.
Első kiadás.
[Budapest, 1940.] Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.) 
301 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 215 mm.

4.000,–

39.  BOLYAI JÁNOS
J. Bolyai Scientia spatii absolute vera. - Bolyai 
Bolyai János A tér absolut igaz tudománya. 
Előszóval, magyar fordítással s magyaráza-
tokkal Suták József-től. Bolyai J életrajzával 
Schmidt F.-től.
Budapest, 1897. Schmidt Ferencz. (Hornyánsz
ky ny.) XXVIII,143 p. 2 t. (kihajtható táblázat)
Egybekötve (folyamatos lapszámozással, kü-
lön címlappal):
Appendix. Scientiam spatii absolute veram 
exhibens; A veritate aut falsitate axiomatis XI. 
Euclidei. (A priori haud unquam decidenda) 
independentem; Adjecta ad casum falsitatis 
Quadratura circuli geometrica. Johanne Bolyai 
de eadem.;
A tér absolut igaz tudománya. A XI. Euklides 
féle axioma helyes, vagy téves voltától (melyet 
a priori nem dönthetünk el) függetlenül tár-
gyalva….irta Bolyai Bolyai János.
A Bolyai-féle geometria. (magyarázat) Írta Dr. 
Suták József.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. 
222 mm.

8.000,–

36. tétel 40. tétel37. tétel 41. tétel

38. tétel 39. tétel
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40.  BONKÁLÓ SÁNDOR
A rutének (ruszinok)
/Magyarságismeret I./
[Budapest, 1940.] Franklin. 184 p.
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.  
192 mm.

3.000,–

41.  BORSZÉK ERDÉLYBEN , 
CSIKMEGYÉBEN
Magaslati klimatikus gyógyitó-hely, a konti-
nens legjobb borvize, vasas ivóvizek, szén-
savas hideg lobogó tükörfürdők, kitünő mi-
nőségű vasas láp, rendszeres hidegviz kura, 
melegitett szénsavas kádfürdő.
[Brassó, 1900 körül] Brassói Lapok ny. 16 p.
Kiadói, illusztrált papírorítóban. 193 mm.

3.000,–

42.  BOZZAY MARGIT
Magyar asszonyok lexikona
A szerkesztő-bizottság által beszerzett adatok-
ból összeállitotta, előszóval és történelmi rés�-
szel ellátta ~ ~.
Budapest, 1931. Stephaneum ny. VI [4] p. 1066 
h. (kéthasábos elrendezéssel), 745 arcképpel.
Kiadói aranyozott félbőr-kötésben. 245 mm.

6.000,–

43.  BREZNAY IMRE
Az Egri Kaszinó százéves története 1833-1933.
Aláírt példány.
Eger, 1934. Egri Ny. 145 [2] p. 5 t.
Korabeli egészvászon-kötésben, a kiadói il-
lusztrált papírborító belekötve. 209 mm.

6.000,–

44.  BRUCKNER GYŐZŐ
Késmárk szabad királyi vá-
ros műemlékei.
Egy műmelléklettel s a szö-
vegben huszonhárom képpel.
Eperjes, 1908. Kósch Árpád. 
[2] 80 [3] p. 1 t. (nagy mére-
tű, színes, kihajtható)
Kiadói, kissé kopott egészvá-
szon-kötésben. 238 mm.

7.000,–

45.  BRUCKNER GYŐZŐ – BRUCKNER 
KÁROLY (szerk.)
Késmárki kalauz
[Késmárk, 1911.] Sauter Pál ny. 106 p. Szöveg-
közti képekkel
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 193 mm.

5.000,–

45. tétel

44. tétel

46. tétel

42. tétel 43. tétel

46.  BUDAI ÉSAIÁS
Magyar ország históriája. A mohátsi veszede-
lemig.
Második kiadás.
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György. 328 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 168 mm.

10.000,–
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47.  BUDAI ÉSAIÁS
Magyar ország históriája. A 
mohátsi veszedelemtől fog-
va Buda visszavételéig.
Második kiadás.
Debreczenbenn, 1811. 
Csáthy György. 325 p.
Korabeli félbőr-kötésben. 
175 mm.� 10.000,–

48.  BUDAI ÉSAIÁS
Magyar ország históriája. 
Melybenn a felséges Auszt-
riai ház örökös uralkodása 
foglalódik.
Első kiadás.
Debreczenbenn, 1812. 
Csáthy György. [4] 252 p.
Későbbi álbordás félbőr-kö-
tésben. 184 mm.

10.000,–

49.  BUDAPEST LÁTKÉPEI
Milleniumi emlék 1896.
[Budapest, 1896. Eisler G.] 20 lapból álló szí-
nes leporelló, összesen 22 látképpel, ebből 1 
három- és egy kétlapos panorámakép.
Kiadói, harántalakú, festett és aranyozott 
egészvászon-kötésben. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült. 128×185 mm.

12.000,–

50.  BUDAPEST LEGUJABB 
TERVRAJZA
Utmutatóval és az utczák és terek jegyzéké
vel. Neuester Plan von Budapest mit Wegwei
ser und Strassenverzeichniss.

Budapest, 1891. Singer és Wolfner (Hungaria 
ny.) 23 p. 1 térkép (színes, kihajtható)
A térképet tervezte és metszette Posner Károly 
Lajos és fia térképészeti műintézete, 1890. Mé-
rete: 665×535 mm. (Vászonra kasírozva, 20 rét 
hajtogatva)
Kiadói egészvászon-kötésben. 172 mm.

15.000,–

51.  A BUDAPESTI NÖVENDÉKPAP
SÁG MAGYAR EGYHÁZIRODALMI 
ISKOLÁJA 1874-1909.
Munkálatok LXXII. évfo-
lyama
Budapest, 1909. Stepha
neum. XXXI, 674 [1] p.
A tartalomból: Pap Jó-
zsef: A magyar egyház-
irodalmi iskola történe-
te 1874-1909-ig; Viglás 
Lajos: Adatok a pálosok 
pesti kolostorának törté-
netéhez; Tóth Tihamér: 
Atheizmus és szocializmus? stb.

49. tétel 50. tétel
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Bunián� Caussinus

Kiadói, kopott egészvászon-kötésben, körben 
aranymetszéssel. 193 mm.� 5.000,–

52.  BUNIÁN JÁNOS
Keresztyén utazás a’ 
Bóldog örökké-valóság-
ra, Mellyben A’ meg-térő, 
és Istent kereső Lelkek-
nek minden állapottya 
külömb-külömb-féle szép 
példákban és ábrázatok-
ban le-festetik.
I-II. könyv (egybekötve, 
teljes) [Ford. Gyöngyössi János]
I.: Egy Keresztyen Férjfiúnak útazása
II.: A’ Keresztyen Férjfiú Feleségének és Gyer-
mekeinek útazása
Kolosváratt, 1777-1778. Ref. Coll. [8] 274 p.; [2] 
316 p.
Korabeli, valódi bordás, sérült egészbőr-kötés-
ben. 180 mm.� 12.000,–

53.  CALEPINUS, AMBROSIUS
Dictionarium undecim linguarum… Respon-
dent autem Latinis vocabulis Hebraica, Grae-
ca, Gallica, Italica, Germanica, Belgica, Hispa-
nica, Polonica, Ungarica, Anglica…
[Calepinus 11 nyelvű szótárának első része: A – L.]
Basileae, [1605.] Sebastian Henricpetri. [8] 848 p.
Amborgio Calepino 1435-ben született az itá-
liai Calepióban. A közismert szerző 1458-ban 
lépett be az ágostonos rendbe. Fő művét, a 
Cornucopia című latin értelmező szótárt 1502-
ben adták ki Reggióban. A munka a latin nyelv 
tárgyi szótára, melyben a latin szavak eredete, 
jelentése, s egyéb nyelvtani, történeti tudniva-
lók vannak megírva. Az átfogó igénnyel és ala-
posan elkészített latin nyelvű lexikon szerfelett 
népszerűvé vált, már a 16. században is több 
kiadásban megjelent, és népszerűségét a 18. 
századig megőrizte. Utolsó kiadása 1778-ban 
történt franciaföldön. A latin szavak jelenté-
sét előbb 7, 8, 10 majd 11 nyelvű magyaráza-
tokkal bővítették a későbbiek során: a magyar 
az utolsó bővítési körben a lengyel és az angol 
nyelvvel került be az ekkor már Dictionarium 

rövid néven forgó munkába.
Az 1585-ben megjelent, úgynevezett lyoni ki-
adásban szerepelnek először a magyar szino-
nimák. A kötet magyar szavai erdélyi nyelv-
járásbeli alak- és hangtani, illetve katolikus 
sajátosságokat mutatnak, minden bizonnyal 
a fejedelemség területén élt jezsuita szerzetes 
vagy szerzetesek készíthették. (Veszprémi Fő-
egyházmegye)
A magyar értelmezés szerzősége körüli viták 
eredményeként Szily elmélete került elfoga-
dásra, miszerint Laskai Csókás Péter és két 
Wittenbergben tanuló magyar diák munkája. 
(Borda: 6428.)
RMK I. 395; RMNy 925
Korabeli egészpergamen-kötésben. 355 mm.

70.000,–

53. tétel 54. tétel

54.  CAUSSINUS, NICOLAUS
Domus Dei : in qua de mirabilibus coeli tota-
que astrologia, et vita coelesti luculenter & co-
piosé disseritur. Additur ad finem Ephermeris 
astrologica et historica, cum observationibus 
aduersus superstitiosa de astris judicia.
Coloniae Agrippinae, 1652. Ioan. Kinchium. 
[12] 192 [8] p.; [4] 300 [20] p.; 111 [16] p.
A szerző (1583-1651) francia jezsuita szerzetes, 
XIII. Lajos király gyóntatója. Műve: Az Isten 
Háza, amelyben a menny csodáit, az asztroló-
giát és az égi életet világosan és bőségesen tár-
gyalják. A könyv végén asztrológiai és történel-
mi efemerideket is találunk, megfigyelésekkel a 
csillagokkal kapcsolatos babonás ítéletek ellen.
Korabeli egészpergamen-kötésben, jó állapot-
ban. 206 mm.� 12.000,–
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55.  CHERNEL ISTVÁN, 
CHERNELHÁZI
Magyarország madarai különös tekintettel 
gazdasági jelentőségökre.
Képekkel ellátta Háry Gyula és Nécsey István. 
Intézte Herman Ottó.
/A földmívelésügyi magy. kir. minister kiad
ványai./
I-II. könyv (három kötetbe kötve, teljes)
Első könyv: Általános rész. XI táblával, 49 szö-
vegrajzzal. Második könyv: Tüzetes rész. Ma-
gyarország madarainak leírása, elterjedése és 
életrajza. XL színes táblával, öt műlappal és 
kilencz szövegképpel.
Első kiadás.
Budapest, 1899. Magyar Ornithologiai Köz-
pont. (Franklin ny.). XXIV, 187 p. 11 t. (1 
színes); (III)–XIX, 830 p. 45 t. (40 színes 
chromolitográfia) (A címlapok alsó fele levág-
va, pótolva.)
A legszebben illusztrált, tartalmas darabja a 
magyar ornitológiai irodalomnak.
A három kötet egységes, modern egészvászon-
kötésben. 280 cm.

60.000,–

56.  [CISZTERCI REND NÉVTÁRA 
1911-1912.]
A kiváltságos ciszterci rend zirczi, pilisi, 
pásztói és szentgotthárdi egyesitett apátsága-
inak névtára az 1911-1912. iskolai évre.
Budapest, 1912. Stephaneum ny. 142 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
236 mm.

5.000,–

57.  COMENIUS JOH[ANNES] AMOS
Orbis sensualium pictus quadrilinguis,
Hoc est, Omnium fundamentalium in mundo 
rerum, & in vita actionum, Pictura & Nomencla-
tura, germanica, latina, italica, et gallica. Cum 
Titulorum juxta, atq. Vocabulorum Indice.
[Nürnberg] Noribergae, 1666. Michaelis & 
Johan. Friderici Endterorum. [32] 601 [333] p. 
151 fametszettel illusztrálva.
Comenius (1592-1670) Lorántffy Zsuzsánna 
meghívására Sárospatakon tanított 1650-1654 
között. Műve ezen évek alatt íródott, de nyom-
tatásban először csak 1658-ban jelent meg 
Nürnbergben, ekkor még két nyelven (latin-né-
met). Az utolsó, feltehetőleg még oktatási célo-
kat is szolgáló 1910-es megjelenéséig eltelt 252 
esztendőben 22 nyelvre fordították le, és 246 
különböző kiadásban látott napvilágot. (Ebből 
1670-ig, Comenius haláláig 19, 1896-ig 200 je-
lent meg.) Az első angol fordítás 1659-ben ké-
szült, majd a francia és olasz nyelvű 1666-ban, 
a jelen kiadásban. Csak az 1669-es kiadásban 
szerepel először magyar fordítás.
Ennyire korai kiadás hazai árverésen még egy-
szer sem fordult elő.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 164 mm.� 50.000,–

58.  CZIRBUSZ GÉZA
Magyarország a XX. évszáz elején
Első kiadás.
Temesvár, 1902. Polatsek (Beer E. és Társa ny.) 
568 p.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.  
250 mm.� 6.000,–

55. tétel 56. tétel 57. tétel



Csánki� Csekonics

15

59.  CSÁNKI DEZSŐ
Körösmegye a XV-ik században.
Székfoglaló értekezés. Egy térképpel.
/Értekezések a történeti tudományok köréből 
XV. kötet 12. szám/
Budapest, 1893. MTA (Athenaeum ny.) 153 p. 
1 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan kötet. 
237 mm.

3.000,–

60.  CSÁNKY DÉNES – DÉNES JENŐ – 
KERESZTÚRY DEZSŐ – PÉCZELY BÉLA
A festői Balaton
/Balatoni Könyvek/
[Budapest], 1942. 
M. Kir. Balatoni In-
téző Bizottság (Pesti 
Lloyd-ny.) 112 p. 7 t.
Kiadói, illusztrált 
(Rimaszéky-Richter 
Aladár), keménytáb-
lás papírkötésben. 
206 mm.

4.000,–

61.  CSAPÓ JÓSEF
Uj füves és virágos magyar kert, mellyben 
mindenik fünek és virágnak Neve, Neme, 
Ábrázatja, Természete és Ezekhez képest kü
lömbféle Hasznai, értelmesen meg-jegyeztet
tek. Második nyomtatás.
Posonyban és Pesten, 1792. Füskuti Landerer 

Mihály. 1 t. (címképmetszet), 305 [35] p. (a 
címlap és a címképmetszet másolattal pótolva)
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás fél-
bőr-kötésben. 195 mm.

28.000,–

62.  CSÁSZÁR MIHÁLY
A magyar művelődés a XV. században.
Antonio Bonfini Rerum Hungaricarum 
Decades-ének alapján.
Budapest, 1902. Szent-István-Társulat 
(Stephaneum ny.) 166 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 230 mm.

3.000,–

58. tétel 59. tétel

62. tétel 63. tétel

63.  CSEKONICS ERZSÉBET GRÓFNŐ
Erdély kultúrképe. A szerző eredeti rajzaival.
Bp., (1929.) Palladis. 214 p. Lapszámozáson 
belül 10 egészoldalas táblával
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 255 mm.

8.000,–
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Cserkészet� Dedek

64.  [CSERKÉSZET]
A békéscsabai 239. 
„Munkácsy” cserkészcsa
pat emléklapjai (3 db)
(1.) Rozsnyó-, Kraszna
horka-, Kassa-i nagytá
borból 1940. június hó 
28-tól július hó 14-ig.
(2.) Királyhágói nagytá-
borából 1941. július 5-től 
július 19-ig.
(3.) Csucsa – Kolozsvár 
– Gyergyószentmiklós-i 
nagytábor 1942.
Nyomtatott emléklapok, mindhárom lapon a tá-
borozók névsorával, fölragasztott fényképekkel.
Méret: 3 × 250×345 mm.
Mindhárom lap egyforma, faragott fakeretben.

15.000,–

65.  DANZER JAKAB
Jésusnak az emberi nemzetet tökélletes szent-
ségre és boldogságra vezető tudómánnyának 
’s példaadásinak szivreható rövid rajzolatja.
Ford. Horváth János.
Veszprémben, 1800. Számmer Mihály. [4] 151 p.
Korabeli keménytáblás, kopottas papírkötés-
ben. 183 mm.

6.000,–

66.  DARNAY KÁLMÁN
Kaszinózó táblabírák
(Korfestő történeti tréfák) Egykorú képekkel.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1928.] Athenaeum. 208 p. 5 t.; 229 
p. 7 t.

A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott egészvászon-kötésben, szép állapotban. 
194 mm.

4.000,–

67.  DEÁK FERENCZ

~ ~ beszédei. Összegyüjtötte Kó-
nyi Manó.
I-II. kötet (1829-1861)
Első kiadás.
Budapest, 1882-1886. Franklin. 
XII, 628 p.; VIII, 406 [1] p.
1898-ig további négy kötet jelent 
meg, majd 1903-ban ugyancsak a 
Franklinnál a teljes hat kötetes mű 
második kiadása.
A két kötet egységes, korabeli, ara-
nyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 234 mm.

10.000,–

68.  DEDEK CRESCENS LAJOS
A karthausiak Magyarországban.
A Magyar Tudományos Akadémia által Oltvá-
nyi-díjjal jutalmazott pályamű. Előszóval el-
látta Fraknói Vilmos. Telegdy László és Nagy 
Lázár eredeti rajzaival.
Budapest, 1889. Szerző („Szent István” kath. 
műintézet ny.) [2] III, 254 [4] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 276 mm

7.000,–

69.  DEDEK CRESCENS LAJOS
Szentek élete, különös tekintettel a magyar 
szentekre és azokra, kik Magyarországban 

66. tétel 67. tétel 68. tétel65. tétel 69. tétel
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ősrégi időktől fogva kiváló tiszteletnek örven-
denek, valamint a különböző védőszentekre.
A legjelesebb kútfők és szent életírók nyomán 
irta és egybeállitotta ~ ~. 6 színes, 50 fekete 
önálló műlappal és körülbelül 350 szöveg közé 
nyomott képpel.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1900. Pallas. 620 p. 29 t. (1 színes), 
520 p., 26 t. (4 színes).
A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott és festett egészvászon-kötésben. 285 mm.

15.000,–

70.  DÉNES ISTVÁN
Miért pusztul Magyarország?
Budapest, 1925. Nyomdaipari Rt. 124 [4] p.
Későbbi félbőr-kötésben, a kiadói papírborító 
belekötve. 237 mm.

4.000,–

71.  [DIVALD KORNÉL] TARCZAI 
GYÖRGY
Az Árpádház szentjei
Serédi Jusztinián előszavával. 170 képpel.
Budapest, [1930.] Szent-István Társulat. [2]168 
[2] p. 2 t.
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, az első táb-
lára ragasztott illusztrációval. 282 mm.

5.000,–

72.  DIVALD KORNÉL
A felsőmagyarországi renaissance építészet
Harminckilenc képpel.
Budapest, 1900. Pátria. 48 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 310 mm.� 6.000,–

73.  DONÁSZY FERENC
Nemzeti jelvényeink története
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1941. Egyetemi Ny. 79 [3] p. 16 t.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói illuszt-
rált (Balogh) papírborító kiragasztva. 180 mm.

3.000,–

74.  DORFFINGER, JOS[EPH] 
ANDR[EAS]
Wegweiser für Fremde und Einheimische, 
durch die königl. ung. Freystadt Pesth
[Útmutató idegeneknek és ittlakóknak Pest 
szabad királyi városán keresztül].
[Pest], 1827. Math. Trattner Edl. v. Petróza. 1 t. 
(rézm. díszcímlap), VIII, 9-648 p. 1 térkép (Bu-
dapest, másolattal pótolva).
Az előzéklapon az Ernst-aukció 1938-as bera-
gasztott árverési szelvénye.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.  
201 mm.

12.000,–

75.  EGYED ISTVÁN
A mi alkotmányunk
/A Magyar Szemle 
Könyvei XVIII./
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1943. Ma-
gyar Szemle Társaság. 
373 [2] p.
Kiadói kartonkötés-
ben, eredeti illusztrált 
(Győry Miklós) védő-
borítóval. 191 mm.

14.000,–

74. tétel70. tétel 71. tétel 72. tétel 73. tétel
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76.  AZ ELSZAKÍTOTT DÉLVIDÉK 
SORSA
I. Délmagyarország a 
szerb megszállás alatt 
1918-1920.
Kiadja a Szent Gellért 
Társaság Irodalmi Egye-
sület
Budapest, 1922. Köz-
igazgatási R.T. ny. 51 p.
Kiadói javított papírborí-
tóban. 192 mm.

5.000,–

EMIGRÁNS KIADVÁNYOK

77.  ADONYI FERENC, vitéz
A magyar katona a második világháborúban 
1941–1945
Kiadja: Magyar Harcosok Bajtársi Közössége 
Tanulmányi Csoport.
Klagenfurt, 1954. Ferd. Kleinmair. 272 p. Szö-
vegközti térképekkel.
Kiadói papírborítóban. 244 mm.

5.000,–

78.  DUNAI ÁKOS
Magyar főnemesek az emigrációban!
Youngstown (USA), 1983. Katolikus Magyarok 
Vasárnapja. 510 [1] p. Egész oldalas képekkel 
illusztrálva.
Kiadói nyl-kötésben, illusztrált védőborítóval. 
225 mm.

5.000,–

79.  FARKAS FERENC, vitéz 
kisbarnaki
Az altöttingi országgyűlés története
München, 1969. Mikes Kelemen Kiadóvállalat 
(Ledermüller Olivér ny.) 72 [1] p. 4 t.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 206 mm.

10.000,–

80.  MARÓTHY-MEIZLER KÁROLY
Az ismeretlen Mindszenty
Életrajz és korrajz
Buenos Aires, 1958. Pannonia. [4] 375 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
200 mm.

8.000,–

81.  SZÁLASI FERENC

~ ~ alapvető munkája és (3 beszéde) a mun-
kás, paraszt és értelmiségi 
nagytanácson elmondott 
beszédei.
Előszó: Henney Árpád.
Buenos Aires, 1959. Hun
garista Mozgalom (Leder
müller Olivér ny., Mün-
chen). 104 p.
Kiadói, illusztrált papírbo-
rítóban, jó állapotban. 208 mm.

8.000,–

82.  SZIGETHY GYÖRGY
Szemtanuja voltam Titó délvidéki véreng
zésének
Cleveland, Ohio, 1956. Katholikus Magyarok 
Vasárnapja ny. 115 p.

77. tétel 82. tétel78. tétel 79. tétel 80. tétel
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Kiadói papírborítóban. 226 mm.
6.000,–

83.  ÉNAULT, LOUIS
Angleterre, Écosse, Irlande voyage pittoresque
Illustré de gravures – types par Gavarni
Paris, 1859. Morizot. [4] 532 p. 20 t. (acélmet-
szetek, 4 színes)
Kiadói, díszesen aranyozott, restaurált egész-
vászon-kötésben. 269 mm.

24.000,–

Rendeiknek ’s Verseiknek illendő feljegyezge
tésekkel, egy néhány buzgó Imádságokkal 
meg-ékesíttetvén, ki-botsáttatott.
Debreczenben, 1784. ny.n. [2] 595 [15] p.

Hozzákötve:
Szent Dávid királynak, és prófétának száz öt
ven Sóltási, A’ Francziai Nóták ’s Versek sze
rént Magyar Versekre fordíttattak ’s rendeltet-
tek Szenczi Mólnár Albert által.
Debreczenben, 1784. ny.n. [4] 410, [7] 47 p.
Korabeli, viseltes egészbőr-kötésben. 145 mm.

18.000,–

86.  EÖTVÖS JÓZSEF B[ÁRÓ]
A XIX. század uralkodó esz-
méinek befolyása az államra.
I-II. kötet (teljes)
/B. Eötvös József összes mun-
kái I-II./
Második kiadás.
Pest, 1870-1871. Ráth Mór 
(magy. kir. egyetemi ny.) [4] 
538 [2] p.; [6] 744 p.
A két kötet egységes, korabeli, 
aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben. 
181 mm.� 10.000,–

87.  ERDÉLY ÖRÖKSÉGE
Erdélyi emlékírók Erdélyről
Szerk. Makkai László, közrem. Cs. Szabó Lász-
ló. Bev. Ravasz László. 1-10. köt.
I.: Tündérország. 1541-1571. Oláh Miklós, Ve-
rancsics Antal, Heltai Gáspár, Mindszenti Gá-
bor, Forgách Ferenc, Borsos Sebestyén, Bánfi 
Gergely és Szántó István írásaiból. Bevezette 
Kardos Tibor.
II.: Sárkányfogak. 1572-1602. Kovácsi Farkas, 
Bethlen Farkas, Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, 

83. tétel 84. tétel

84.  ENDES MIKLÓS, 
CSÍKSZENTSIMONI
Erdély három nemzete és négy vallása 
autonomiájának története
Budapest, 1935. Szerző (Sylvester ny.) X, 553 
[2] p.
Korabeli, aranyozott gerinccímkés félvászon-
kötésben, jó állapotban. 246 mm.

5.000,–
85.  [ÉNEKES KÖNYV 1784.]
Közönséges Isteni Tiszteletre rendeltetett 
Énekes Könyv, mellyben 
vagynak Hymnusok, ’Sól
tárokból szereztetett Ditsé
retek, innepekre, és egyéb 
alkalmatosságokra tartozó 
régi istenes Énekek.
Most jobban és értelme-
sebben, tisztábban és na-
gyobb vigyázattal, mint 
ennekelőtte, az Énekek 
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egy ismeretlen jezsuita, Baranyai Decsi János, 
Szamosközy István és Enyedi Pál írásaiból. Be-
vezette Cs. Szabó László.
III.: Tűzpróba. 1603-1613. Nagy Szabó Ferenc, 
Gyulafi Lestár, Krauss György, Sepsi Laczkó 
Máté, Bocskai István, Mikó Ferenc, Biró Sámu-
el, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Ta-
más írásaiból. Bevezette Bíró Vencel.
IV.: A fejedelem. 1613-1629. Keserüi Dajka Já-
nos, Bojti Veres Gáspár, Redmeczi T. János, 
Zöldalagi Mihály, Kemény János és Bethlen 
Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.
V.: Apa és fiú. 1630-1661. Szalárdi János, Enye-
di István, Petrityvity-Horváth Kozma, Bethlen 
János, Medgyesi Pál és Apáczai Csere János 
írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.
VI.: Haldokló Erdély. 1662-1703. Cserei Mihály, 
Rozsnyai Dávid, Bethlen Miklós, Kornis Gás-
pár, Inczédi Pál és Misztótfalusi Kis Miklós írá-
saiból. Bevezette Makkai Sándor.
VII.: Erdély változása. 1703-1750. Apor Péter, 
II. Rákóczi Ferenc, Mikes Kelemen, Szakál Fe-
renc, Dániel István, Dienes József és Bethlen 
Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.
VIII.: A másik magyar haza. 1750-1790. Bod 
Péter, Rettegi György, ifj. Halmágyi István, 
Conrad Mihály, Naláczi József, Kis András, 
Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és 
Götffy Borbála írásaiból. Bevezette Jancsó 
Elemér.
IX.: Erdélyi arcok. 1791-1867. Ujfalvy Sándor, 
Jósika Miklós, Bölöni Farkas Sándor, Bolyai 
Farkas, Wesselényi Miklós és Barabás Miklós 
írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.
X.: Két ország ölelkezése. 1791-1867. Bethlen 
Lajos, Kazinczy Ferenc, Déryné Széppataki 
Róza, Kemény Zsigmond, Jakab Elek, Bisztray 
Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre 
írásaiból. Bevezette Bisztray Gyula.
Budapest, [1941-1942.] XXXIV, 164 [1] p.; 
XLVI, 222 p.; XIX, 194 p.; XVIII, 143 p.; XXII, 
276 p.; XVIII, 250 p.; XX, 291 p.; XIX, 191 p.; 
XXXI, 242 p.; XLII, 282 p.
Kiadói karton-kötésben, megkímélt állapot-
ban, kisebb sérülésekkel a gerinceknél.
A tíz kötet egységes festett és aranyozott, ki-

adói pergamen-hatású papírkötésben, az I. kö-
tet kivételével kiadói illusztrált védőborítóval. 
229 mm.

12.000,–

88.  AZ ERDÉLYI KATHOLICIZMUS 
MÚLTJA ÉS JELENE
[Tanulmányok.] Írták 
Bagossy Bertalan, Ba-
lázs András, Bilinsz
ky Lajos, Biró Ven-
cel, Bitay Árpád, P. 
Boros Fortunát, Fejér 
Gerő, Gyárfás Elemér, 
Hirschler József, In
czédy-Joksmann Ödön, 
Jakubek István, P. Jánossy Béla, Juhász Kál-
mán, Karácsonyi János, Némethy Gyula, P. 
Olasz Péter, Pakots Károly, Pál István, Patay 
József, Petres Kálmán, Rass Károly, P. Tréfán 
Leonárd és Várhegyi Gyula.
Első kiadás.
Dicsőszentmárton, 1925. Erzsébet ny. 564 p. 
Oldalszámozáson belül gazdag képanyaggal.
Poss.: Dr. Goldner Jenő.
Korabeli egészvászon-kötésben, ritka könyv. 
262 mm.

12.000,–

89.  ERDÉLYI MAGYAROK 
KÖNYVESHÁZA
1-12. szám (teljes, több nem jelent meg)
Kiadja az Erdélyi Liga (1-2.) és a Bocskai-
Szövetség (3-10.)
1. Csaba királyfi
2. Székely nóták [I.]
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3. Bálványos vár
4. Szent Anna tava
5. Székely népballadák
6. Két történet a régi székely világból
7. Székely népmesék [I.]
8. Székely népballadák II.
9. Székely népmesék II.
10. Gábor Áron az ágyúöntő székely
11. Székely nóták II.
12. A kolozsvári biró és egyéb mondák
Budapest, [1920-1921.] Hornyánszky Viktor 
ny. Számonként 16 p.
A tizenkét füzet egységes, kiadói, illusztrált 
papírborítóban. 195 mm.

16.000,–

90.  EUTROPIUS
Római történetek’ rövid tartalma.
A’ tanúlok és történetek’ olvasását kedvellőkért 
hasznos tárgyakkal bővítve. Magyarúl kiadta 
Irmesi Homonnai Imre, Múltkori Professor.
Budán, 1832. Landerer Anna. XXIV, 205 [10] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé sérült fél-
bőr-kötésben. 196 mm.

10.000,–

(korabeli kéziratos kiegészítés). Bibliai idé-
zetekkel és imádságokkal. Az utolsó hét levél 
restaurált, a kisebb szöveghiány korabeli kéz-
írással pótolva.
Korabeli, aranyozott gerincű, dombornyomott 
egészbőr-kötésben, jó állapotban. 187 mm.

12.000,–

92.  EVLIA CSELEBI

~ ~ török világutazó magyarországi utazásai 
1664-1666.
/Török-magyarkori törté-
nelmi emlékek. Második 
osztály: Írók./
Ford. és jegyzetekkel kísér-
te Karácson Imre.
I-II kötet (egybekötve, tel-
jes)
Első magyar nyelvű kiadás.
Budapest, 1904-1908. MTA (Athenaeum ny.) 
XV, 547 p.; VI, 272 p.
Evlia Cselebi török udvari pap, diplomata és 
világutazó 1680-ban tíz kötetben adta ki uta-
zásai történetét, amelynek hatodik kötetében 
Magyarországról írt: városokról, várakról és 
ágyúk számáról, behajtható adókról, a vidékek 
gyümölcseiről, a török intézmények nagyszerű-
ségéről, a meghódolt vidék mindennapjairól, 
néha hadjáratokról, és diplomáciai találkozó-
ról is, virágos stílusban, szerethető elfogultság-
gal. Kiemelkedően fontos kultúrtörténeti mun-
ka a török világ végnapjairól.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 230 mm.

20.000,–

93.  FARKAS ELEK – KÖVY ISTVÁN
A’ legujabb magyar és né-
met házi titoknok, a köz 
élet akármely helyzeté-
ben szükséges levelezésé-
re, kereskedési levelek ’s 
egyéb tiszti írások helyes 
szerkeztetésére vezérlő sza-
bások példákkal megvilágo-
sítva.

91. tétel90. tétel

91.  EVANGELIOMOK
Mellyeket Esztendö-által olvastat az Anya-
Szent-Egyház a’ Római Kalendáriom Rende-
Szerént-Való Vasárnapokon, Innepeken, És 
némelly kivált-képpen-való ájtatossággal ül
lendő napokon Magyar Országban, és Erdél
ben.
Nagy-Szombatban, 1765. Jesus Társasága Aka
demiai Kollegium bötűivel. [16] 180 p. [8] p. 
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A magyar nemzet hasznára írt kézi segéd-
könyv. Negyedik jobbított és bővített kiadás. 
[Magyar-német címlappal.]
Pest, 1835. Heckenast Gusztáv. [12] 500 [2] p.
Kiadói, viseltes keménytáblás papírkötésben. 
213 mm.

6.000,–

94.  FEJÉR GYÖRGY
Bévezetés a’ Philosophiára 
vagy is; a’ Propaedeutica.
Budán, 1836. Magyar Kir. 
Egyetem. X, 11-152 p.
Korabeli papírborítóban, 
körülvágatlan példány.  
228 mm.

6.000,–

95.  FEKETE [LAJOS] LUDWIG 
(szerk.)
Türkische Schriften aus dem Archive des 
Palatins Nikolaus Esterházy 1606-1645.
Mit 10 Tafeln und 1 Karte.
Budapest, 1932. im auftrage des Fürsten Paul 
Esterházy (Egyetemi Ny.) LXXI, 501 [3] p. 10 
t. (6 kihajtható), 1 térkép (színes, kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, a kiadói papírborító belekötve. 250 mm.

4.000,–

Brünn, 1864. Karafiat F. (Jacob és Holzhausen 
ny., Bécs) VIII, 436, XX p. 12 t. (fametszetek).
Példányunk a kiadásváltozatok ritkább, 436 
oldalas verziójából való, oldalszámozáson be-
lül 32 szövegközti fametszettel.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-
kötésben, a kiadói papírborító belekötve.  
214 mm.

5.000,–

97.  FINÁCZY ERNŐ
Az ókori nevelés története – A középkori ne-
velés története – Az újkori nevelés története
Vezérfonal egyetemi előadásokhoz. Első ki-
adás.

95. tétel 96. tétel

96.  FÉRÉAL M. V.
Az inquisitió és egyéb spanyol titkos társula-
tok titkai
Történelmi jegyzetekkel és bevezetéssel ellátta 
Cuendias M. Francziából ford.: Huszár Imre.

Budapest, 1906-1927. Hornyánszky Viktor, 
Egyetemi Ny. V, [3] 307 p.; VIII, 334 p.; VIII, 
407 p.
Mindhárom kötet korabeli, aranyozott gerincű, 
fél- ill. egészvászon-kötésben. 237 mm.

8.000,–

98.  [FODOR FERENC]
A Magyarság gazdasági erejének szembeszö-
kő tényei. Térképek és Grafikonok.
Budapest, 1919. Magyar Földrajzi Intézet. [17] p.

Szerzője minden valószínűség szerint Fodor Fe-
renc a neves kartográfus-geográfus.
Statisztikai adatok szemléltető ábrákkal, ame-
lyek előrevetítik a trianoni csonkítás gazdasági 
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következményeit. Könyvészetileg ismeretlen. 
(Honterus Ant. 107. árv.)
Kiadói, haránt alakú papírborítóban.  
235×316 mm.� 12.000,–

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

99.  A BUDAPESTI UJSÁGÍRÓK 
EGYESÜLETE 
ALMANACHJA
Budapest, 1905. Korvin 
Testvérek. 334 [50] p. 25 
t. (a táblák előtt hártyapa-
pír)
Kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötés-
ben. 271 mm.

4.000,–

100.  CSENDŐRSÉGI LAPOK
XXX. évfolyam, 1-24. szám (egybekötve, teljes)
Szerk.: Besenyői Beöthy Kálmán, Benedek  
Mihály.
Budapest, 1940. Stádium. 840 p. 34 t. Szöveg-
közti képekkel.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben. 300 mm.

10.000,–

101.  ERDÉLY
Honismertető lap. Az Erdélyrészi Kárpát-
Egyesület kiadása.
V-VI. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Radnóti Dezső.

Kolozsvár, 1896-1897. Gombos Ferencz. 4, 148 
p.; 4, 168 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 323 mm.

10.000,–

102.  ERDÉLY
Honismertető lap. Az Erdélyrészi Kárpát-
Egyesület kiadása.
VII. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Radnóti Dezső.
Kolozsvár, 1897-1899. Gombos Ferencz. [4] 
108 p. 32 p. (Erdély népei), 28 p. (A mi fürdő-
ink), 8 p. (Kerékpáros turista)
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben. 318 mm.

6.000,–

103.  ERDÉLY
Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-
Egyesület értesítője.
XV. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Merza Gyula.
Kolozsvár, 1906. Gombos Ferencz. IV, 188 p.  
1 t. (színes) A címlap másolattal pótolva.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 285 mm.

5.000,–

104.  ERDÉLY
Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-
Egyesületnek és Múzeumának értesítője.
XIX. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Szádeczly Lajos és M. Kovács Géze.
Kolozsvár, 1910. ny. n. [4] 192 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 264 mm.

5.000,–

100. tétel 104. tétel101. tétel 102. tétel 103. tétel
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105.  FELSŐ MAGYAR-ORSZÁGI 
MINERVA
Nemzeti Folyó-Irás. Ne
gyedik Esztendei Folya
mat. – I-ső Negyed. Ja
nuáriusz, februáriusz, 
mártziusz.
Kassán, 1828. Ellinger 
István. [2] 1513-1639 p. 
+ 8 p. (Toldalék: … Első 
Ferencz ausztriai császár … Születése’ hatva-
nadik napja Öröm-Ünnepén.)
Kiadói, fametszetes papírborítóban, a gerince 
vászonnal megerősítve. 252 mm.

6.000,–

106.  L’ILLUSTRATION, JOURNAL 
UNIVERSEL
Tome XIII. Mars, Avril, Mai, Juin, Juillet, Aout 
1849. (teljes)
Nr. 314 – Nr. 339. 3 mars 1849 – 25 aout 1849 
(a 330-331. szám hiányzik)
Paris, 1849. A. le Chevalier. [4] 420 p. Rendkí-
vül gazdag fametszetű képanyaggal.

és Pesth látképével, a 331. számban Magyaror-
szág térképével, a 335. szám címlapján nem-
zetőrök mozgósítanak Pesth-en, a háttérben a 
Nemzeti Múzeum, a 339. szám címlapján Gör-
gey arcképével.
Korabeli, aranyozott gerincű, kopott egészvá-
szon-kötésben. 372 mm.

18.000,–

107.  [KUSZKÓ ISTVÁN (szerk.)]
A Kolozsvári Athletikai Club II. évkönyve. 
1886-1888.
Báró Jósika Lajosnak „Ki a gentleman?” czimű 
beszédével. Három fénynyomatu sportképpel.
Kolozsvár, 1888. Gámán J. örökösei. 272 p. 3 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 156 mm.

4.000,–

107. tétel 108. tétel

Több helyen foglalkozik a hírek között Magyar-
országgal. A 323. számban Komárom látképé-
vel és térképével, a 328. szám címlapján Buda 

108.  [KUSZKÓ ISTVÁN (szerk.)]
A Kolozsvári Athletikai Club III. évkönyve. 
1888-1890.
[I. rész]: Athleták Albuma.
[II. rész]: III. Évkönyv 1888-1890.
[III. rész]: Borbély György: Kerékpáron Párisig 
és vissza. Uti emlékek.
Kolozsvár, 1890. Közművelődés Irod. Int. 58 p. 
4 t. (3 kihajtható), 118, 125 [3] p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 155 mm.

4.000,–

109.  MAGYAR KISEBBSÉG
Nemzetpolitikai Szemle
Szerk. Jakabffy Elemér, Willer József, Sulyok 
István.



25

Folyóirat, periodika

Hatodik évfolyam, 1. félév (1-12. szám)
Lugos, 1927. Husvéth és Hoffer. VII, 471 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 230 mm.

5.000,–

110.  MAGYARORSZÁGI 
KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE
II. évfolyam. 1875. (egybekötve, teljes) Egy 
fényképpel és egy helyzettervvel.
Szerk. Payer Hugó, Döller Antal, Hradszky Jó-
zsef, Weber Samu.
Kétnyelvű (magyar-német).
Késmárk, 1875. Pannonia-ny. [6] 325, XLIII p. 
1 t. (Tátra-Füred, Divald K. eredeti fotója), 2 
térkép (oldalszámozáson belül)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 228 mm.

12.000,–

111.  MAGYARORSZÁGI 
KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE
VII. évfolyam. 1880. (egybekötve, teljes) Há-
rom melléklettel.
Kétnyelvű (magyar-német).

Késmárk, 1880. Schmidt J. ny. (Igló) [8] 579 p. 
3 t. (2 kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félvászon-
kötésben. 228 mm.

10.000,–

112.  MINDENES GYŰJTEMÉNY
II. negyed. (I–XXV. levél, teljes)
[Szerk. Péczeli József.]
Rév-Komáromban, 1789. Wéber Simon Péter. 
392 [7] p. (a lapok helyenként foltosak)
A folyóiratnak összesen 6 darabja, évfolyama 
jelent meg 1789-92. között.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, gerinc-
címkével. 182 mm.

15.000,–

113.  PESTI UJ MAGYAR 
KALENDÁRIOM
1852. szökő évre. A nép számára. Sok képpel.
Pesten, [1851.] Landerer és Heckenast. 64 p.
Kiadói illusztrált, javított papírborítóban.  
154 mm.

4.000,–

112. tétel

111. tétel 113. tétel

109. tétel 110. tétel
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114.  A TENGER
Tudományos és társadalmi tengerészeti és 
közgazdasági havi folyóirat. A Magyar Adria 
Egyesület közlönye.
IV. évfolyam (egybekötve, teljes) 4 térképpel 
és 128 képpel.
Budapest, 1914. Élet Ny. IV, 408 p. 2 térkép (ki-
hajtható, 1 színes) Szövegközti képekkel, tér-
képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, jó állapotban. 255 mm.

12.000,–

A 12 darab, egyenként 10,5×16,5 cm-es ke-
ménytáblán, három nyelven (magyar-német-
francia) feliratozott fotók a következőket 
ábrázolják: Bemenet, Mecset, Kimenet, Báb
színház, Szt. Györgytér, Borkostolo, Király
csarnok, Szt. Györgytér (másik nézet), Mulato, 
Nagykávéház, Utczai részlet, Mecsettér.

114. tétel 115. tétel

115.  UJ MAGYARSÁG 
KÉPESMELLÉKLETE
1939. január-szeptember (129 szám egybe
kötve)
[Szerk. Milotay István és Radnai Endre]
[Budapest, 1939. Stádium ny.] [516] p. Rendkí-
vül gazdag képanyag.
Az Uj Magyarság Képesmelléklete 1936. július 
1-től 1939. szeptember 2-ig jelent meg.
Korabeli félvászon-kötésben. 286 mm.

5.000,–

FOTÓ

116.  [FOTÓALBUM]
Ezredéves Kiállítási Emlék Budapest 1896. Ős 
Budavár.
Tervezte Marmorek műépítész. [Teljes.]
Budapest, 1896, Fényképészeti Szövetkezés ki-
adása. A fotókat készítette: Klösz György.

Ős Budavár a török kori budai várat imitálta. 
A kiállítás szórakoztató negyede volt. 1907-ben 
szűnt meg, területe pedig az új Fővárosi Állat-
kert építkezéseinek helyszíne lett. A tervező, 
Oskar Adolf Marmorek (1863–1909), osztrák-
magyar építész. Több neves kiállításon is dol-
gozott. A kiadó több, különböző képanyaggal 
készült, de azonos kötésű albumot hozott forga-
lomba. Többször még az azonos feliratú képek 
is különböznek. A teljes album nagyon ritka.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 170 mm.

24.000,–

117.  LEHÁR FERENC (1870-1948) 
zeneszerző dedikált fotó-képeslapja



Fraknói� Gánóczy

27

„Kedves Keszegh Sándor úr! Születésem nap-
ján küldött szíves jókívánságaiért fogadja hálás 
köszönetemet. Bécs, 1943 V/22 Lehár Ferenc”

6.000,–

118.  FRAKNÓI VILMOS
Magyarország a mohácsi vész előtt.
A pápai követek jelentése alapján.
Budapest, 1884. Szent-István-Társulat. XVI, 
304 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 190 mm.

5.000,–

121.  FÜESSLIN, CASIMIR
Theatrum Glorie Sanctorum … Hoc est Con-
ciones in Festa occurrentia per annum …

118. tétel 119. tétel

119.  FRÁTER LÉNÁRT
Hunyadi János eredete
/Klny. a Theologia 1935. évi II. kötet 2. számából/
Dedikált („Boldog húsvéti ünnepeket kiván hó-
doló tisztelettel Szentkút 1935 IV/19 F. Lénárt”)
Budapest, 1935. Stephaneum ny. 15 p. 1 t.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

3.000,–

120.  FRENKEL BERNÁT (szerk.)
Kis Szentírás
Aláírt példány.
Budapest, 1933. Szer-
kesztő (Neuwald Illés 
Utódai ny.) [8] 576 p. 16 t.
Kiadói, aranyozott, il-
lusztrált félvászon-kötés-
ben. 213 mm.

4.000,–

Sulzbaci, 1696. Joannis Christophori Lochner. 
2 rézm. t. (díszcímlap és címkép), [18] 500 
[23] p. 50 szövegközti (féloldalas) rézmetszet-
tel illusztrálva,
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben. 
202 mm.

20.000,–

122.  FÜSSY 
TAMÁS
A Szentírás uj concor
dantiája
Pest, 1871. Ny.: Lonkay 
Antal. 677 p. X [2] p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötés-
ben. 207 mm.

5.000,–

123.  GÁNÓCZY [ANTAL] ANTONIUS
Dissertatio historico-critica de S. Ladislao 
Hungariae Rege fundatore Episcopatus 
Varadinensis ab ~ ~.
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Viennae Austriae [Bécs], 1775. Joseph Gerold. 
1 t. (rézm. címkép), [16] 172, [4] p. 2 t. (réz-
metszet).
Gánóczy művét Pray György Dissertatio historico-
critica de Sancto Ladislao Hungariae rege (Po-
zsony, 1774) c. munkájára írta válaszként.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 242 mm.

10.000,–

124.  GÁRDONYI GÉZA
Az egri csillagok
(Bornemissza Gergely 
élete) Regény öt részben.
I-II. kötet (teljes)
[Első kiadás.]
Budapest, [1901.] Légrá
dy. [2] 392 p.; [2] 354 [1] 
p. Szövegközti képekkel.
A két kötet egységes, ko-
rabeli félvászon-kötés-
ben. 206 mm.

20.000,–

125.  GASPAROTTI, HILARION
Czvét szvéteh, ali sivlénye, y chÍni szvétczev, 
Koteri vu nassem Horvátczkem, iliti Szlovén-
szkem Országu z-vekssum pobosnosztjum y 
z-prodestvom postujusze.

tartalmazza. A mű további kötetei 1761-ig je-
lentek meg.
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben. 
200 mm.� 15.000,–

126.  GERŐ JÓZSEF (szerk.)
A m. kir. belügyminisz-
ter által igazolt nemesek 
1867-1937
Budapest, 1938. Kovács és 
Szegedi ny. 406 p.
Aranyozott gerincű egész-
vászon-kötésben, a kiadói 
papírborító belekötve, jó 
állapotban. 252 mm.

10.000,–

127.  GINTHER, ANTONIUS
Currus Israel, et auriga ejus, Ducens homi-
nem Christianum per vias rectas, & in Sacra 
Scriptura fundatas in coelum.
[Izrael diadala és vezére, a keresztény ember 
vezetője az egyenes úton, a Szentírásban meg-
alapozva]
I-II. kötet (egybekötve, teljes)

[Graz] Gradczu, 1752. Pri odvetku Widmansta
dianszkomu. [12] 982 [1] p.
Hilarion Gasparotti (1714-1762) pálos szerze-
tes, a Zágráb melletti Szamoborban született. 
A lepoglavai kolostorban írta Czvét Szvéteh-et 
(A szentek virága) 4 könyvben, mely a szentek 
életét tartalmazza horvát nyelven, kaj nyelvjá-
rásban. Jelen kötet az első negyedév szentjeit 

Editio tercia (quarta) correctior.
[Augsburg] Augustae Vindelicorum, 1726-
1727. G. Schlüter – M. Happach. 1 t. (címkép-
metszet), [40] 436 [34] p.; [8] 423 [33] p.
Korabeli, valódi bordás, viseltes egészbőr-kö-
tésben. 209 mm.

24.000,–

128.  GOLDZIHER IGNÁCZ
Az iszlám. Tanulmányok a muhammedán 
vallás története köréből.
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Budapest, 1881. Athenaeum ny. [6] 412, XI p.
Kiadói, zöld egészvászon sorozatkötésben.  
183 mm.� 4.000,–

129.  GONCOURT, EDMOND DE – 
GONCOURT, JULES DE
A nő a XVIII. században
Fordította és átdolgozta Wildner Ödön és Fáb-
ry Rezső.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
/Kis Helikon 15–16./
Első magyar kiadás.
Budapest, [1922]. Rózsavölgyi és Társa (Kor-
vin Testvérek ny.) 292 [4] p. 9 t.; 265 [2] p. 6 t.
Kiadói(?) aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, szép állapotban. 121 mm.

15.000,–

130.  GONZALEZ ZEFIRIN
Tanulmányok Aquinói Szent Tamás bölcsé-
szetéről
I-III. kötet (teljes)
/Házi Könyvtár XLVI-XLVII, L./
Budapest, 1883-1885. Szent-István-Társulat 
(érsek-lyceumi ny., Eger) XI, 675 p.; [4] 580 p.; 
[4] 681 p.
A kötetekben Gróf Csáky Adorján aláírása és 
koronás névbélyegzője.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kötésben. 186 mm.

8.000,–

131.  GÖNCZ ÁRPÁD
Hazaérkezés [Sarusok c. regény + 11 novella]
Dedikált („Góra Balázsnak szeretettel Göncz 
Árpád”)

Budapest, 1991. Pátria Könyvek. 220 [3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált (Csá-
ki Róbert) védőborítóval. 205 mm.

3.000,–

132.  GÖNCZI FERENCZ
Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és 
népének összevontabb ismertetése.
[276, szöveg közé nyomott képpel s 2 színes 
melléklettel.]
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót. 689 p. 2 t. (szí-
nes) Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói(?) egészvászon-kötésben. 270 mm.

8.000,–

133.  GÖNCZI FERENC
A somogyi betyárvilág
25 képpel.
Kaposvár, 1944. Uj-Somogy Ny. 467 p. 2 t.
Korabeli félvászon-kötésben. 214 mm.

6.000,–

128. tétel 129. tétel 130. tétel 131. tétel 132. tétel

133. tétel 134. tétel

134.  GRADUS AD PARNASSUM

~ ~ sive synonymorum epithetorum et 
phrasium poeticarum thesaurus continens 
plenum artis poeticae subsidium in usum 
juventutis scholasticae tum eorum qui ad 
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parnassum aspirant novis curis elaboratum 
et linguis hungarica germanica et slavica lo-
cupletatum.
Pars I-II. (teljes)
Budae, 1827. Typ. Reg. Sci. Univ. Hung. [2] 
XXVI, 879 p.; [2] 881-1928 p.
Négynyelvű (latin - magyar - német - szláv) 
szótár.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott gerin-
cű félbőr-kötésben, szép állapotban. 220 mm.

16.000,–

135.  [GRAEFFEL JÁNOS]
A sasvári háromszázados nagy bucsu-járat.
Az 1864. september 8-iki sasvári nagy bucsu-
ünnepélyre vonatkozó történeti jegyzetek, fő-
pásztori levelek, előkészületek, utazási rajzok, 
alkalmi versezetek és egyházi szent beszédek.

137.  GUYOT, YVES
A szocialista zsarnokság.
Első kiadás.
Komárom, 1906. Spitzer 
Sándor. 197 [3] p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben.  
199 mm.

12.000,–

HADTÖRTÉNELEM

138.  AJTAY ENDRE
A volt cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús 
története. 1914-1918.
Szeged, 1933. Délmagyarország Hirlap és ny. 
XIII, 319 p. (négy lev. másolattal pótolva)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
264 mm.

8.000,–

138. tétel 139. tétel

Nagyszombatban, [1865.] Winter Zsigmond. 
[8] 222 [2] p. 2 t. (kőnyomat)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 236 mm.

10.000,–

136.  GUNTHER, JOHN
Európa igazi képe
Ford. Barkóczy István.
/Az Új Európa könyves
háza/
I-II. kötet (teljes)
Bratislava-Pozsony, 1938. 
E. Prager. 320 p.; 334 p.
A két kötet egységes, ko-
rabeli félbőr-kötésben.  
191 mm.� 4.000,–

139.  [AUSZTRIA-MAGYARORSZÁG 
HADIKRÓNIKÁJA]
Kriegs-Chronik Österreich-Ungarns. Militä-
rischer Führer auf den Kriegsschaulätzen der 
Monarchie.
Verfasst im k. k. Kriegs-Archíve.
I-II. Theil. Első kiadás.
I.: Der (nordwestliche) Kriegsschauplatz: 
Böhmen, Mähren, Schlesien. Mit einer Tafel.
II.: Der südwestliche Kriegsschauplatz im 
Donauthale und in den österr.Alpenländern. 
Mit zwei Tafeln.
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Wien, 1885-1886. k. k. Generalstabes. 176 [2] 
p. 1 térkép (színes, kihajtható); 227 p. 2 térkép 
(színes, kihajtható)
1891-ig további két kötet jelent meg az észak-
keleti és délkeleti hadszínterekről. Kronológiai 
áttekintés, a 17. század elejétől kezdődően, a 
háború okairól, a hadviselő felek relatív erejé-
ről és a háborús eseményekről.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 240 mm.

18.000,–

140.  COOPER, A. DUFF
A nyugati hadszíntér
4 térképvázlattal. Ford. Balla Antal.
Első magyar nyelvű kiadás.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner (Athenae-
um ny.) 455 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
193 mm.

6.000,–

141.  DARKÓ JENŐ
A magyar huszárság eredete
/A debreceni Tisza István Tud. Társ. I. oszt. ki-
adványai VII. kötet, 7. füzet/
Pécs, 1937. Studium (Dunántúl Pécsi Ny.) 38 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 234 mm.

3.000,–

142.  GAKSCH JÓZSEF, 
WOROBIJÓWKAI – DIMICS SZILÁRD, 
BELIBREGI
A volt szabadkai cs. és kir. 86. gyalogezred 
története. 1882-1918.

Kiadásra elkészitette vitéz nemes Marschalko 
Kornél és zalathnai Benel Ferenc.
[Budapest], 1940. Bethlen Gábor ny.]. 403 [5] 
p. 1 t. (kihajtható), 6 térkép (kihajtható)
Fényképekkel, térképekkel, névsorokkal.
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos, javított 
gerincű egészvászon-kötésben. 313 mm.

12.000,–

143.  [HADITENGERÉSZETI 
SEMATIZMUS, 1894.]
Schematismus für das Kaiserliche und König-
liche Heer und für die Kaiserliche und König-
liche Kriegs-Marine für 1894.
Amtliche Ausgabe.
Wien, 1894. K. K. 
Hof- und Staatsdru
ckerei. 1399 p. 1 tér
kép (színes, kihajt-
ható)
Kiadói, aranyozott és 
vaknyomásos, res
taurált egészvászon-
kötésben. 219 mm.

15.000,–

144.  JULIER FERENC
Magyar hadvezérek.
Budapest, [1930.] Stádium. 470 [2] p. Szöveg-
közti térképvázlatokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban, 
másolt védőborítóval. 202 mm.

6.000,–

142. tétel 144. tétel140. tétel 141. tétel
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145.  JURKOVICH EMIL
II. Rákóczi Ferencz szabadságharcza és Besz
terczebánya.
Beszterczebánya, 1903. Machold Fülöp 
könyvny. V, 315 p. (az első négy lev. másolattal 
pótolva)
Későbbi egészvászon-kötésben, a kiadói papír-
borító kiragasztva. 254 mm.

6.000,–

146.  LUKINICH IMRE – MARKÓ 
ÁRPÁD (szerk.)
Sorsdöntő csaták Marathontól a második vi-
lágháborúig
I-II. kötet (teljes)
[Budapest, 1942.] Franklin. [6] 523 p.; [4] 527 
p. Szövegközti képekkel, térképekkel.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben. 265 mm.� 6.000,–

147.  [OROSZ-TÖRÖK HÁBORÚ]
Der Russisch-Türkische Kriegs-Schauplatz 
topografisch-strategisch beleuchtet.
Első kiadás.
Wien, 1854. Wallishausser. [2] 82 p. 1 térkép 
(kihajtható)

Hozzákötve:
PICK, D[AVID]
Handbuch der deutschen Sprachlehre für hö-
rere Volksschulen nach den besten Lehrbü-
chern der deutschen Sprache.
Pest, 1852. Julius Müller. [8] 75 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.� 8.000,–

148.  ROSZNER ISTVÁN
Katonák, népek, események. Vitéz báró ~ ~ 
világháborús naplója.
13 szövegközti térképpelés 3 térképmelléklettel.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner (Hor
nyánszky V. ny.) 595 p. 3 térkép (kihajtható)
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, a kiadói papírborító másolatával il-
lusztrált védőtokban. 207 mm.

12.000,–

149.  SZURMAY SÁNDOR, vitéz 
uzsoki báró
A magyar katona a Kárpátokban

146. tétel 147. tétel145. tétel 148. tétel

Élmények és tapasztalatok a világháborúból
Budapest, 1940. Egyetemi Ny. 239 p. XX t.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Byssz Róbert) védőborítóval. 207 mm.

8.000,–

150.  TAKÁTS SÁNDOR
A magyar gyalogság megalakulása
Budapest, 1908. MTA (Wodianer F. és Fiai ny.) 
XI, 318 p.
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Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti papír-
borító kiragasztva. 237 mm.

5.000,–

151.  THALY KÁLMÁN
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem 
dandárnoka és a felső-magyarországi hadjára-
tok 1703-1710.
Történeti tanulmány. Eredeti levelezések és 
egykorú kútfők nyomán.
Budapest, 1880. MTA (Athenaeum ny.) [4] 828 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 229 mm.

8.000,–

152.  [A WEHRMACHT ÉVKÖNYVEI]
Jahrbücher der Wehrmacht 1941.
I-III. kötet (teljes)
Szerk.: Major Eichelbaum, V. R. gadow, Major 
Judeich. 6 Jahrgang.
I.: Jahrbuch der deutschen Luftwaffe 1941 (Mit 
Geleitwort des Reichsministers der Luftfahrt 
und Oberbefehlshabers der Luftwaffe Reichs
marschall Göring)
II.: Jahrbuch der deutschen Kriegsmarine 1941 
(Mit einem Geleitwort des Oberbefehlshabers 
der Kriegsmarine Großadmiral Raeder)
III.: Jahrbuch des deutschen Heeres 1941 (Mit 
einem Geleitwort des Oberbefehlshabers des 
Heeres Generalfeldmarschall von Brauchitsch)
Leipzig, 1941. Breitkopf & Härtel. 193 [2] p.; 
197 p.; 200 [1] p. Mindhárom kötet gazdag 
képanyaggal.
A három kötet egységes, kiadói félvászon-kö-
tésben, illusztrált védőborítókkal, kiadói kar-
tontokban. 247 mm.� 15.000,–

153.  WEYER, B[RUNO]
Taschenbuch der Kriegsflotten. XVI. Jahrgang 
1915.
Mit 1054 Schiffsbildern, Skizzen und Schatten
rissen und zwei farbigen Flaggentafeln.

150. tétel 151. tétel 152. tétel

München, 1915. J. F. Lehmann. [2] 566, 18 p. 3 
t. (2 színes) Gazdag képanyaggal.
A kötet országonként ismerteti a haditenge-
részet állapotát, az egyes hadihajók műszaki 
adataival, képekkel illusztrálva.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 172 mm.

7.000,–

154.  HALASY-NAGY JÓZSEF
Magyar hivatás
Budapest, 1940. Egyetemi 
Ny. 64 p. Szövegközti ké-
pekkel.
Kiadói, illusztrált kartonbo-
rítóban. 172 mm.

3.000,–
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155.  HANG FERENC
A törvényszéki teremből. Hazai és külföldi 
bűnesetek és fenyitő pörök gyüjteménye.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Első kiadás.

157.  HEGEDÜS NÁNDOR
Erdélyi Levelek
Első kiadás.
Dedikált („Mély tisztelettel, hálával és szeretet-
tel 1941. IV/4 Hegedüs Sándor”)
Nagyvárad, [1941.] Grafika. 163 [2] p.
Kiadói kartonborítóban. 228 mm.

4.000,–

158.  HEIMLER KÁROLY (szerk.)
Sopron belvárosa
Csányi Károly előszavával. Becht Rezső és Mi-
hályi Ernő közreműködésével sajtó alá rendez-
te ~ ~. Diebold Károly felvételeivel.
/Sopron műemlékei I./
Sopron, 1939. Röttig-Romwalter ny. XVI [1] p. 
1–164 p. (képek + térkép), 165–181 [2] p. (ma-
gyarázó képjegyzék + mutatók)
Kiadói, aranyozott, a város címerét ábrázoló, 
aranyozott bőrrátéttel díszített, a gerinc alján 
sérült félbőr-kötésben, karton védőtokban.  
315 mm.

6.000,–

159.  HEINRICH GUSZTÁV (szerk.)
Egyetemes irodalomtörténet I-IV. kötet (teljes)
1. Ó-kori keleti népek és hellének.
2. Rómaiak és románok.
3. Kelták és germánok.
4. Ural-altajiak és szlávok.
Budapest, 1903-1911. Franklin. XX, 742 p. 40 t. 
(7 kétlapos, 6 színes); XV, 915 p. 31 t. (2 két-
lapos, 6 színes); XII, 680 p. 35 t. (1 kétlapos, 
4 színes); XI, 746 p. 26 t. (1 színes, 1 kétlapos 
térkép) Oldalszámozáson belül mind a négy 
kötet egész oldalas és szövegközti rajzokkal, 

158. tétel 159. tétel156. tétel 160. tétel157. tétel

Budapest, 1875. Tettey Nándor és Társa (Mala
tin és Holmeyer ny.) [6] 169 p.; 1 t. (kihajtha-
tó), [4] 168 p. Szövegközti fametszetű képek-
kel illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 178 mm.

6.000,–

156.  HANNENBERG, GODEFRID
Az Isten szülöjének, a’ boldogságos Szüz Má-
riának védelmezése.
Mellyben az ő különös tisztelete, és segitségül 
hivása Nyilvánságos erösétésekkel gyözedel
messen meg-mutattatik.
Magyarra fordéttatott Horváth Jósef Eszter
gami Megyében Tardos-Keddy Plébánus által.
Nagyszombatban, 1791. Jelinek Wenczel. [6] 
202 [6] p.
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben. 
169 mm.

15.000,–
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fényképekkel, ábrákkal rendkívül gazdagon 
illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói, díszesen ara-
nyozott gerincű félbőr-kötésben, szép állapot-
ban. 272 mm.

24.000,–

160.  HELLWALD FRIGYES
A Föld és népei. Föld és népismei kézikönyv.

~ ~ és egyéb írók nyomán kidolgozta Dr. Toldy 
László. Előszóval bevezette Dr. Hunfalvy János.
I-III. kötet (teljes)
I. Észak-, Közép- és Dél-Amerika. Földrajzi és 
népismei leirása.
II. Afrika, Ázsia, Ausztrália. Földrajzi és népis-
mei leirása.
III. Európa földrajzi és népismei leirása. Külö-
nös tekintettel Magyarországra a legujabb sta-
tisztikai adatok alapján dolgozta György Aladár.
Budapest, 1879-1881. Méhner Vilmos (Athenae-
um ny.) [4] VIII, 722, 85, IV p. 18 t.; 672 p. 19 t.; 
VIII, 656 p., 20 t. 8 térkép (színes, kihajtható)
A három kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-kötésben. 236 mm.

24.000,–

161.  HEMINGWAY ERNEST
Búcsú a fegyverektől.
Fordította Juhász Andor. Bevezette Benedek 
Marcell.
/Klasszikus Regénytár Uj sorozat./
Első magyar kiadás!
Budapest, [1934.] Révai. [4] VIII, 338 [2] p.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben,

az eredeti védőborító másolatával illusztrált 
karton-védőtokban. 196 mm.

14.000,–

162.  HERMAN OTTÓ
Az északi madárhegyek tájáról.
/K. M. Természettudományi Társulat L./
Első kiadás.

162. tétel 163. tétel161. tétel

Budapest, 1893. Franklin ny. VIII, 572 [3] p.  
3 t. (2 színes), 1 térkép (kétlapos) 75 szöveg-
közti képpel.
Kiadói, restaurált egészvászon-kötésben.  
226 mm.� 8.000,–

163.  HERTZIG, FRANCISCUS
Manuale controversisticum ~ ~ab … neo-doc-
tore P. Eugenio Mayr… - Manuale controversi-
sticum seu methodus compendiosa, veritatem 
fidei catholicae contra errores oppositos ner-
vose propugnandi.
[Kassa] Cassoviae, 1750. Typis Acad. Soc. Jesu. 
[12] 476 p.
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben. 
162 mm.

10.000,–
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164.  HÓMAN BÁLINT — SZEKFŰ 
GYULA
Magyar történet
I-VIII. kötet (teljes)
Első kiadás.
Budapest, [1928-1933.] Egyetemi Nyomda. 442 
[1] p. 13 t. (1 színes, 1 kihajtható), 12 térkép 
(színes, 4 kihajtható); 368 p. 18 t. (9 kihajtha-
tó), 7 térkép (színes, 3 kihajtható); 483 p. 17 t. 
(7 kihajtható), 7 térkép (színes, 3 kihajtható); 
437 [2] p. 7 t. 7 térkép (színes, 5 kihajtható); 
427 [2] p. 11 t. (1 kihajtható), 7 térkép (színes, 
4 kihajtható); 495 p. 9 t. 6 térkép (színes, 2 ki-
hajtható); 451 p. 8 t. 5 térkép (színes, 1 kihajt-
ható); 155 [3] 47 p. (Tartalom, név- és tárgy-
mutató)
A nyolc kötet egységes, kiadói félbőr-kötésben. 
246 mm.

165.  HORATIUS, FLACCUS 
[QUINTUS]
Op[er]a ~ ~ poetae amoenissimi cum quatuor 
comme[n]tariis: Acronis. Porphyrionis. Anto. 
Mancinelli. Iodoci Badii Ascensii accurate 
repositis. Cu[m]q[ue] adnotationibus Matthaei 
Bonfinis: & Aldi Manutii Romani a Philologo 
recognitis: suisq[ue] locis insertis & ad finem 
ex integro restitutis. Pr[a]emisso a[m]plissimo 
i[n] vniversum opus indice
Paris, 1519. Jodocus Badius Ascensius. [12], 
[578] p. (a címlap másolattal pótolva)
XVIII. századi, valódi bordás, viseltes egész-
bőr-kötésben. 304 mm.

20.000,–

166.  HORVÁT ÁRPÁD
Bevezetés a magyar oklevéltanba.
Hallgatóinak kézirat helyett adja: ~ ~.
/Oklevéltani jegyzetek./
Budapest, 1880. Eggenberger (Athenaeum ny.) 
[8] 104 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott ge-
rinccímkével. 178 mm.

3.000,–

167.  HORVÁTH [IGNÁC ISTVÁN] 
IGNATIUS STEPH.
Bibliotheca jurisconsultorum Hungariae.
Tomus I-IV. (két kötetbe kötve, teljes)
[Pozsony – Bécs] Posonii – Viannae, 1786–
1790. S. P. Weber, J. Stahel, J. P. Krauss. [12] 
295 p.; [12] 276 p.; [10] 290 p.; 284 [2] p.
Horváth Ignác István (? – 1823) kir. udvarnok, 

165. tétel 166. tétel 167. tétel 168. tétel

Hozzá tartozik:
TÖRÖK PÁL
Hóman és Szekfű Magyar története
[Budapest], é.n. Egyetemi Ny. 47 p.
Kiadói papírborítóban. 239 mm.

28.000,–
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cs. kir. tanácsos; az észjog tanára volt Nagy-
szombatban, Győrött és 1784-86-ig Pozsonyban 
a kir. akadémián. Később a kőszegi királyi táb-
la bírája lett és mint könyvcenzor is működött.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 178 mm.

16.000,–

168.  HORVÁTH JENŐ
A trianoni békeszerződés megalkotása és a re-
vízió útja
/A magyar kérdés a XX. században II./
Egyetlen kiadás.
[Budapest], 1939. MTA (Sylvester ny.) [4] 568 p.
Aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 249 mm.

6.000,–

169.  HORVÁTH MIHÁLY – GARAY 
JÁNOS
Nádor-emlék. József cs. k. főherczeg Magyar-
ország félszázados nádorának élete. Pályaké-
pek főherczeg József nádor életéből
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 1 t. (lith. cím-
kép), VIII, [4] 196 p.
Kiadói, díszeden aranyozott, dombornyomá-
sos, restaurált egészvászon-kötésben, körben 
aranymetszéssel. 280 mm.

9.000,–

170.  HUEBMANN, SIMON
Schatz-Gruben, In welcher verborgen das 
Gold der Göttlichen Lieb und Gütigkeit, und 
aller Schatz unsers Heyls.
Salzburg, 1665. Johann Baptista Mayr. [28] 776 
[2] p.
Korabeli pergamen-kötésben. 187 mm.

15.000,–

171.  HUNFALVY PÁL
Az oláhok története
I-II. kötet (teljes)
/Új folyam. XVIII-XIX./
Budapest, 1894. Hornyánszky V. ny. XVI, 482, 
LXVI [1] p., [4] 481, LXXII [2] p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerincű 
egészvászon-kötésben, jó állapotban. 189 mm.

9.000,–

HUN – MAGYAR ŐSTÖRTÉNELEM

172.  FESSLER [IGNÁC AURÉL]
Attila, König der Hunnen.
Zweite Auflage.
Breslau, 1806. Wilhelm Gottlieb Korn. 1 t. 
(rézm. címkép), 308 p.
Korabeli, aranyozott gerinccímkével ellátott, 
keménytáblás papírkötésben. 209 mm.

10.000,–

173.  FISCHER KÁROLY ANTAL
Hun-magyar irás és annak fennmaradt emlé-
kei
Budapest, 1889. Heisler 
J. ny. 105 [3] p. Szöveg-
közti ábrákkal.
Kiadói papírborítóban, 
jó állapotú körülvágat-
lan kötet. 301 mm.

8.000,–

171. tétel 172. tétel170. tétel169. tétel
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174.  FISCHER KÁROLY ANTAL
A hunok és magyarok „fekete” illetve „fehér” 
elnevezésének megfejtése.
Budapest, 1888. Heisler J. ny. 97 [2] p. Szöveg-
közti térképpel.
Kiadói papírborítóban, jó állapotú körülvágat-
lan kötet. 240 mm.

6.000,–
175.  NÉMETH GYULA (szerk.)
Attila és hunjai
/A Magyar Szemle könyvei XVI./
Budapest, 1940. Magyar Szemle Társaság. 330 
[1] p. XX t. 2 kih. térkép
Kiadói egészvászon-kötésben. 192 mm.

5.000,–

176.  PRAY [GYÖRGY], GEORGIUS
Annales Veteres Hunnorum Avarum, et Hun-
garorum,
ab anno ante natum Christum CCX. ad annum 
Christi CMXCVII. Deducti ac maximam partem 
ex orientis, occidentisque rerum scriptoribus 
congesti, opera et studio Georgii Pray.
[Függelék]: Materia tentaminis publici … 
Comes Ludovicus Kálnoki de Köröspatak.
Első kiadás.
[Bécs] Vindobonae, 1761. Typis Georgii Ludo
vici Schulzii. [14] 388 [6] p.; [16] p. (a kihajt
ható térkép hiányzik).
A jezsuita szerzetes Pray György a XVIII. száza-
di magyar történetírás egyik kiemelkedő alak-
ja, munkája az addig ismert magyar őstörténe-
ti források összefoglalása. Az író e művében a 
hun-magyar-avar folytonosság hagyományos 
elméletét azzal egészítette ki, hogy miután a 

hunok Kína mellől vonultak Európába, a ma-
gyarok azonosak a kínai évkönyvekben emle-
getett turkokkal.
A kötet 3 szövegközti rézmetszetű térképpel il-
lusztrált. A nagyméretű, kihajtható térkép hi-
ányzik.
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben. 396 mm.

18.000,–

177.  SZÁSZ BÉLA
A húnok története. Atti-
la nagykirály.
Budapest, 1943. Bart-
ha Miklós Társaság 
(Bethen ny.) 632 p. 20 t. 
(részben kihajtható), 16 
térkép 1 táblázat.
Kiadói papírborítóban, 
körülvágatlan példány. 
255 mm.

10.000,–

178.  THIERRY AMADÉ
Attila, Attila fiai és utódai történelme a ma-
gyarok Európába telepedéséig.
I-IV. füzet (egybekötve, teljes)
A 3-dik javitott és bővitett kiadás szerint ford. 
Szabó Károly.
I. rész: Attila történelme.
II. rész: Attila fiai és utódai történelme.
Pest, 1865. Ráth Mór. XVI, 214 p.; 408 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 227 mm.

12.000,–

174. tétel 175. tétel 176. tétel
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179.  ZAJTI FERENC
A hun-magyar őstörténelem (Uj szempontok 
a magyar őstörténet feltárásához)
/Aveszta Könyvtár/
Budapest, 1928. Szerző (Pestujhelyi ny.) [4]  
80 p.
Kiadói papírborítóban. 189 mm.

3.000,–

180.  ILLYÉS ANDRÁS
Megrövidittetet Ige az 
az: Predikátios könyv, 
Melyben ötvennégy 
Prédikátiok foglaltat-
nak, minden Rendben, 
és Allapotban lévő Ke-
resztyén embereknek 
Harmas Tükört adván 
elejekbe.
Harmadik resze.
Becsben, 1692. Sischowitz Mátyás. [8] 359 p.

A Megrövidittetet ige 3 kötetben jelent meg 
1691-92-ben 74, 90 és 54 prédikációval.
RMK I. 1417.
Korabeli egészpergamen-kötésben. 202 mm.

30.000,–

181.  INSTRUKTIONSBUCH FÜR DIE 
EINJÄHRIG-FREIWILLIGEN DES K. U. 
K. HEERES.
[Tankönyv az egyévi önkéntesek számára]
I-V. Teil. (egybekötve)
Sechzehnte Auflage.
I.: Taktik. Mit einem Figurenhefte.
II.: Waffenwesen. Mit 9 Tafeln.
III.: Heerwesen. Mit zwei Karten.
IV.: Terrainlehre und Terraindarstellung. Mit 
einer Beilage.
V.: Technischer Unterricht. Mit 4 Beilagen.
Wien, 1904. k.k. Hof- und Staatsdruckerei. 
VIII, 86 p.; VIII, 100 p.; XI, 122 p. 2 lith. térkép 
(színes, kihajtható); IV, 49 p. 24 t.; IV, 86 p.
IX lith. t. (színes, kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 248 mm.

10.000,–

182.  ILLYÉS GYULA
Csizma az asztalon
Dedikált („Demény Lászlónak szeretettel Illyés 
Gyula”)
Első kiadás.
[Budapest, 1941.] Nyugat (Hungária Ny.) 161 
[2] p.
Kiadói félvászon-kötésben. 191 mm.

8.000,–

178. tétel 179. tétel

181. tétel 182. tétel
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183.  ILLYÉS GYULA
Franciaországi vázlatok
Dedikált („Demény Lászlónak szeretettel Illyés 
Gyula”)
Első kiadás.
[Budapest, 1947.] Nyugat (Révai Ny.) 147 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 185 mm.

8.000,–

184.  IPOLYI ARNOLD

~ ~ magyar műtörténelmi tanulmányai.
Új kiadás.
Budapest, 1889. Ráth Mór (Holzhausen Adolf 
ny., Bécs) [4] 576 [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 188 mm.

4.000,–

185.  JANCSÓ BENEDEK
A román nemzetiségi törekvések története és 
jelenlegi állapota.
I-II. kötet (teljes)
/Román politikai és történelmi tanulmányok 
II-III./
Budapest, 1896-1899. Lampel Róbert (Wodia
ner F. ny.) VII, 801 p.; [4] 800 [2] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, ké-
sőbbi egészvászon-kötésben. 220 mm.

15.000,–

186.  JEDLICSKA PÁL
Eredeti részletek gróf Pálffy-család okmánytárá-
hoz 1401-1653 s Gróf Pálffyak életrajzi vázlatai
Budapest, 1910. Stephaneum ny. IV [4] 760 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 248 mm.

7.000,–

187.  JONGHEN, HENRICUS
Vera fraternitas decla-
manda confratribus 
sodalitatum S. Rosarii 
Dominicani, S. Scapu-
laris Carmaelitani, S. 
Zonae Augustianae, S. 
Funiculi Franciscani.
Pro Congregationibus 
Menstruis Sodalium 
Praedictorum. Opus 
Morale, complectens materias omnium Virtu-
tum & vitiorum, hominibus quorumlibet sta-
tuum applicabiles. Cum Indicibus copiosissimis.
Antuerpiae, 1662. Petrus Bellerus. [24] 778 
[68] p.
Korabeli, vaknyomással díszített, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. Az egyik zárópánt hiány-
zik. 236 mm.

18.000,–

188.  JORDÁNSZKY, [ELEK] ALEXIUS
Kurze Beschreibung der Gnadenbilder der se-
ligsten Jungfrau Mutter Gottes Maria, welche 
im Königreiche Hungarn, und der zu dem-
selben gehörigen Theile und Ländern öffent-
lich verehrt werden…
Pressburg, 1836. Belnay. XXIV, 170 p. 91 rézm. t.
Korabeli, enyhén kopottas félbőr-kötésben. 
220 mm.

40.000,–

189.  JOYCE, JAMES
Ulysses. I-II. kötet (teljes)
Fordította Gáspár Endre.

183. tétel 184. tétel 185. tétel 186. tétel
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Első magyar kiadás. Számozott (326./1000) 
példány.
Budapest, 1947. Nova (Kalász ny.) [4] III [1] 
310 p.; [4] 294 [1] p.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, az eredeti védőborító másolatával illuszt-
rált kartontokban. 253 mm.

8.000,–

190.  JÓZSEF ATTILA
Költészet és nemzet
(József Attila hátrahagyott írásai közül Sándor 
Pál válogatta ki és rendezte sajtó alá.)
/Dokumentum könyvek./
Első kiadás.
Budapest, [1941.] Nádor ny. 63 p.
Kiadói kartonborítóban. 195 mm.

6.000,–

JUDAIKA

191.  FORBÁT ALFRÉD
A zsidókérdés. Jegyzetek Martinovich Sándor 
S.J. könyvéhez.
Pécs, 1918. Pécsi Irod. Ny. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 218 mm.

6.000,–

192.  FRIGYES LAJOS
A zsidók természetrajza.
Embertani-, kórtani-, psychologiai és ethikai 
vázlat. Függelékben: A zsidóság főbb statiszti-
kai adataival és 22 műmelléklettel.

/Menora Könyvek V-VI./
Budapest, 1920. Menora (Heller K. és Társa 
ny.) 118 [2] p.8 t. (oldalszámozáson belül)

Hozzákötve:
UJVÁRI PÉTER
A tulsó parton. Regény.
/Menora Könyvek VII-VIII./
Budapest, 1920. Zsidó Szemle (Heller K. és 
Társa ny.) 169 [6] p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 225 mm.

12.000,–

189. tétel 190. tétel 191. tétel188. tétel

193. tétel192. tétel

193.  MANHEIM JÓZSEF
A zsidó nemzet története ősidőktől kezdve 
korunkig Palesztina földrajzával
Elkan M. nyomán izr. iskolák számára átdol-
gozta és részben bővítette ~ ~ fő-elemi tanító 
Baján.
Egyetlen kiadás.
Pesten, 1862. Bucsánszky Alajos. 180 [4] p.
Ritka, aukciós előzményét nem találtam és a 
MOKKA-katalógusben sem szerepel.
Korabeli papírborítóban. 175 mm.

6.000,–
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194.  MARX, [KARL]
A zsidókérdés
Előszót írták: Ujvári László és Imre. Bevezető 
tanulmányt írta: Franz Mehring.
Budapest, 1934. Phönix. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 207 mm.

6.000,–

195.  SPITZ GYULA
A Talmud ethikai tartalma a traktatusok sor-
rendje szerint.
Első kötet (unicus!).
Összegyűjtötte és fordította ~ ~.
Gyoma, [1905.] Kner ny. 80 p.
Lévay – Haiman: 1.129
Kiadói, festett és aranyozott, vaknyomással 
díszített egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
206 mm.

5.000,–

196.  VÁROSSY GYULA
Emlékirat. Hazaáruló vagyok-e, mert A haza-
fias zsidókat védtem?
Korrajz és Önigazolásom a kommunista és uj 
kurzus világából, s a zsidók miatti sajtóperem 
titkaiból.
Szeged, 1921. Kőnig Salamon ny. 191 p.
A borítón fönt: „Terjesztése megengedve! 
Szeged, 1921.II.7.: sajtótáj.-ügyész és katonai 
censor.”
Kiadói papírborítóban. 175 mm.

8.000,–

197.  VENETIANER LAJOS
A zsidóság szervezete az európai államokban.

Budapest, 1901. Franklin ny. 575 p.
Korabeli, kopott egészvászon-kötésben. 193 mm.

4.000,–

198.  WIEDER SULEM – POLLÁK 
EMÁNUEL – JUNGREISZ JAKAB – 
BLASZ EDE
A zsidó házasélet törvényei
Kiadta: Az Orthodox Központi Bizottság Rab
bicollégiuma.
Budapest, [1937.] Gewürcz F. ny. 30 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 234 mm.

5.000,–

199.  KABOS EDE (szerk.)
Az Érdekes Ujság Dekameronja. Száz magyar 
iró száz legjobb novellája.
I-X. kötet (teljes)

194. tétel 195. tétel 196. tétel 197. tétel 198. tétel

Budapest, [1913-1916.] Légrády. össz. 3164 
p. 100 t. (hártyapapírral védve) Az összes író 
portréfotójával és nyomtatott aláírásával.)
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A tíz kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott egészvászon-kötésben, szép állapotban. 
216 mm.� 15.000,–

200.  KAFFKA KÁROLY (szerk.)
Az utas könyve. Keletmagyarország, Észak
erdély.
Magyar utazási kézikönyv és utmutató. Vá-
rosok, gyógyfürdők, üdülő- és nyaralóhelyek, 
egészségügyi, sport- és turisztikai intézmé-
nyek részletes ismertetője. 1940 III. kiadás 
kiegészitő rész.
Dedikált („Munkatársi üdvözlettel Kaffka Ká-
roly Bpest 1941 ápr. 9.”)
Budapest, 1941. Orsz. Magyar Idegenforg. Hiv. 
(Hornyánszky Viktor ny.) XVIII, [2] 212 p. 2 
térkép (kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
242 mm.� 5.000,–

201.  KANDRA KABOS
A váradi regestrum. Értelmezi ~ ~.
Budapest, 1898. Szent-István-Társulat. XXXII, 
519 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, javított félvá-
szon-kötésben. 241 mm.

5.000,–

202.  KARDOS SAMU
Báró Wesselényi Miklós élete és munkái
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1905. Légrády. LXIV, 514 p. 11 t. (6 
kihajtható); [2] 614 [1] p. 13 t. (6 kihajtható)
A két kötet kiadói, festett és aranyozott, dom-
bornyomásos félbőr-kötésben, a kötés a Légrády 
testvérek könyvkötészetében készült. 246 mm.

12.000,–

203.  KARINTHY FRIGYES
Gyilkosok (Novellák)
Első kiadás.
Budapest, [1920.] Dick 
Manó (Biró Miklós ny.) 
178 [6] p.
Kiadói, illusztrált (Szi-
gethy István) papírborító-
ban. Jó állapotú, körülvá-
gatlan kötet. 185 mm.

6.000,–

204.  KARINTHY FRIGYES
Mennyei riport. Regény.
Első kiadás.
Budapest, 1937. Nova (Fémes Á. ny.) 240 p.
Kiadói, illusztrált (Pályi Jenő) kartonborító-
ban. 200 mm.

6.000,–

205.  KATOLIKUS LEXIKON
I-IV. kötet (teljes, képes kiadás)
(Számos, részben színes és kihajtható táblá-
val, térképpel.)
Artner Edgár, Alszeghy Zsolt, Balanyi György, 
Czapik Gyula, Döry Ferenc, Gerevich Tibor, 
Iványi János, Kornis Gyula, Kovács Alajos, 
Kühár Flóris, Németh Sándor, Pezenhoffer An-
tal, Schütz Antal, Sipos István, Várkonyi Nán-
dor és báró Vécsey J. Aurél közreműködésével 
szerk. Bangha Béla.
Budapest, 1931-33. Magyar Kultúra (Pallas ny.) 
XVI, 528 p. 31 t. (1 színes), 4 térkép (színes, 
kihajtható); VIII, 532 p. 33 t. (1 színes), 3 tér-
kép (színes, kihajtható); VIII, 532 p. 20 t. (1 
színes), 1 térkép (színes, kihajtható); VIII, 544 
p. 32 t. (5 színes), 1 térkép (színes)

202. tétel 204. tétel200. tétel 205. tétel201. tétel
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A négy kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű félbőr-kötésben, jó állapotban. A kötés 
Gottermayer Nándor munkája. 242 mm.

15.000,–

206.  KATONA JÓZSEF
Bánk bán. Dráma öt felvonásban.
Csók István képeivel illusztrált diszkiadás. A 
Pesti Napló ajándéka előfizetőinek.
Budapest, 1899. Kosmos ny. LXXXIII, 167 p. 5 t.
Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomásos, 
egészvászon díszkötésben. A kötés Gottermayer 
Nándor műhelyében készült. 313 mm.

5.000,–

207.  KEMÉNY G. GÁBOR
A magyar nemzetiségi kérdés története
I. rész [Unicus]: A nemzetiségi kérdés a törvé-
nyek és tervezetek tükrében 1790-1918
/Documenta Danubiana. Értekezések a dunai 
és a nemzetközi jogi kérdések köréből 1./
Budapest, 1947. Gergely R. 188 p.
Kiadói papírborítóban. 246 mm.

3.000,–

208.  KEMÉNY GÁBOR
Így tünt el egy gondolat. A felvidéki magyar 
irodalom története 1918-1938.
Budapest, 1940. MEFHOSZ (Hungária ny.)  
160 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 257 mm.

5.000,–

209.  KEMPIS, THOMAS
La Consolation intErieure, ou le livre de l’Imi-
tation de JEsus-Christ

… selon son original. Traduit d’un ancien 
Exemplaire nouvellement découvert; avec une 
Dissertation sur plusieurs différences considé-
rables qui se rencontrent entre cet Exemplaire, 
& l’Edition vulgaire de l’Imitation.
Paris, 1692. Charles Robustel. [46] 431 p.
Kempis Tamás (1379-1471) ágostonrendi szer-
zetes műve az egyik legnépszerűbb és legismer-
tebb keresztény áhitatos köny. Magyar fordítá-
sa 1622-től máig számos kiadást ért meg. Első 
francia fordítása 1493-ra készült el.
Korabeli, díszesen aranyozott, sérült gerincű 
egészbőr-kötésben. 157 mm.

10.000,–

210.  KEREKESHÁZY JÓZSEF
Az igazi Kemál. Egy köztársaság születése.
Budapest, 1943. Pantheon (K. J. ny.) 303 p. 8 t. 
1 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 195 mm.

5.000,–

211.  KERESZTURY [JÓZSEF] 
JOSEPHUS DE SZINERSZEK
Introductio in opus collectionis normalium 
constitutorum, quae regnante august. impe-
ratore et rege apostol. Josepho II. pro regno 
Hungariae et ei adnexis provinciis, magno 
item principatu Translivaniae condita sunt.
Pars I-II. (egybekötve, teljes)
Viennae, 1788. Typis Josephi Nobilis de 
Kurzbek. XX, 199 [11] p.; [8] 96 [8] p. Mindkét 
címlapon a budai várpalotát ábrázoló rézmet-
szetű vignettával. (Rózsa 2/199.)

206. tétel 210. tétel207. tétel 208. tétel 209. tétel
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Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás, 
szépen restaurált egészbőr-kötésben. 249 mm.

16.000,–

212.  KIK AKARJÁK A HÁBORUT?
A hadfelszerelési vállalatok titkos nemzetközi 
együttműködése.
Összeállította és 1932. évben „The Secret Inter-
national of Armament Firms at Work” címen 
kiadta az Union of Democratic Control, Lon-
don. Ford. Piros Aurél.
Budapest, 1933. Radó ny. 80 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 204 mm.

6.000,–

213.  KISBÁN EMIL
A Magyar Pálosrend története
I-II. kötet (teljes)
Dedikált („Dr. Szabó Richárd igazgató úrnak 
mély tisztelettel és rajongással Bp 938 nov. 5. 
a szerző”)
I. kötet: 1225-1711. II. kötet: 1711-1786.
Budapest, 1938-40. Pálos kolostor. 361 [4] p. 1 
t., ; 478 p., 1 kihajtható térkép
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, jó állapotban. 230 mm.

15.000,–

214.  KLEBELSBERG KUNÓ
Elnöki megnyitóbeszéd. A Magyar Történelmi 
Társulat 1921. évi deczember hó 30-án tartott 
közgyűlésén mondotta ~ ~.
Budapest, 1922. Athenaeum. 16 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

3.000,–

215.  [KNAUZ NÁNDOR - HAAS 
MIHÁLY]
Pauli szent Vincze leányai meghonosítva Esz
tergomban nagykéri Scitovszky János bibor
nokérsek, Magyarország herczegprimása által 
1865. évben.

214. tétel211. tétel 216. tétel212. tétel 213. tétel

Esztergom, 1865. Horák Egyed. [8] 164 p. 2 
lith. t. (két oldalas, tónusos kőnyomatú látké-
pek: „Az esztergomi apáczazárda”; „Az eszter-
gomi apáczazárda nyugati oldala”)
Tartalom: Az esztergomi szerzetesek története. 
Pauli sz. Vincze leányainak története.
Korabeli félvászon-kötésben. 226 mm.

16.000,–

216.  KOGUTOWICZ KÁROLY
Dunántúl és Kisalföld írásban és képben
I-II. kötet (teljes)
Szeged, 1930. M. Kir. Ferenc József Tudo-
mányegyetem Földrajzi Intézete (Athenaeum 
ny.) 298 [1] p. LX t. 1 kih. mell. 5 színes térkép 
(3 kihajtható); 352 p. XCVI t. 1 színes térkép 
(kihajtható), 2 színes t.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 264 mm.

7.000,–
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217.  [KOLLÁR ÁDÁM FERENC] 
KOLLAR, ADAMUS FRANCISCUS
Historiae diplomaticae Iuris patronatus 
apostolicorum Hungariae Regum libri tres.
[Bécs] Vindobonae, 1762. Typis Geo. Ludov. 
Schulzii. [10] 274 [16] p. 1t. (kihajtható réz-
metszet: IV. Béla királyi pecsétje; J. Mansfeld 
munkája). A címlapon nagyméretű rézmet-
szet-vignettával és lapszámozáson belül egy 
egész oldalas (a magyar korona) és egy szö-
vegközti (pecsétrajz) rézmetszettel, beszedett 
könyv- és záródíszekkel, iniciálékkal.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 245 mm.

40.000,–

218.  [KOLLÁR ÁDÁM FERENC] 
KOLLAR, ADAMUS FRANCISCUS
Pannonii neosoliensis Mariae Theresiae Aug. 
a Consiliis et Vindobonensis Bibliothecae 
Palatinae Custodis Primarii De Originibus et 
Vsu perpetuo potestatis Legislatoriae circa 
sacra Apostolicorum Regum Ungaria
[Bécs] Vindobonae, 1764. J. Th. Trattner. 174 
p. A címlapján a könyvtárat ábrázoló rézmet-
szettel.
A kor egyik legfontosabb politikai irata! A 
trencséni születésű szlovák nemzetiségű szer-
ző (1718-1783) udvari tanácsos, bécsi udvari 
könyvtár igazgató munkája elsősorban a fő-
papság, részben pedig a nemesség kiváltságai 
csökkentése érdekében fogalmazódott. Erős kri-
tikát fogalmaz meg Werbőczi hármaskönyéről 
is. A mű, mely az udvar támogatásával látott 
napvilágot az 1764-es országgyűlésre időzítve, 

óriási felháborodást keltett és el is érték ma-
gyarországi betiltását.
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben. 
192 mm.� 12.000,–

219.  KOLOZS PÁL
Tizennégy nap. 1940. szeptember 5-18: Észak-
Erdély feltámadása.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner (Fővárosi 
ny.) 196 p.
Kiadói kartonkötésben, eredeti illusztrált 
(Szathmáry) védőborítóval. 191 mm.

6.000,–

220.  KÓNYI JÁNOS (ford.)
XIV-dik Kelemen Pápának ama’ nagy emléke-
zetű Ganganellinek levelei.
Magyarra fordította ~ ~ Gróf Eszterházy Antal 
regementjében strásamester.
Budán, 1783. Landerer Katalin özvegye. [2] 
454 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben, jó álla-
potban. 177 mm.

26.000,–

221.  KOVÁCS ENDRE
Prága – Pozsony – Budapest. Regény.
Dedikált („Medvigy Endrének barátsággal 
ajánlom figyelmébe e régi régi regényemet. Bp. 
981 okt. 12. Kovács Endre”)
[Érsekújvár], 1941. Magyar Élet (Vadász Fe-
renc ny.) 182 p.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált (Pérely 
Imre) védőborítóval. 231 mm.

3.000,–

220. tétel217. tétel 218. tétel 219. tétel
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222.  KOVÁTS FRIGYES
Az egyház és állam közt megfejthetlennek 
vélt gordiusi tsomó megoldva.
Vagy a való tudomány diadalán Renan irata 
döntőleg megtzáfolva vagy az annyi ezer s ezer 
éveken át, a szellemi téren oly annyira kere-
sett, s a tudósok legnagyobb részétől kivihet
lennek vélt böltsek köve szerentsésen feltárva.
Pest, 1868. Emich Gusztáv ny. XVII, 18-133 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 234 mm.

12.000,–

223.  KŐHALMI-KLIMSTEIN JÓZSEF 
(szerk.)
A Magyar Sion őrei. Életrajzi vázlatok.
I. kötet (3 mű egybekötve, teljes)
(1.) Kőhalmi-Klimstein József: Simor János bi
bornok, érsek, Magyarország herczeg-primá
sának élete és működése.
(2.) Pór Antal: Ipolyi Arnold váradi püspök 
élete és munkái vázlata.
(3.) Pór Antal: Rónay Jácint pozsonyi prépost. 
Életrajzi vázlat.
Pozsony – Budapest, [1887.] Stampfel Károly. 
[12] 119 p.; 123 p.; 60 p. Szövegközti és egész 
oldalas képekkel.
A Magyar Sion Őrei 2. (utolsó) kötete 1889-ben 
jelent meg egy életrajzzal.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 216 mm.� 5.000,–

224.  KŐNIG KELEMEN
Hatszázéves ferences élet Szécsényben 1332-
1932
A szécsényi ferencesek története a megye-, az 
ország- és az egyháztörténelem tükrében

Dedikált („Szeretettel drága Pistámnak Kele-
men”)
Vác, 1931. Kapisztrán ny. 399 p. 13 t. [4] p. (bí-
rálatok)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 247 mm.

5.000,–

225.  KULIFFAY EDE
Magyarország története. 
A legrégibb időktől ko-
runkig.
I-II. kötet (egybekötve, 
teljes)
Első kiadás.
Budapest, [1869.] Frank-
lin. 286 [2] p.; 324 p.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 148 mm.

4.000,–

226.  KULIN GYÖRGY
A távcső világa.
/A Királyi Magyar Természettudományi Társu-
lat könyvkiadóvállalata 121. kötet/
Haeffner Tivadar közreműködésével írta ~ ~. 
Egy csillagtérképpel, egy holdtérképpel, 64 
táblával és 153 szövegképpel.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1941. Egyetemi Ny. XVI, 320 p. 32 t. 
1 térkép (kihajtható); [4] 321-672 p. 32 t. 1 tér-
kép (kihajtható)
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, eredeti illusztrált védőborítóval. 220 mm.

9.000,–

224. tétel221. tétel 226. tétel222. tétel 223. tétel
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227.  LAJOS IVÁN
Németország háborús esélyei a német szak-
irodalom tükrében
Negyedik kiadás.
Pécs, 1939. Dunántúl ny. 99 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

4.000,–

228.  LAYMANN, PAULUS
Theologiae Moralis
In quinque Libros partitae… Tomus I-II.
Venetiis, 1710. Baptistam Indrich. [8] 411 p.; 
387 p. Az első rész kétszínnyomású címlapja 
alul sérült (javítva).

Hozzákötve:
TIRELLI, CAROLUS
De Apostasia a religione quaestio
Velence, 1710. Baptistam Indrich. 16, [88] p.

Hozzákötve:
LAYMANN, PAULUS
Questiones Canonicae
De Praelatorum Ecclesiasticorum electione, 
institutione, & potestate.
Venetiis, 1710. Baptistam Indrich. 40 p.
A négy rész egybekötve, korabeli, vaknyomá-
sos egészbőr-kötésben. 338 mm.

18.000,–

229.  LECHNER JENŐ
Az elszakításra ítélt Magyarország
157 képpel és Unghváry Sándor festőművész 
címerrajzaival.
Budapest, 1920. Magyarország Területi Épsé-
gének Védelmi Ligája. 231 p. Szövegközti ké-
pekkel.

Kiadói, illusztrált papírborítóban. 240 mm.
5.000,–

230.  LEHMANN, ALFRED
Babona és varázslat a legrégibb időktől a je-
len korig.
I-II. kötet (teljes)
Ford. Ranschburg Pál.
/Természettudományi Könyvkiadó Vállalat. 
LXV-LXVI./
Budapest, 1900. Természettudományi Társ. 
VIII, 548 p; VI, 412 p. 75 szövegközti ábrával.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 226 mm.

5.000,–

231.  LÉVAY MIHÁLY (szerk.)
A katolikus hittérítés története
I-II. kötet (teljes)
544 képpel és 4 térképmelléklettel.
Budapest, 1937. Franklin. XV, 516 p. 2 kih. tér-
kép; 2 sztl. lev. 563 p. 1 kih. térkép
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 268 mm.

4.000,–

232.  LONOVICS JÓZSEF
Népszerü egyházi archaeologia vagyis a ka
tholikus ünnepek, szentségek, ünnepélyek s 
szertartások értelmezése és a különféle ren-
des s rendkívüli szószéki jelentések, részint 
rendes szentbeszédekben, részint hirdet
mény-alaku oktatásokban.
I-III. kötet (teljes)
Első kiadás. Kiadta Hopf János.

228. tétel 229. tétel 230. tétel 231. tétel227. tétel
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I.: Az egyházi évkör. II.: A szentségek. III.: Ün-
nepélyek s hirdetések.
Bécs, 1857. Sommer Lipót. XVI, 353 p.; VI, 451 
p.; VI, 472 p.
Mindhárom kötet korabeli, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. 218 mm.

15.000,–

233.  LUTHER, MARTIN
Ecclesiastes Salomonis, cum Annotationibus 
Doct. M. Luth. correctus & eme[n]datus
Első kiadás.
Halae Sueuor[um], 1536. Brub[ach]. 136 lev. 
Fametszetes címlappal és iniciálékkal.
A kötet az Ószövetségi Szentírásból a Prédiká-
tor könyvét tartalmazza, Luther magyarázata-
ival kiegészítve.
Prov.: Kais. Universitäts Landes Bibliothek, 
Strassburg
XIX. századi félpergamen-kötésben, jó állapot-
ban. A kötés P. Baczynski munkája. 160 mm.

50.000,–

234.  MACAULAY, [THOMAS 
BABINGTON]
Ánglia története II. Jakab trónralépte óta
I-VI. kötet (teljes)
Ford. Csengery Antal és Zichy Antal. Második, 
átnézett kiadás.
Budapest, 1875-1877. MTA (Athenaeum ny.) 
662 p.; 640 p.; 548 p.; 545 p.; 615 p.; 328, LXIV p.
A hat kötet egységes, kiadói, zöld egészvá-
szon-kötésben. 182 mm.

12.000,–

235.  MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény.
Hetedik kiadás. A költő arczképével.
Budapest, 1884. Athenaeum. 1 t. 231 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, körben aranymetszéssel. 183 mm.

4.000,–

236.  MADERSPACH LIVIUS
Maderspach Károlyné tragédiája és adatok 
Ruszkabánya történetéhez
Első kiadás.

232. tétel 234. tétel 235 tétel233. tétel 237. tétel

Zólyom, 1909. Nádosy Ferenc. 65 p. 1 t. (ki-
hajtható) Szövegközti képekkel.
Korabeli egészvászon-kötésben. 222 mm.

4.000,–

237.  MAGOSS GYÖRGY
Kommunista és zsidóüldözés
Egyetlen kiadás.
Debreczen, 1921. Méliusz. 42 [2] p.
Megbékélést szorgalmazó röpirat 1921-ből, 
amely számot vet az 1919–1920 utáni bűnbak-
kereséssel, a Tanácsköztársaság vezetőinek 
származásával.
Kiadói papírborítóban. 199 mm.� 7.000,–
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238.  A MAGYAR BÉKE
TÁRGYALÁSOK
Jelentés a Magyar Békeküldöttség működésé-
ről Neuilly s/S.-ben 1920 januárius–március 
havában.
I. kötet. Kiad. a M. Kir. Külügyminisztérium.
Budapest, 1920. M. Kir. Tudományegyetemi 
ny. XXII, 574 p.
A mű három szövegkötetben teljes egy atlasszal.
Korabeli aranyozott félvászon-kötésben.  
298 mm.� 6.000,–

239.  A MAGYAR EXLIBRISGYŰJTŐK 
ÉS GRAFIKABARÁTOK EGYESÜLETE 
KIADVÁNYAI IX.
Boldog Újévet! 1939.
Számozott (1/25) példány.
Budapest, 1939. MEGE (Bichler ny.) [4] p. 56 
t. (17 eredeti rézkarc és rézmetszet, 30 aláírt)
„Megjelent 170 példányban, melyből 25 szá-
mozott példány. A számozott példányok 16 ere-
deti rézkarcot és rézmetszetet tartalmaznak.”
Kiadói, zsinórral átfűzött, illusztrált papírborí-
tóban. 278 mm.

9.000,–

240.  MAGYAR 
MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET
I-V. kötet (teljes)
Szerk. Domanovszky Sándor, Balanyi György, 
Mályusz Elemér, Szentpétery Imre és Varjú 
Elemér.
I.: Ősműveltség és középkori kultúra; II.: Ma-
gyar renaissance; III.: A kereszténység védő-
bástyája; IV.: Barokk és felvilágosodás; V.: Az 
új Magyarország.

[Budapest, 1939-1942.] Magyar Történelmi 
Társulat (Révai ny.) Összesen 131 melléklettel 
és 2573 képpel illusztrálva.
Az öt kötet egységes, kiadói, aranyozott, álbor-
dás félbőr-kötésben. 265 mm.

26.000,–

MAGYARORSZÁG 
VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI

241.  GÖMÖR-KISHONT VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1903.] OMT. X, 677 p. 12 t. (4 szí-
nes), 2 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 290 mm.

24.000,–

242.  HONT VÁRMEGYE ÉS 
SELMECZBÁNYA SZ. KIR. VÁROS
Szerk. Borovszky Samu
84 műmelléklet, 109 képpel, ezek között 2 tér-
kép, 28 egész oldalas autotipia és 2 szinnyo
mat; továbbá 65 szöveg-kép és kimeritő név- és 
tárgymutató.
Budapest, [1906.] 
OMT. [6] 490 p. 67 t. (2 
színes), 2 térkép (szí-
nes, kihajtható)
Kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-
kötésben, jó állapot-
ban. 290 mm.

24.000,–

239. tétel 240. tétel238. tétel 241. tétel
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243.  KOMÁROM VÁRMEGYE ÉS 
KOMÁROM SZ. KIR. VÁROS
Szerk. Borovszky Samu
104 műmelléklettel, 227 képpel, ezek kö-
zött 2 térkép, 78 egész oldalas autotipia és 2 
szinnyomat továbbá 7 szövegkép és kimeritő 
név- és tárgymutató.
Budapest, [1907.] OMT. X, 600 p. 120 t. (oldal-
számozáson belül), 2 t. (színes), 2 térkép (szí-
nes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 290 mm.

24.000,–

244.  NYITRA VÁRMEGYE
Szerk. Sziklay János és Borovszky Samu.
Budapest, [1900.] OMT. XV, 736 p. 7 t. (4 szí-
nes), 2 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 290 mm.

24.000,–

245.  SOMOGY VÁRMEGYE
Szerk. Csánki Dezső.
Budapest, [1914.] OMT (Hornyánszky Viktor 
ny.) [6] 655 p. 1 térkép (színes, kihajtható). 
Lapszámozáson belül 54 kétoldalas táblával. 
Szövegközti és egészoldalas ábrákkal.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 289 mm.

30.000,–

246.  SZABOLCS VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1910.] OMT. XV, 574 p. 11 t. (4 szí-
nes), 2 térkép (színes, kihajtható)

Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 290 mm.

24.000,–

247.  SZATMÁR VÁRMEGYE, 
SZATMÁR-NÉMETI SZ. KIR VÁROS
Szerk. Borovszky Samu.
81+35 műmelléklettel, 364+90 képpel, ezek 
között 4+2 térkép, 43+11 egész oldalas 
autotipia, 2 szinnyomat és több szövegkép.
Budapest, [1908.] Légrády. XV, 636, 316 p. 2 t. 
(színes), 2 térkép (kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 290 mm.

24.000,–

243. tétel

247. tétel

244. tétel

248. tétel

245. tétel 246. tétel

248.  VASVÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu és Sziklay János
31 műmelléklettel, ezek között 5 szineskép, 3 
térkép, 7 fénynyomat, 16 autotipia, továbbá 458 
szövegképpel és teljes név- és tárgymutatóval.
Budapest, [1898.] OMT. XI, 618 p. 28 t. (5 szí-
nes, 1 kihajtható), 3 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 290 mm.� 24.000,–
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249.  MAGYARORSZÁG 
VERECKÉTŐL NAPJAINKIG
Magyarország történelme, földje, népe, élete, 
gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől 
napjainkig
I-V. kötet (teljes)
I. Történelem
II. Állami és gazdasági élet
III. A magyar föld
IV. Tudomány, irodalom, egyházi élet
V. Művészet, sport, statisztika

Budapest, 1896. Franklin. [2] 291 p. 2 t. (ki-
hajtható családfa, az egyik hiányos)
Poss.: makoi Makay Izór névbélyegző
Korabeli, aranyozott álbordás bőr-kötésben, 
körben aranymetszéssel.

12.000,–

251.  MAKKAI LÁSZLÓ
Magyar-román közös mult
/Hazánk és a nagyvilág V./
Budapest, 1948. Teleki Pál Tudományos Inté-
zet (Egyetemi Ny.) 278 p. 8 t. 2 térkép
Kiadói, illusztrált (Jankovits István) papírkö-
tésben. 190 mm.

4.000,–

252.  MARCHINI, PHILIBERTI
De sacramento Ordinis, Absolutissimum 
Opus: episcopis, vicariis, examinatoribus, or-
dinandis, omnibusque Iuris Canonici, … utile, 
& necessarium.
[Lyon] Lugduni, 1638. Gabrielis Boissat, & 
Sociorum. [22] 467 [70] p.
Prov.: Domonkos-rend budapesti könyvtára; 
Dom. Breznay
Valódi bordás, modern egészbőr-kötésben.  
358 mm.

18.000,–

253.  MARCZALI HENRIK (szerk)
A magyar történet kútfőinek kézikönyve.
Enchiridion fontium historiae Hungarorum. 
Dr. Angyal Dávid és Dr. Mika Sándor egyetemi 
magántanárok közreműködésével szerk. ~ ~.

251. tétel 253. tétel252. tétel 254. tétel250. tétel

Budapest, [1929.] Franklin.
Rendkívül gazdag, részben színes képanyag-
gal, kihajtható térképekkel illusztrálva.
Az öt kötet egységes, kiadói, dúsan aranyo-
zott gerincű félbőr-kötésben, jó állapotban.  
262 mm.

16.000,–

250.  MAKAY DEZSŐ, MAKÓI
A Csanád nemzetség.
/Klny. a Turul 1895 és 1896. évi folyamaiból./
Dedikált („Kedves Izor fiamnak emlékűl Po-
zsony 1897 april 11-én Makay Gyula”)
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Budapest, 1901. Athenaeum. [2] X, 967 p.
A kötet az Árpádkortól a kiegyezés koráig a 
legfontosabb forrásaink gyűjteménye. Megta-
lálhatóak benne az intelmek, krónikák (Ano-
nymus, Kézai, Gesta), évkönyvek és külföldi 
elbeszélő források, a középkori krónikák kivo-
natai, törvények és országgyűlési határozatok 
az Árpádkortól egészen a kiegyezésig.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 239 mm.

6.000,–

254.  MARCZALI HENRIK
Magyarország története II. József korában + 
Név- és tárgymutató
I-III+1. kötet (három kötetbe kötve, teljes)
Első kiadás.
Budapest, 1881–1888. Pfeiffer Ferdinánd. V, 
6-468 p. 1 kih. táblázat; IV, 533 [3] p. 1 kih. 
táblázat; [6] 607 [4] p.; 42 p. (a 2. kötetben 
első 25 levél margója ázott, sérült)
Az első két kötet egységes, korabeli, aranyo-
zott gerincű félvászon-kötésben, a harmadik 
kötet eltérő, korabeli egészvászon-kötésben. A 
második kötet táblája sérült. 230 mm.

12.000,–

255.  MARGALITS EDE
Magyar közmondások és közmondásszerü 
szólások.
Gyüjtötte és rendezte ~ ~.
Budapest, 1897. Kókai Lalos (Buschmann F. 
ny.) VII, 766 p. (az utolsó 2 lev. hiányzik)
Összesen 25 336 számozott közmondást és szó-
lást tartalmaz.

Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 240 mm.

8.000,–

256.  MARGALITS EDE
Szerb történelmi repertorium
I. kötet (unicus)
A Magyar Tudományos Akadémia történelmi 
bizottságának megbizásából.
Budapest, 1918. Oblát Károly ny., Zombor. LIX, 
930 p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, jó álla-
potban. 232 mm.

4.000,–

257.  MARGITTAY RIKÁRD
A Balatonvidék történelmi műemlékei
I-III. sorozat (teljes) Irta és fényképezte ~ ~.
Budapest, 1943. Gárdony és Fenyvesi. 3×12 db-
os képeslap-füzet, a belső margónál perforálva.
A három füzet egységes, haránt alakú, illuszt-
rált kiadói borítóban. 96×155 mm.

8.000,–

258.  MÁRIA-CZELI EMLÉK-KÖNYV
Az 1857. sept. 8-diki magyar országos búcsu
járatról.
[Történeti jegyzetek, főpásztori levelek, előké-
születek, utazási rajzok, versezetek, s egyházi 
beszédek gyűjteménye.]
Pesten, 1857. Beimel és Kozma. 160 p. 3 t. (kő
nyomat) Szövegközti fametszetekkel is illuszt-
rálva. Az első tábla aljáról pár milliméter levágva.
Kiadói papírborítóban. 156 mm.

12.000,–

255. tétel 256. tétel 257. tétel 258. tétel
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259.  MÁRKI SÁNDOR
Magyar történeti szemléltető képek
Összeállitotta és magyarázó szöveggel ellátta: 

~ ~.
Budapest, é.n. (Petrik 1901–1910 közt veszi 
fel.) Athenaeum. 3 sztl. lev. 130 [1] számozott 
t. (részben színes). Gazdag színes és fekete-fe-
hér kép, hasonmás, térkép és heraldikai anyag-
gal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 416 mm.

10.000,–

260.  MASCHAT, REMIGIUS
Institutiones Canonicae Remigii Maschat A 
S. Erasmo …: Novissimis Pontificum Consti-
tutionibus, Summariis Decretalium Omnium 
Correctionibus Ex Posteriori Jure, et Concilio 
Tridentino Collectis, Bullarum ad ejusdem 
Concilii Decreta spectantium Compendio au-
ctae, & illustratae.
Pars I-II. (egybekötve, teljes)
Ferrariae, 1760. sumptibus Societatis. [4] 343 
p.; 336 p.
A kötet a tridenti zsinat rendelkezéseit és a leg-
újabb pápai konstitúciókat tartalmazza.
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben, 
aranyozott gerinccímkével. 370 mm.

12.000,–

261.  MATTHIAS, CHRISTIANUS
Theatrum historicum theoretico-practicum In 
quo quatuor monarchiae magnae …
Omnesque Reges & Imperatores, Qui in illis 
regnarunt, nova & artisiciosa Methodo …
[Elméleti és gyakorlati történelmi tárház, 
melyben négy nagy ország, valamint az összes 

király és császár, akik azokban uralkodtak, új 
és művészi módszerrel van leírva, és mind-
ezek a gazdasághoz, a politikához és az egyhá-
zi élethez vannak igazítva.]
Francofurti & Lipsiae, 1684. Joh. Justum 
Erythropilum. 1 t. (címképmetszet), [30] 1144, 
39 [43] p.
Korabeli, vaknyomásos, valódi bordás egész-
bőr-kötésben. 215 mm.

24.000,–

262.  MESZLÉNYI ANTAL
Az Egri Érsekség felállitásának s a Kassai és 
Szatmári püspökségek kihasitásának története
Budapest, 1938. Stephaneum ny. 378 p.
Aranyozott gerincű, későbbi félbőr-kötésben, 
kiadói papírborító belekötve. 239 mm.

3.000,–

METSZET, KÉP

263.  [BUDA, 1863.]
Az ó-budai hajógyár.

262. tétel259. tétel 260. tétel 261. tétel
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Litográfia.
A kép alatt a hajógyárról szóló leírás.
Készült Engel és Mandello kő- és könyvnyom-
dájában.
Megjelent: Az ország tükre (Pest, 1863.)
Méret: �170×350 mm (képméret) 

320×420 mm (keret-méret)
Üvegezett fakeretben.

8.000,–

264.  [A BUDAI VÁR LÁTKÉPE,  
1600 körül]
„Buda / oder Ofen.”

Megjelent D. Meissner „Thesaurus philo-po
liticus… c. művében 1626-ban, Frankfurtban.
Méret: �95×145 mm. (képméret) 

192×254 mm. (keret-méret)
Poss.: Skultéty Csaba gyűjteményéből
Szalai: Esztergom 1626/1/c
Keretezve.

20.000,–

266.  HOMICSKÓ ATANÁZ
Samassa József (1828-1912) egri érsek
Tusrajz. Szignált.
Méret: �225×165 mm (lapméret) 

230×315 mm (keret-méret)
Üvegezett fakeretben.

7.000,–

266. tétel 267. tétel

Fametszet.
Megjelent Sebastian Münster: Cosmographiae 
c. művének (Bazel), 1588–1628 közötti vala-
melyik német nyelvű kiadásában.
Méret: �90×175 mm (képméret) 

263×320 mm (keret-méret)
Keretezve.

18.000,–

265.  [ESZTERGOM, 1626.]
A párkányi palánkvár és Esztergom Párkány 
felől
Rézmetszet.

267.  A KIRÁLY ESKÜJE
Díszes oklevél IV. Károly király, Zita királyné 
és Ottó trónörökös arcképével valamint a ko-
ronázási ünnepség jeleneteivel.
Az alsó sarokban a „M. Kir. Honvédelmi Mi-
nisztérium Hadsegélyező Hivatala” bélyegzője.
Basch Árpád rajza után készült Posner Műin-
tézetében, Budapesten 1916-ban.
Színes litográfia.
Méret: �450×350 mm (képméret) 

650×450 mm (keret-méret)
Keretezve.

10.000,–

268.  A KIRÁLYI CSALÁD
A Habsburg császári és király család.
Chromolitográfia, 1914 körül.
A képen látható: I. Ferenc József, Károly fő-
herceg, trónörökös (IV. Károly), Zita főherceg-
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né, Otto főherceg, Mária Valéria főhercegnő, 
Ferenc Salvator főherceg, Lipót bajor királyi 
herceg és mások. (A kép alján vannak a nevek 
feltüntetve.)

Nyomt. Frank J. M. Pesten, 1853. Sikó M[iklós] 
rajza után kőbe metszette Rohn [Alajos] Meg-
jelent: Magyarország és Erdély képekben. Ki-
adják és szerkesztik: Kubinyi Ferencz és Vahot 
Imre. (Pest, 1853–1854, Emich Gusztáv.)

Méret: �320×415 mm (képméret) 
455×550 mm (keret-méret)

Aranyozott fakeretben.
10.000,–

269.  A KIRÁLYI CSALÁD
[Portrék a Habsburg császári és király csa
ládból.]

„Porträts aus dem Kaiserhause (1879).”
A Habsburg-család 39 tagja, a kép alatt nevekkel.
Fametszet.
Méret: �260×425 mm (képméret) 

370×545 mm (keret-méret)
Aranyozott fakeretben.

10.000,–

270.  KOLOZSVÁR FŐTERE
Kőnyomatos látkép 1853-ból.
A lapon felül a Főtér látképe, alatta a Katonai 
laktanya, Bölöni Farkas Sándor sírköve és a 
Nemzeti Színház képeivel.

Méret: 198×260 mm (lapméret)
8.000,–

271.  MAGYAR SZENT KORONA
Martin Prokes rézmetszete.
Megjelent Révay Péter „De Sacrae Coronae 
Regni Hungariae” című művének 3. kiadásá-
ban (Nagyszombat, 1732.)
Méret: �175×128 mm (képméret) 

355×270 mm (keret-méret)
Keretezve.

10.000,–

272.  [PEST, 1863.]
Dréher serfőzdéje Kőbányán.

Litográfia.
A kép alatt a sörtermelésről szóló leírás.
Készült Engel és Mandello kő- és könyvnyom-
dájában.
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Megjelent: Az ország tükre (Pest, 1863.)
Méret: �155×305 mm (képméret) 

320×420 mm (keret-méret)
Üvegezett fakeretben.

8.000,–

273.  [SELMECBÁNYA, 1863.]
A selmeczi új vár. A selmeczi ó vár. Selmecz 
[látkép].
Litográfia.
Középen a képekről szóló leírással.
Készült Engel és Mandello kő- és könyvnyom-
dájában.
Megjelent: Az ország tükre (Pest, 1863.)
Méret: �95×95 mm; 95×95 mm; 

90×220 mm (képméretek) 
320×420 mm (keret-méret)

Üvegezett fakeretben.
8.000,–

Méret: �120×230 mm (képméret) 
230×315 mm (keret-méret)

Üvegezett fakeretben.
7.000,–

275.  [VISEGRÁD, 1863.]
Salamon-tornya.

271. tétel 273. tétel

274.  [VISEGRÁD, 1863.]
A fellegvár nyugat felől.

Litográfia.
Készült Engel és Mandello kő- és könyvnyom-
dájában.
Megjelent: Az ország tükre (Pest, 1863.)

Litográfia.
Készült Engel és Mandello kő- és könyvnyom-
dájában.
Megjelent: Az ország tükre (Pest, 1863.)
Méret: �120×225 mm (képméret) 

230×315 mm (keret-méret)
Üvegezett fakeretben.

7.000,–

276.  [VÖRÖSKŐ, 1822.]
Vöröskő Vára Dél-Dél-Keleti oldaláról tekintve

Rézmet. Készítette: Renner József.
Megjelent a Tudományos Gyűjtemény 1822-es 
évfolyamában.
Méret: �170×240 mm (képméret) 

202×264 mm (lapméret)
10.000,–
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Meusel� Móra

277.  MEUSEL, JOHANN GEORG
Anleitung zur Kenntniss der Europäischen 
Staatenhistorie nach Gebauerscher Lehrart.
Zweite, vermehrte und verbesserte Ausgabe.
Leipzig, 1782. G. Fritsch. XV, 640 [4] p. 23 t. 
(kihajtható családfák)
Johann Georg Meusel (1743–1820) német törté-
nész. Jelen műve az európai államok történetét 
ismerteti. Az 504-545 oldalakon Magyarorszá-
got mutatja be az őstörténettől II. József ural-
kodásáig.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás fél-
bőr-kötésben. 210 mm.

10.000,–

278.  MIHÁLYFI ÁKOS
A papnevelés története és elmélete.
I-II. kötet (egybekötve, teljes).
Budapest, 1896. Szent-István-Társulat. XII,  
512 p.; IV, 319 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 234 mm.

15.000,–

279.  MIKSZÁTH KÁLMÁN

~ ~ munkái (5 kötet)
(1.) A tekintetes vármegye. Igaz történetek. (5. 
kiadás)
(2.) A két koldusdiák. A mi a lelket megmérge-
zi. (3. kiadás)
(3.) Pernye (3. kiadás)
(4-5.) Különös házasság I-II.
Budapest, 1900-1907. Révai (Pallas ny. – 
Légrády ny.) [8] 172 p.; [8] 214 p.; [8] 229 p.; 
[4] 247 p.; [4] 303 p.

Az öt kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. A kötés Gotterma
yer N. műhelyében készült. 216 mm.

12.000,–

280.  MILL STUART JÁNOS
A szabadságról.
Ford. és az előszót írta Kállay Béni.
Első kiadás.
Pest, 1867. Ráth Mór. [4] LXIV, 184 p.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félvászon-
kötésben. 223 mm.

15.000,–

281.  MILOTAY ISTVÁN
Az ismeretlen Magyarország
Budapest, [1930.] Révai. [2] 222 [2] p. 1 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 188 mm.

5.000,–

282.  MÓRA FERENC

~ ~ munkái. Jubileumi díszkiadás.
1-11. kötet (egy aláírt példány)
1. Beszélgetés a ferdetoronnyal
2. Nádihegedű.
3-4. Aranykoporsó I-II.
5-6. Ének a búzamezőkről I-II.
7. Könnyes Könyv
8. Négy apának egy leánya. A festő halála ne-
gyedik kiadása.
9. Sokféle
10. Véreim
11. Egy cár, akit várnak
Budapest, [1930-1932.] Genius-Lantos (Kunos
sy ny.; Révai ny.) 246 [2] p.; 206 [1] p.; 278 p.; 

278. tétel 281. tétel279. tétel 280. tétel277. tétel
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345 p.; 177 p.; 246 p.; 199 p.; 381 p.; 210 [1] p.; 
238 [1] p.; 209 [2] p.
Az Ének a búzamezőkről I. kötetének címlap-
ján Móra Ferenc tollal írt, jól olvasható aláírá-
sa látható.
A 11 kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott gerincű egészbőr-kötésben, védődoboz-
ban. 198 mm.� 24.000,–

283.  MÓRICZ PÁL
Ottokár püspök szivárványhídján. Vass József 
nagyprépost-miniszter élete – munkája
Budapest, 1929. Stádium. 510 [2] p. 1 t. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 245 mm.

6.000,–

284.  NAGY GYULA
Az erdélyi oláhság történe-
te a világháborúig.
Kiadja a Székelyszékiek és 
Erdélyiek Társasága.
Székesfehérvár, 1934. Deb
reczenyi István. 116 p.
Kiadói papírborítóban.  
189 mm.

7.000,–

285.  NÉKÁM LAJOS – KÉTLY 
LÁSZLÓ (szerk.)
Magyar orvosi vademecum. Rövid 
repetitorium különös tekintettel a therapiára.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1902. Dobrowsky és Franke (Nagy 
Sándor ny.) VIII, 397 [2] p.; VI, [2] 909 [4] p.

Korabeli, aranyozott gerincű, szépen restaurált 
álbordás félbőr-kötésben. 237 mm.

12.000,–

282. tétel

285. tétel

283. tétel

286. tétel

286.  NEMES LAJOS
A totális állam és az érdekképviseleti rendszer
Társadalombölcseleti tanulmány.
Budapest, 1935. Gyarmati Ferenc. 72 p.
Kiadói papírborítóban. 195 mm.

6.000,–

287.  NICOLAS ÁGOST
A kereszténység bölcsészeti 
tanulmányozása
Francziából a második kiadás 
után fordította Majer Károly.
I-IV. kötet (teljes)
Pest, Budapest, 1860-1877. 
Lauffer és Stolp, Beimel és 
Kozma, Hunyadi Mátyás Int. 
XXVI, [2] 411, [3] p.; 473 [3] 
p.; 550 [4] p.; 557 [2] p.
A négy kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon kötésben, szép állapotban.  
219 mm.� 18.000,–
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Nigrinus� Országgyűlési

288.  NIGRINUS, GEORGIUS
Des Heiligen und aller weissesten Propheten 
Danielis. Welcher in diesen letzten Zeiteng 
antz nütz und trostreich ist wideralle 
Ergernutz der Welt.
Franckfurt am Mayn, 1594. Johann Spiess. 
[16] 444 p. Szövegközti fametszetekkel.

Hozzákötve:
SAUTERUS, CASPARUS
Erklärung Des heiligen Propheten Joels und 
in achtzehen unterschiedliche Predigten ver-
fasset …
Franckfurt am Mayn, 1593. Johann Spiess. 1 t. 
(nyomdászjel), [8] 258 p. (A kötet végéről 4(?) 
lev. hiányzik.)
Korabeli, vaknyomásos, valódi bordás, sérült 
bőrkötésben. 206 mm.

30.000,–

289.  NYÁRI SÁNDOR
A czenstochowai Pálos-kolostor és magyar 
műemlékei.
Kétnyelvű (magyar-francia).
Budapest, 1901. Athenaeum. [4] 83 p. 29 t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 322 mm.

8.000,–

290.  NYIRŐ JÓZSEF
Kopjafák
35-39. ezer
A címlapon a szerző által aláírt példány.
Budapest, é.n. Révai. [4] 228 p.
Poss.: Felsőörsi Kövessy Geyza beragasztott ex-
librise

Kiadói, festett halinakötésben. 192 mm.
8.000,–

291.  ORSZÁGGYÜLÉSI ALMANACH
4 kötet (1901-1906.; 1931-1936.; 1935-1940.; 
1939-1944.)
(1.) Országgyülési Almanach 1901-1906. Rövid 
életrajzi adatok a főrendiház és a képviselőház 
tagjairól. Szerk. Sturm Albert.
(2.) Magyar Országgyülési Almanach 1931-
1936. Ötszáz magyar élet. Szerk. Lengyel Lász-
ló és Vidor Gyula
(3.) Országgyűlési Almanach az 1935-40. évi 
országgyűlésről (Sturm-féle Országgyűlési Al-
manach) Szerk. Haeffler István.
(4.) Országgyűlési Almanach az 1939-44. évi 
országgyűlésről (Sturm-féle Országgyűlési Al-
manach) Szerk. Haeffler István.
Budapest, 1901-1940. Pesti Lloyd ny., Globus ny., 
MTI ny. VI, [2] 401 [44] p.; 575 p.; 432 p.; 640 p.
A képviselők életrajzaival. Két kötet Horthy 
Miklós nyitóbeszédével, három kötet a képvise-
lők portréfotójával.
Mind a négy kötet kiadói, aranyozott egészvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 182-235 mm.

16.000,–

292.  [ORSZÁGGYŰLÉSI 
TÖRVÉNYCIKKEK]
1865/8-ik évi országgyülési törvény-czikkek
Első kiadás.
Pest, 1869. Ráth Mór (Holzhausen Adolf, Bécs) 
VIII, 263, 550 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
szép állapotban. 138 mm.

6.000,–

288. tétel 289. tétel 290. tétel 291. tétel
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293.  OSZTRÁK-MAGYAR 
VÖRÖSKÖNYV
2 kötet (Diplomáciai ügyiratok + Diplomáciai 
akták)
(1.) Diplomáciai akták a háború előzményei-
nek történetéhez. 1914.
(2.) Diplomáciai ügyiratok Ausztria-Magyaror-
szágnak Romániához való viszonyáról az 1914. 
évi július hó 22-től 1916. évi augusztus hó 27-
ig terjedő időben. (2. kiadás)
Budapest, 1915-1916. Athenaeum. XX, 144 p.; 
VII, 79 p.
Az első kötet későbbi kartonkötésben, a kiadói 
papírborító kiragasztva, a második kötet kiadói 
papírborítóban. 225-240 mm.

4.000,–

294.  PAULER GYULA
A magyar nemzet története az árpádházi ki-
rályok alatt
I-II. kötet (teljes)
Második, javított kiadás.
Budapest, 1899. Athenaeum. XII, 519 p.; VI, 
615 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kötésben, jó állapotban.  
232 mm.

6.000,–

295.  PÁZMÁNY PÉTER
A’ Romai Anya-Szent-Egy-Ház szokásából 
minden Vasárnapokra, és egy-nehány in
nepekre rendeltt Evangeliomokrúl Prediká
tziók,
Mellyeket élő nyelvnek tanítása-után irásban 
foglalt Cardinal ~ ~ Esztergami Érsek.

[Harmadik kiadás.]
Nagy-Szombatban, 1768. A’ Jesus Társasá-
ga Akademiai Collegiumának Bötűivel. [40] 
XXVIII, 1276 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás, 
restaurált egészbőr-kötésben. 345 mm.

30.000,–

296.  A PESTI MŰVELT TÁRSALGÓ
Nélkülözhetetlen kézikönyv mindazok szá-
mára, kik a társas életben szerepelni akarnak, 
s a társaságokban magukat megkedveltetni 
óhajtják.
Legnagyobb részben saját tapasztalása folytán 
szerzé egy pesti arszlán (K. J.)
Nyolcadik kiadás.
Budapest, [1905.] Lampel Róbert (Wodianer F. 
és Fiai ny.) VIII, 511 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 154 mm.

4.000,–

297.  PESTMEGYE TRIANON UTÁN
Frühwirth Mátyás országgyűlési képviselő fő-
szerkesztésében szerkesztette Dömjén Miklós
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1930. Madách ny., Hentschel Henrik 
ny. 240 [4] p.; [4] 245-528 [3] p. Szövegközti 
és egész oldalas képekkel. A megye tisztségvi-
selőinek, neves lakóinak rövid életrajzával és 
arcképével.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 248 mm.

9.000,–

294. tétel 295. tétel 296. tétel292. tétel 293. tétel 297. tétel
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298.  PETŐFI SÁNDOR

~ ~ munkái I-IV. kötet (teljes)
Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ba-
dics Ferencz.
Budapest, [1906.] Franklin. 406 p.; 347 p.; 398 
p.; 316 [1] p.
A négy kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 192 mm.

5.000,–

299.  PETŐFI SÁNDOR

~ ~ újabb költeményei. 1847 – 1849.
I-II. kötet. Első kiadás.
Pest, 1858. Emich Gusztáv (Manz Frigyes ny., 
Bécs) [4] 284, IV [1] p.; [4] 288, IV [1] p.
A költő halála után megjelent első kiadás.
A két kötet egységes, korabeli, díszesen ara-
nyozott és vaknyomásos, restaurált egészvá-
szon-kötésben. 164 mm.

16.000,–

300.  PHILOSOPHIAI MŰSZÓTÁR.
Közre bocsátja a’ Magyar Tudós Társaság.
(Előbeszéd: Döbrentei Gábor.)
Budán, 1834. Magyar Kir. Egyetem. VIII. 212 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 207 mm.

10.000,–

301.  [PLAKÁT]
A keresztény magyar ember tizparancsolata. 
[Antiszemtia politikai propaganda]
[Kiadja: Egyesült Keresztény párt, 1919. nov-
ember]

1 nyomtatott oldal.
Méret: 315×208 mm.
Jó állapotban.

24.000,–

302.  PÓCS ÉVA
Magyar ráolvasások
I-II. kötet (teljes)
Készült a Magyar Tu-
dományos Akadémia 
Néprajzi Kutatócso-
portjában.
Budapest, 1985-1986. 
MTA. 336 p.; 337-729 p.
Megjelent 600 példányban.
A két kötet egységes, kiadói kartonborítóban. 
235 mm.

5.000,–

303.  POGÁNY JÓZSEF
Mosolygó közigazgatás
Mühlbeck Károly rajzaival. Egyetlen kiadás.
Budapest, 1934. Magyar Távirati Iroda. 172 p.
Pogány József (1886 – 1938) politikus, újság-
író, irodalomkritikus, a Tanácsköztársaság 
egyik népbiztosa. Kiterjedt publicisztikai és 
kritikai tevékenységet folytatott, mint a Világ, 
a Friss Újság, majd a Népszava munkatársa. 
A közigazgatási élet óriási területein előfordult 
apró, mulatságos eseteket gyűjtötte vaskos kö-
tetbe a fenti cím alatt.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 234 mm.

4.000,–

300. tétel 301. tétel298. tétel 299. tétel
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304.  PRÍMÁS-ALBUM
Dr. Serédi Jusztinián Magyarország bíbornok 
hercegprímása tiszteletére.
Szerkesztette az Országos Katolikus Szövetség.
Budapest, 1928. Franklin. 358 [2] p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, dúsan aranyozott, a prímási címerrel 
díszített egészvászon-kötésben, szép állapot-
ban. 320 mm.

5.000,–

305.  QUINET, EDGAR
A forradalom
I-II. kötet (teljes)
Franciából fordította Gróf Károlyi Tibor.
Pest, 1871–1872. Lauffer Vilmos. [2] IV, 434 p.; 
[2] 598. p. (Mind két kötet címlapja másolattal 
pótolt.)
A két kötet egységes, korabeli, díszesen ara-
nyozott gerincű, préselt egészvászon-kötés-
ben. 227 mm.

15.000,–

306.  RADVÁNYI JÁNOS
Magyarország és a szuperhatalmak
[Írta] ~ ~ volt washingtoni nagykövet.
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. Szamizdat 
kiadás. 129 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 222 mm.

6.000,–

307.  RÁKÓCZI EMLÉKKÖNYV 
HALÁLÁNAK KÉTSZÁZÉVES 
FORDULÓJÁRA
Szerk. Lukinich Imre
I-II. kötet (teljes)

A Magyar Nemzeti Szövetség megbízásából ki-
adja a Franklin-Társulat.
Budapest, [1935.] Franklin. 412 [1] p. 7 t. (eb-
ből 4 színes); 416 p. 5 t. (ebből 4 színes), 2 tér-
kép (kihajtható)
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott kemény-
táblás papírkötésben, jó állapotban. 270 mm.

8.000,–

308.  [RÁKÓCZI] RÁKÓCZY 
FERENCZ, II.

~ ~ emlékirata a magyar hadjáratról. 1703-
1711.
Közli Ráth Károly.
Győrött, 1861. Sauervein Géza. 208 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 227 mm.

6.000,–

309.  RÁKOSI JENŐ
Emlékezések 1848-1926
I-III. kötet (teljes)

306. tétel 307. tétel305. tétel 308. tétel303. tétel 304. tétel

Budapest, [1927.] Franklin. XIV, [2] 194 [1] p. 
1 t.; [4] 186 [1] p.; [4] 170 [1] p.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben. 226 mm.

9.000,–
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Rapaics� Ribbentrop

310.  RAPAICS RAYMUND
Egyetemes egyháztörténelem.
I-III. kötet (teljes)
I.: Keresztény ó-kor.
II.: Keresztény közép-kor.
III. 1-2 rész: Újkor.
Eger, 1879-1886. Az Érseki 
Lyceum könyvnyomdájában. 
XIII, [3] 465 p.; VIII, [2] 575 p.; 
XII, 851 p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kötésben. 229 mm.

16.000,–

311.  RÁTKY ZOLTÁN – STRAZIMIR 
OSZKÁR (szerk.)
A magyar legujabb kor lexikona (Életrajzi 
adatok)
Budapest, 1932. Europa Ny. 1112 p. Gazdag 
képanyaggal.
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kö-
tésben, jó állapotban. 245 mm.

5.000,–

312.  RÁTZ KÁLMÁN
Oroszország története. Ősidőktől – 1917 nov-
ember 6-ig.
A térképeket Korcsmáros Pál rajzolta. A világ-
háborús vázlatokat Pokorny Hermann ny. altá-
bornagy készítette.
Budapest, 1943. Grill Károly. XVI, 629 p. 49 
tábla, 16 térkép (1 kihajtható, 4 színes).
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.  
263 mm.

4.000,–

313.  RAUMER, [GEORG WILHELM 
VON]
Lengyelhon bukása.
Történetrajz. ~ ~ után fordítá Horváth Döme.
Kecskemét, 1859. Szilády Károly. 104 p.
Korabeli kopottas félvászon-kötésben. 158 mm.

5.000,–

314.  [REGULIRUNG DER DONAU]
Actenstücke zur Regulirung der Strom-
schnellen der Donau Zwischen Moldova und 
Turn-Severin.
Herausgegeben vom Donau-Vereine.
Wien, 1880. A. Keiss. 1 t. (Vásárhelyi Pál mell-
képe), VIII, 130 p. 13 melléklet (ebből 11 szí-
nes térkép)
Kiadói, gerincén javított, kissé sérült, aranyo-
zott egészbőr-kötésben, körben aranymetszés-
sel. 340 mm.� 24.000,–

315.  RÉVÉSZ IMRE
Debrecen lelki válsága 1561-1571
/Értekezések a történeti tudományok köréből 
XXV. kötet 6. szám/
Budapest, 1936. MTA (Egyetemi Ny.) 93 [3] p. 
2 t.
Kiadói papírborítóban. 233 mm.

3.000,–

316.  RIBBENTROP, JOACHIM VON
Biztos a győzelem! Döntő szavak – döntő  
számok.

~ ~ németbirodalmi külügyminiszternek 1942 
szeptember 27-ikén, a háromhatalmi egyez-
mény aláirásának második évfordulóján mon-
dott beszédéből.

313. tétel 314. tétel311. tétel 312. tétel
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Kiadási hely, év és nyomda nélkül. [32] p. Gaz-
dag képanyaggal, a lapok vízfoltosak.
Kiadói viseltes papírborítóban. 240 mm.

6.000,–

317.  RILKE, RAINER MARIA
Mesék a Jó Istenről
Ford. Bartos Zoltán. Bor Pál tollrajzaival.
Számozott (902/1000) példány.
[Budapest], 1921. Pán (Thália ny.) 200 [1] p. 6 t.
Kiadói papírborítóban. 182 mm.� 4.000,–

318.  RUSZEK JÓZSEF
A’ filozofiának elöljáró értekezései.
I–III. rész (egybekötve, teljes)
(A II. rész címlapja: A filozofiának summás 
rajzolatja, vagyis enczyklopediája. A III. rész 
címlapja: A filozofiának rövid historiája.)
Weszprémben, 1811–1812. Számmer Klára. X, 
112 p.; 45 p.; [2] 378, [10] p. 1 kih. táblázat.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 215 mm.

8.000,–

319.  SAAVEDRA FACHARDO, DIEGO
L’idea del prencipe politico christiano.
Rappresentata con bellissime Imprese, quali 
dimostrano il vero esser Politico, con Esempi 
Historici, e Discorsi Morali.
Venetia, 1688. Nicolo Pezzana. [22] 753 p. 103 
szövegközti rézmetszetű emblémával illusztrál-
va. (14 lev. alsó sarkán, szöveget is érintő hiány.)
Diego de Saavedra Fajardo (1584-1648) spa-
nyol diplomata. Machiavelli-ellenes könyve 
először 1640-ben jelent meg. A IV. Fülöp király 
fia részére készült műve a keresztény fejedelem 
eszméjét tárgyalja.

Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás, 
viseltes egészbőr-kötésben. 156 mm.� 40.000,–

319. tétel 320. tétel

316. tétel 317. tétel 318. tétel315. tétel 321. tétel

320.  SALAMON FERENCZ
Buda-Pest története.
I-III. kötet (teljes)
I.: Buda-Pest az Ó-korban.
II.: [Budapest a középkorban] Budavár 1458-
1470-diki képével.
III.: Kútfő birálatok. Buda 1687-diki térrajzával.
Budapest, 1878-1885. Kocsi Sándor ny. – Athe-
naeum ny. VIII, 366 [1] p.; 1 t. [2] VIII, 615 p.; 
1 térkép (Homolka J.), [4] 381 [2] p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű, álbordás félbőr-kötésben, szép álla-
potban. 238 mm.� 16.000,–

321.  SALGÓ SÁNDOR
Önismeret – emberismeret. Új gyakorlati jel-
lem, - és képességtan.
260 kép és 4 tábla. 200 analizis.
[Pécs], 1944. Pannonia (Dunántúl Pécsi Egye-
temi Ny.) 412 p. 2 t. (1 kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Németh) védőborítóval. 296 mm.

5.000,–
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322.  SÁMUEL ALAJOS
Az irgalmas nők
Budán, 1842. M. Kir. Egyetem. 32 [1] p.
Paul-i szent Vincze élete, a szerzetes rend ala-
pítása és története.
Korabeli, aranyozott gerinccímkés, kemény-
táblás papír-kötésben, a kiadói papírborító be-
lekötve, jó állapotban. 212 mm.

6.000,–

323.  SÁNDOR IMRE, 
CSIKSZENTMIHÁLYI
A székelyek letelepülése
Budapest, 1930. Hargitaváralja jelképes szé-
kely község (Jókai ny.) 87 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 186 mm.

4.000,–

324.  SCARAMELLI JÁNOS
Lelki vezér a keresztény tökéletesség útján.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Winkler B. M. jézustársasági atya rövidített 
német kiadása után fordította és kiadja a Csa-
nádi Papnövendékek Magyar Egyházirodalmi 
Iskolája.
Második kiadás.
Temesvár, 1907. Csanádegyházmegyei Sajtó 
ny. XIX, 607 p.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű egészvá-
szon-kötésben. 237 mm.

6.000,–

325.  SCHAEFER JAKAB
A bold. Szűz Mária kegyhelyei Magyaror
szágban.

Budapest, 1897. Franklin. 113 [2] p. 51 Mária 
kép és 51 kegyhely egészoldalas, fametszetű 
képével illusztrálva.
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben, a Got
termayer kötészetből, szép állapotban. 170 mm.

12.000,–

326.  SCHMEIDLER, W. F. KÁROLY
A Görög Királyság története visszapillantással 
a korábbi történetre.
Ford. Hommer József
/Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár XIX./
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. [8] 
340 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 231 mm.

5.000,–

327.  SCHUCHHARDT KÁROLY
Schliemann ásatásai Trója, Tiryns, Mykéne, 
Orchomenos és Ithakában
Ford. Öreg János

323. tétel 324. tétel 325. tétel322. tétel

Két arczképpel, 7 abrosszal, tervrajzzal és 321 
ábrával.
(Új folyam XI. kötet.)
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Budapest, 1892. Hornyánszky V. ny. VIII,  
464 p. 2 t. VII térkép (részben kihajtható ill. 
színes)
Kiadói, aranyozott gerincű, egészvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 189 mm.

4.000,–

328.  SEMMELWEIS [IGNÁC]

~ ~ összegyűjtött munkái.
Összegyűjt.: és egy részét németből ford.: 
Győry Tibor.
/A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat könyv-
tára XCVI./
Budapest, 1906. Magyar Orvosi Könyvk. [2] VI, 
[2] 727 p. 3 t. 1 kih. mell.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 225 mm.

4.000,–

329.  SOMOGYI EDE
Szumirok és magyarok
Első kiadás.
Budapest, 1903. Budapesti Hirlap. [4] 270 [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 177 mm.

5.000,–

330.  SÖRÖS BÉLA
A magyar liturgia története
Dedikált („Méltóságos Bernáth Géza dr. m. kir. 
igazságügyi államtitkár úrnak lönös tisztelete 
és hálája jeléül A Szerző.”)
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. VIII, 344 
p. Szövegközti és egész oldalas képekkel.

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, a 
Gottermayer kötészetből, szép állapotban.  
233 mm.

12.000,–

331.  STANIHURSTUS, GUILIELMUS
Dei immortalis in corpore mortali patientis 
historia moralis doctrinae placitis, et 
commentationibus illustrata.
[Nagyszombat] Tyrnavia 1731. Typis 
Academicis per Frider. Gall. [22] 672 [10] p.
A szerző (1601-1663) jezsuita szerzetes. Jelen 
műve 1727-ben megjelent magyar fordításban 
is „A’ halandó testben szenvedő halhatatlan Is-
tennek Szentséges Historiája” címmel.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 162 mm.

8.000,–

332.  STEIER LAJOS
A tót nemzetiségi kérdés 1848–49-ben
/Magyarország újabbkori 
történetének forrásai. Ira-
tok a nemzetiségi kérdés 
történetéhez./
I–II. kötet (teljes)
I.: A kérdés története. II.: 
Okmánytár.
Budapest, 1937. MTT 
(Egyetemi Ny.) VIII, 670 
p.; 787p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, későb-
bi félvászon-kötésben, jó állapotban. 236 mm.

7.000,–

326. tétel 330. tétel 331. tétel328. tétel 329. tétel
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333.  STROMFELD AURÉL
Készül az uj háboru!
Életrajzi bevezetéssel ellátta Madzsar József Dr.
Budapest, 1928. Világosság ny. 64 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 207 mm.

4.000,–

334.  SULLAY ISTVÁN
A boldogságos Szűz Mária tisztelete A 
katholikus anyaszentegyházban hittani, jogi, 
történeti és erkölcsi szempontból.
Eger, 1882. Érseki-Lyceumi könyvny. 515 p.
Korabeli, aranyozott és vaknyomásos félvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 225 mm.

10.000,–

335.  SZABAD MÁJUS ELSEJE 1945
A Magyar Kommunista Párt, a Szociáldemok-
rata Párt és a Szabad Szakszervezetek közös 
kiadása
Képszerkesztő: Byssz Róbert
Budapest 1945. Forrás-ny. VII, 136 p. Szinte 
teljes egészében képanyag.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 288 mm.

8.000,–

SZABADKŐMŰVESSÉG

336.  ABAFI LAJOS
A szabadkőművesség története Magyaror
szágon.
Számos ábrával.
Első kiadás.

Budapest, 1900. Schmidl H. [8] 437 [3] p.
Dömölki: 245
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 223 mm.

10.000,–

337.  BALASSA JÓZSEF
Jules Romains a szabadkőmüvességről
[Kolozsvár] Cluj, [1934.] Victoria. 12 p.
Dömölki: 498.
Kiadói papírborítóban. 244 mm.

4.000,–

338.  [DONOVAL JÁNOS] MENTOR
A szabadkőmivesség
Budapest, 1910. Várnay és Fia. 46 p.
Dömölki: 1192.
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

5.000,–

334. tétel

338. tétel

335. tétel

339. tétel

336. tétel333. tétel 337. tétel

339.  [MACHOVICS GYULA] CSÁPORI 
GYULA
Ámitás és valóság.
Ujabb adatok a magyarországi szabadkőmüve
sek leálczázásához. II.
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Esztergom, 1893. Buzárovits Gusztáv ny. V, 
6-72 [1] p.
Dömölki: 1386.
Kiadói papírborítóban. 192 mm.� 5.000,–

340.  VAJDA EMIL
A szabadkőmüvesség.
A művelt közönség számára.
Budapest, 1903. Községi Ny. 47 p.
Dömölki: 921.
Kiadói papírborítóban. 197 mm.� 7.000,–

341.  [VÁRADY ZSIGMOND, 
ADORJÁN ÁRMIN, JANCSÓ KÁROLY, 
GRÓSZ MENYHÉRT]
Társadalmi programm II. rész. A László Ki-
rály páholy felirata Magyarország Symbolikus 
Nagypáholyához.
Kézirat gyanánt. Második kiadás.
Nagyvárad, 1906. Laszky Ármin. 32 p.
Dömölki: 534.
Kiadói, javított papírborítóban. 194 mm.

4.000,–

342.  WENINGER ANTAL
A szabadkőműves jelképek lélektani jelentő-
sége
(Ahogyan egy neofita látja)
/Reform [Páholy] Könyvtára II./
Bp. 1946. Otthon-ny. 16 p.
Dömölki: 889.
Kiadói papírborítóban. 143 mm.� 8.000,–

343.  SZABÓ DEZSŐ
Ludas Mátyás Füzetek. 1-80. szám (teljes 
gyűjtemény)
Dedikált a 37. szám („Halápy Jenőnek Bp. 
1938. ápr. 2. Szabó Dezső”)
Budapest, 1934-1942. Ludas Mátyás kiadás 
(Bethánia-ny.) 80 füzet (ezek közül 13 dupla, 1 
tripla szám, összesen 65 db)
Egységes, kiadói papírborítóban. 204 mm.

20.000,–

344.  SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS
Az oláhok Erdélybe törése és kiveretésük 
1916-17.
A térképeket vitéz Filep 
Lajos rajzolta.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1934.] 
Makkay Zoltán (Mer-
kantil ny.) 293 p. 12 t. 7 
térkép; 278 p. 5 t.
A Makkay Zoltán által 
kiadott „Erdélyért” soro-
zat VI-VII. kötete.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 194 mm.

12.000,–

345.  SZALATNAI REZSŐ
Van menekvés
Pozsony 1932. Slov. Grafia 194 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 207 mm.

5.000,–

342. tétel 345. tétel340. tétel 343. tétel341. tétel
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346.  SZÁSZ BÉLA
Nemzetiségpolitikánk válsága – A dunai kérdés
Dedikált („Régi barátsággal és szeretettel: 
Szász Béla”)
Budapest, 1932. Attila-Ny. 104 p. 3 kihajtható 
t. (2 táblázat, 1 térkép)
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

6.000,–

347.  SZÁSZ JÓZSEF (szerk.)
Politikai Magyarország
I-IV. kötet (teljes)
I. Magyarország története az Arany Bullától 
1795-ig.
II. Magyarország története Ferenc császár ko-
rától 1910-ig.
III. Magyarország politikai élete.
IV. A politikai pártok története. Politikai és 
parlamenti lexikon.
Budapest, 1912-1914. Anonymus Történelmi 
Könyvkiadó. [2] 439 p. 3 t. (színes); [8] 470 [1] 
p. 13 t. (színes); [8] 549 [2] p. 10 t. (színes); 
[8] 413 p. 5 t. A kötetek Bardócz Árpád rajzai-
val illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-kötésben. 282 mm.

24.000,–

348.  SZATHMÁRY RÓBERT
A detektív munkája
Dedikált („Nemes Sándor detektív főfelügyelő, 
főcsoportvezető úrnak mély tiszteletem jeléül. 
Bpest, 1927. jan. 25. Szathmáry Róbert”)
Budapest, 1926. Szerző (Globus ny.) 182 [5] p.

Kiadói egészvászon-kötésben, az illusztrált 
(Szántó Lajos) papírborító belekötve. 210 mm.

6.000,–

349.  [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” 
welcher für einen vertrauten Kreis, in 
verhältnissmässig wenigen Exemplaren im 
Monate October 1857, in Wien, erschien.
Von einem Ungarn.
Első kiadás.
London, 1859. [Williams and Norgate]. [2] VI, 
520 p.
Névtelenül jelent meg. Széchenyi István a 
Blick-et a Rückblick megcáfolására írta. Első-
sorban Bach belügyminiszter ellen irányul. A 
Rückblick arról számol be, hogy a magyarok 
mi mindent köszönhetnek a monarchia kor-
mányának. Az előrehaladások felsorolásánál 
- melyek a tanulmány szerint főleg osztrák in-
tézkedések - Széchenyi Istvánt egyedül a Tisza 
szabályozásával kapcsolatban említi a 63. p-n. 
A Rückblicket Meyer Bernhard írta Bach bízta-
tására…
(Szentkirályi 142.)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan kötet. 
193 mm.

12.000,–

350.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Stadium.
Írta ~ ~ 1831-ben. Kiadta Z * * * * [Zarha Jó-
zsef] 1833-ben. I. rész (Unicus, több kötete 
nem jelent meg.)

346. tétel 347. tétel 348. tétel
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Első kiadás.
Lipcse, 1833. Wigand Ottó. XVIII, [2] 299 p.
A műben Széchenyi reformelképzeléseinek ös�-
szegzése olvasható tizenkét törvényjavaslatba 
foglalva, amelyeket az 1832/36-os országgyűlé-
sen akart ismertetni. Az 1831-ben megírt mun-
ka itthoni megjelenését a cenzúra nem enged-
te, ezért látott külföldön napvilágot.
Szentkirályi 121.
Kiadói papírborítóban. 209 mm.

40.000,–

351.  SZEGHALMY GYULA
Dunántúli vármegyék [+ Somogy vármegye 
községei]
Az előszót írta József főherceg.
Budapest, 1939. Magyar városok monográfiája 
(Sárik Gyula és Géza ny.) 932 p. 66 t. (2 színes)
A kötet hét különböző változatban jelent meg 
1937 és 1940 között. A kötetek második része, 
ami a megyék községeinek leírásából és a sze-
mélyi adattárból áll (más-más szerzőktől), hét 
vármegye közül: Baranya, Győr, Somogy, Tol-
na, Vas, Veszprém, Zala mindig csak egyet tar-
talmaz.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
260 mm.

7.000,–

352.  SZEGHALMY GYULA
Dunántúli vármegyék [+ Vas vármegye köz
ségei]
Az előszót írta József főherceg.
Budapest, 1939. Magyar városok monográfiája 
(Sárik Gyula és Géza ny.) 651 p. 4 t.

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
260 mm.

5.000,–

353.  SZEGHALMY GYULA
Dunántúli vármegyék [+ Veszprém vármegye 
községei]
Az előszót írta József főherceg.
Budapest, 1937. Magyar városok monográfiája 
(Sárik Gyula és Géza ny.) 890 p. 61 t. (5 színes)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
260 mm.

6.000,–

349. tétel 350. tétel

353. tétel

351. tétel

354. tétel

352. tétel

354.  SZEGHALMY GYULA
Felvidék. Az előszót írta József királyi herceg.
Budapest, 1940. Magyar Városok Monográfiája 
kiadóhivatala. (Sárik ny., Cegléd). 663, 257 p. 
56 t. (4 színes)
Szövegközti rajzokkal és térképvázlatokkal, 
személyi adattárral.
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben (új ge-
rincvászonnal), a kötéstáblán dombornyomott 
Turul-illusztrációval. 247 mm.

7.000,–
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355.  SZÉKELY 
MÓZES
Zátony [Regény]
III. kiadás.
Budapest, [1942.] Ge-
nius (Kunossy Grafikai 
Műint.) 416 p.
Későbbi, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-
kötésben, a védőborító másolatával illusztrált 
kartontokban. 198 mm.� 8.000,–

356.  SZEKFŰ GYULA
Állam és nemzet
Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről.
/A Magyar Szemle könyvei XVII./
Budapest, 1942. Antiqua Ny. 372 [2] p.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval, jó állapotban. 193 mm.

4.000,–

357.  SZEMELVÉNYEK

~ ~ a Kalocsai Növendékpapság Szent-
Ágoston-Egyletének munkálataiból.
[X.] és XII. évfolyam.
Kalocsa, 1884-1886. Malatin Antal. 308 [1] p.; 
XVI, 248 [1] p.
Mindkét kötet kiadói, aranyozott egészvászon-
kötésben, körben aranymetszéssel. 194-203 mm.

6.000,–

358.  A SZENT DOMONKOS-REND 
MULTJÁBÓL ÉS JELENÉBŐL
Írták: Paluscsák Pál, Szabó Szádok, Dunarich 
Károly, Horváth Sándor, Pfeiffer Miklós, Var
gha Damján, Malárcsik Ignác, Bőle Kornél, 

Paluscsák Pál, Tarczai György, Molnár Már
ton, Badalik Bertalan, Szalay János, Gerde
nich Móric.
A szerzet 700 éves jubileuma alkalmából… 
Fischer-Cobrie Ágost kassai megyéspüspök úr 
előszavával kiad. Horváth Sándor.
Budapest, 1916. Stephaneum ny. 424 p. 11 t. 
3 térkép (kihajtható). Számos szövegközti il-
lusztrációval. A kötet végébe illesztve a lábat-
lani domonkos rendi apácazárda történetének 
másfél gépelt oldalas leírása.
Kiadói egészvászon-kötésben, szép állapotban. 
274 mm.� 15.000,–

359.  SZERDAHELYI [GYÖRGY 
ALAJOS], GEORGIUS ALOYSIUS
Diploma graecum S. Stephani regis moniali-
bus coenobii Vesprimiensis B. M. V. datum a 
Colomanno rege renovatum.
Nunc primo integre, et vere ex autographo edi-
dit Georgius Aloysius Szerdahelyi.
Első kiadás.
Budae, 1804. Regiae Uni
versitatis. 92 [2] p. 1 t. 
(kihajtható rézmetszet: az 
alapító oklevél átiratának 
hasonmása).
Korabeli, aranyozott gerin-
cű egészbőr-kötésben, szép 
állapotban. 205 mm.

18.000,–

360.  SZERELMEM ÉS TRAGÉDIÁM
II. Miklós cár és Feodorovna Anna cárné bi-
zalmas levelei
25 fényképmelléklettel. Előszó: Zsadányi Henrik.

356. tétel 357. tétel 358. tétel
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Budapest, 1932. Athenaeum. 294 p. 24 t.
Kiadói, fotomontázzsal illusztrált kartonkötés-
ben, jó állapotban. 207 mm.

4.000,–

361.  SZÉZÁM KÖNYVE
A Szemák István szerkesztette Ifjusági Könyv-
tár 6 kötetéből készült kiadói kolligátum.
(1.) Hanusz István: Déleurópából föld- és nép-
rajzi képek.
(2.) Hanusz István: Közép-Európából föld- és 
néprajzi képek.
(3.) Morvay Győző: Egy eltemetett város. 
(Pompéji.)
(4.) Szerelemhegyi Tivadar: Római király
mondák.
(5.) Böngérfi János: Hun mondák. Széchy 
Gyula és Kiss Lajos rajzaival.
(6.) Böngérfi János: Magyar mondák az Árpá-
dok korából. Kis Lajos rajzaival.
Pozsony-Budapest, [1896-1898.] Stampfel Ká-
roly (Eder István ny.) 110 [1] p.; 102 [2] p.; 79 
p.; 104 p.; 101 [2] p.; 132 [1] p. Mind a hat mű 
szövegközti képekkel illusztrálva.
A megmaradt példányokból a Révai kiadó ké-
szítette ezt a kiadást.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 205 mm.

8.000,–

362.  SZILÁGYI FERENCZ
Egy lap Erdély legujabb történelméből. Em-
lékbeszéd Tunyogi Cs. József kolozsvári ref. 
jogtanár fölött. Az 1834-ki országgyűlés s azt 
megelőzött egyházi s politikai mozgalmak 
rajzával.

Pest, 1867. Eggenberger Ferdinánd (Emich 
Gusztáv ny.) 160 [4] p.
Prov.: Sőtér István hagyatékából.
Kiadói, sérült papírborítóban, körülvágatlan 
példány. 234 mm.� 3.000,–

363.  SZILÁGYI SÁNDOR
Erdélyország története tekintettel mivelő
désére.
I-II. kötet (teljes)

360. tétel 361. tétel 362. tétel 364. tétel

Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 rézm. t. 
(díszcímlap), XV, 462 [2] p.; 1 rézm. t. (dísz-
címlap), [2] VIII, 511 p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, 
későbbi félvászon-kötésben, jó állapotban.  
177 mm.� 12.000,–

364.  SZILASY JÁNOS
A nevelés tudománya.
I-II. kötet (teljes)
Budán, 1827. A Kir. M. Fő Oskolák. XXVI, 366 
p.; XIV, 346 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, kopottas keménytáblás papírkötésben. 
208 mm.� 10.000,–
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365.  SZOKOLSZKY BERTALAN
A százéves kassai püspökség 1804-1904.
Kassa, 1904. Vitéz ny. X, [2] 285 [5] p. 18 t. Gaz-
dag egészoldalas, szövegközti képanyaggal.
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos egészvá-
szon-kötésben. 275 mm.

6.000,–

368.  TALABÉR JÁNOS
Franciaország lourdesi kegyhelye.
Lasserre Henrik után … irta ~ ~. Második, egy 
toldalékkal bővített kiadás.
Budapest, 1879. Hunyadi Mátyás Int. ny. XIV, 
535 [6] p.
Későbbi egészvászon-kötésben, a kiadói papír-
borító kiragasztva. 188 mm.

4.000,–

369.  TELEK JÓSEF
Három részre osztatott sz. beszédek meylleket 
a’ hit-béli ellenvetéseknek világositására, ösz
ve-szedegetett …Szeráfikus Szent Ferentz 
Rende-béli Szerzetes
(1.) Négy Világitó Úr napi Lámpások az az, az 
Oltári Nagy Szentség-felöl támasztott veteke
déseknek setétes homállyát világositó négy 
predikátziók…
Mellyeket Úr napján Ketskemét mezővárossá
nak tágas piaczán … élő nyelvével mondott ~ ~.

366. tétel

368. tétel367. tétel

365. tétel

366.  SZOVÁTA FÜRDŐ RÖVID 
TÖRTÉNETI ISMERTETÉSE
A medvetavi fürdő fennállása 10-dik évi emlé-
kére.
[Szováta, 1910 körül] Szovátai Fürdőigazga-
tóság (Dosztál Kálmán „Erzsébet”-ny.) 41 p. 1 
térkép (kihajtható) Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 232 mm.

3.000,–

367.  SZTERÉNYI JÓZSEF, BÁRÓ
Régmúlt idők emlékei. Politikai feljegyzések.
Budapest, 1925. Pesti Könyvny. 261 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
253 mm.

6.000,–

(2.) Úr napi két Zöld ágak az az: az Oltári Nagy 
Szentségnek valóságát bizonyitó Úr napi két 
beszélgetések…
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(3.) Daniel Törvény-széke. mellyben Susanná
nak ártatlansága védelmeztetik az az: B. As�-
szony születése napján beszélgetés…
Kalocsán, Pesten, 1769. Wagner János Jósef, 
Eitzenberger Jósef. 1 t. (címképmetszet), [10] 
140 p.; 1 t. (címképmetszet), 73 p.; 44 p.
A három mű közös gyűjtőcímlappal. Az első 
címkép Binder János szignált munkája. A szer-
ző (1716-72) ferences szerzetes, teológiai ta-
nár, a váci rendház főnöke volt.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás, ki-
csit sérült egészbőr-kötésben. 210 mm.

30.000,–

370.  TELEKI JÓZSEF
Hunyadiak kora Magyarországon.
II-III. kötet.

A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 218 mm.

10.000,–

TÉRKÉPEK, ATLASZOK

371.  ANDREES

~ ~ neuer allgemei
ner und Österrei
chisch-Ungarischer 
Handatlas.
In 126 Haupt- und 
131 Nebenkarten 
auf 189 Kartenseiten 
nebst vollständigem 
alphabetischem Na-
menverzeichnis. Herausgegeben von A[lbert] 
Scobel.
Wien, 1904, Moritz Perles. K. und K. Hofbuch
handlung. [4] p. 189 t. (színes térképek), 174 
p. (névmutató).
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben. 450 mm.

14.000,–

372.  BIBEL-ATLAS

~ ~ in zehn Karten nebst geographischem In-
dex von Richard v. Riess.

A 2. kötet Hunyadi János, László király, és 
Hunyadi László aczélmetszetü képeivel. A 3. 
kötet Mátyás király, Szilágyi Mihály és II. Pius 
pápa aczélmetszetü képeivel.
Pesten, 1852-1853. Emich Gusztáv. XVI, 568 
[1] p. 3 acélm. t.; XVI, 547 [2] p. 3 acélm. t.
A teljes mű 1851-1941 között, összesen 14 kö-
tetben jelent meg.

Dritte, in typographischem Farbendruck her
gestellte Auflage.
Freiburg im Breisgau, 1895. Herder. VI, [2] 34 
[2] p. 10 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 329 mm.

10.000,–
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373.  AZ OSZTRÁK-MAGYAR 
BIRODALOM VASÚTI TÉRKÉPE 1884.
Eisenbahn-Karte der oesterreichisch-ungari
schen Monarchie 1884.

– 9. füzet: Céllövősport 94 [2] p. V mell. (3 ki-
hajtható, 1 24 oldalas)
– 10. füzet: Egyéb ágak: Evezés. Túristáskodás. 
A megfigyelési érzéket fejlesztő játékok. Után-
zójátékok. Terepjátékok.
Budapest, 1926. Stádium. 12 db.
Mind a tizenkét kötet kiadói papírborítóban, 
kiadói kartontokban. 180 mm.

8.000,–

TILTOTT KÖNYVEK
Ezen művek szerepelnek az Ideiglenes Nem-
zeti Kormány által 1945-ben kiadott, „Fasiszta, 
szovjetellenes és antidemokratikus sajtótermé-
kek jegyzékében”.

375.  AENGNER, THEODOR J.
Rommel páncélosai
Ford. vitéz Nyirő 
Péter és Dr. Sza-
kács Sándor.
Első kiadás.
[Szeged, 1942.] 
Szenko (Szeged 
Városi Ny.) 312 
p. 24 t.
Kiadói félvászon-
kötésben, erede-
ti, illusztrált (To-
maj Gábor) védőborítóval. 202 mm.

25.000,–

[Bécs, Budapest és Prága várostérképével.]
Összeállitotta, rajzolta és kiadta Beer József a 
szabadalmazott osztrák-magyar államvasut-
társaság hivatalnoka.
Hartleben A. kiadásában Bécsben, Budapes-
ten, Lipcsében. (Bécs, 1884.)
Fotolithografie v. J. Schopf. Druck v. Eduard 
Sieger, k.k. Hoflieferant Wien.
Mérték: 1:1.228.000
Méret: 970×1370 mm.
Vászonra kasírozva, nyolcrét hajtva.

28.000,–

374.  TESTNEVELÉSI UTASITÁS
Az Országos Testnevelési Tanács kiadványa 
XXI.
I-II. rész (12 kötetben, teljes)
I. rész: Általános szabályok. 179 p.
II. rész: Testnevelési és sportágak.
– 1. füzet: Játékok 72 p.
– 2. füzet: Szabadgyakorlatok 40 p.
– 3. füzet: Atlétika 96 p.
– 4. füzet: Szergyakorlatok 76 p.
– 5. füzet: Úszás 86 [1] p.
– 6-A. füzet: A görög-római birkózás 65 [2] p.
– 6-B. füzet: Ökölvívás (Boxolás) 48 p.
– 7. füzet: Kerékpározás 32 p.
– 8. füzet: A síelés 34 p.
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376.  ALLARD, PAUL
Hazugságháború
A francia összeomlás okai, egy francia ujságíró 
szemüvegén át
Ford. Balogh Barna
Budapest, [1942.] Stádium. 190 p.
Kiadói papírborítóban. 197 mm.

7.000,–

377.  APOR VIKTOR
Háborús és ellenforradalmi emlékek. Napló-
töredék.
Első kiadás.
Budapest, 1937. Szerző (Stádium ny.) 116 p.
Kiadói, illusztrált (Kaszap) kartonborítóban. 
194 mm.

6.000,–

378.  BANGHA BÉLA
Magyarország újjáépítése és a kereszténység.
Első kiadás.
Budapest, [1920.] Szent-István-Társulat. 200 p.
Kiadói papírborítóban. 214 mm.

7.000,–

379.  BÁNYAI KÁROLY
Harminc év krónikája
A gyógyszerészi szociális mozgalmak történe-
te 1906-1936.
Budapest, 1941. Kis Gyula és Társa ny. [2] 377 p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 196 mm.

8.000,–

380.  BARÁTH TIBOR
Az országépítés filozófiája a Kárpátmeden
cében
Első kiadás.
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és Fia ny. 228 [1] 
p. 3 t. (2 kihajtható) Szövegközti térképekkel
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 200 mm.

5.000,–

381.  BEZERÉDJ ZOLTÁN, BEZERÉDI
A jövő útja (Szintétizmus)
II. kiadás.
Budapest, 1942. Madách-ny. 143 p.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
248 mm.� 8.000,–

376. tétel 377. tétel 379. tétel 380. tétel378. tétel

381. tétel 382. tétel

382.  BOKOR PÁL
Szegedországtól Magyarországig. (Visszaem-
lékezések a szegedi ellenforradalmi napokra.)
Első kiadás. Zadravec István előszavával.
Budapest, 1939. Stádium. 141 p. Szövegközti 
képekkel
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
248 mm.

16.000,–
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383.  BORZALMAS VALLOMÁSOK
Hiteles rendőri adatok Ferry altábornagy, a 
Hollánok, a Návayak és Denikin követeinek 
meggyilkolásáról – Cserny és brigádja. Hó-
hérok részletes vallomásai – Mikes püspök és 
Hervay alispán kálváriája – Hogyan itélkezett 
a forradalmi törvényszék? stb. stb.
H.n. [1919.] 48 p. (az első két lev. sérült, pici 
szöveghiány)
Borító nélkül jelent meg. 225 mm.

8.000,–

384.  BOTTAI, GIUSEPPE
A munka alkotmánya – La Carta del Lavoro
Ford. Dr. Pallai Aladár.
Első magyar nyelvű kiadás.
Budapest, 1929. Gondos-Ny. XXVIII, 227 p. 1 t. 
(kihajtható)
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 180 mm.

8.000,–

385.  DEME LÁSZLÓ – KELETI 
JÓZSEF
Az ellenforradalom Vasvármegyében és 
Szombathelyen
Első kiadás.
Szombathely, 1920. Martineum Ny. 208 p.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
237 mm.� 30.000,–

386.  DIENES GYULA
Kárpátoktól a Donyeczig. Egy gépágyús üteg 
előretörése a szovjet elleni háborúban (1941)
Az előszót irta vitéz nemes szinai Szinay Béla 
ny. altábornagy.

Budapest, 1942. Vitézi Rend Zrinyi Csoportja 
(Madách-ny.) 127 p. 16 t. 1 térkép (színes, ki-
hajtható)
Kiadói kartonkötésben, eredeti illusztrált (Ha
ranghy J.) védőborítóval. 200 mm.

16.000,–

387.  DOROS GÁBOR
A magyarság életereje. A nemzettest biológiá-
ja, fajegészsége és eugéniája.
Budapest, 1944. Turul (Athenaeum ny.) 646 p. 
Oldalszámozáson belül 114 egészoldalas kép-
pel, térképpel, rajzzal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben, jó álla-
potban. 249 mm.

6.000,–

388.  DÖVÉNYI NAGY LAJOS
Ősztől őszig. Regény.
Első kiadás.
[Budapest, 1940.] Stádium. 270 p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 199 mm.

8.000,–

383. tétel 387. tétel384. tétel

388. tétel

385. tétel

389. tétel

386. tétel
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389.  EGY ÉV A NEMZET ÉLETÉBEN
Gróf Teleki Pál miniszterelnök kormányának … 
képviselőházi vitájában elhangzott beszédek.
(Teleki Pál gróf, Csáky István gróf, vitéz Ke-
resztes Fischer Ferenc, Reményi-Schneller 
Lajos, vitéz Teleki Mihály gróf, Varga József, 
Hóman Bálint, Antal István, vitéz Bartha Ká-
roly, vitéz Jaross Andor beszédei.)
[Budapest], 1940. Stádium. 211 p.
Kiadói papírborítóban. 220 mm.

4.000,–

390.  EMILIUS
Ezer év vagy a magyar 
nemzet tragédiája har-
minckét képben
Szinre alkalmazta, zené-
jét szerezte és az énekek 
szövegét irta: Török I. 
Lajos. Történelmi beve-
zetést összeállitotta: Dr. 
Kántor E. Ödön.
Sárvár, 1929. Dr. Kántor E. Ödön (Hungária 
Ny.) 208 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 232 mm.� 6.000,–

391.  FÁBIÁN BÉLA
Oroszország pusztulása a bolseviki uralom 
alatt
Első kiadás.
Budapest, 1919. Athenaeum. 144 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 170 mm.

7.000,–

392.  FARKAS ISTVÁN
A ködbeborult Anglia
Budapest, 1940. Könyvkiadó Rt. (Budai Bern
wallner József ny.) 50 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapotban.  
203 mm.� 12.000,–

393.  FORD, HENRY
A nemzetközi zsidó
I-II. köt. (egybekötve, teljes)
Budapest, 1926. Stádium. 
246 p.; 247-451 [4] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 
194 mm.

7.000,–

394.  FÜLÖP BÉLA
Kereszténység s kommunizmus.
Makó, [1938.] Csanád Vezér ny. 107 p.
Ritka, árverésen csak egyszer szerepelt!
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 231 mm.

10.000,–

395.  GRATZ GUSZTÁV
A dualizmus kora. Magyarország története 
1867-1918. I-II. kötet
A forradalmak kora. Magyarország története 
1918-1920.
/A Magyar Szemle Könyvei 8-10. köt./
Budapest, 1934-1935. Magyar Szemle Társa-
ság. 413 [3] p.; 420 [4] p.; 354 [2] p.
A forradalmak kora szerepel a tiltólistán.
A három kötet egységes, kiadói egészvászon-
kötésben, eredeti védőborítóval. 195 mm.

14.000,–

392. tétel 394. tétel391. tétel 395. tétel
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396.  HALLER ISTVÁN
Harc a numerus clausus körül
Budapest, [1926.] Szerző (Pallas ny.) 262 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 242 mm.

25.000,–

397.  HERCZEG GÉZA
Kun Béla. Történelmi gigász.
Dedikált („Nadányi főszerkesztő Urnak mély 
tisztelettel Herczeg Géza”)
Berlin, 1929. Kulturpolitik. 296 p.
Először németül jelent meg, 1928-ban.
Korabeli félvászon-kötésben. 192 mm.

30.000,–

398.  HORNER MIKLÓS
A német nemzeti szociálizmus útja
[Budapest], 1936. Stúdió (Fővárosi Ny.) 47 p.
Kiadói, kissé viseltes papírborítóban. 192 mm.

6.000,–

399.  HUSZÁR KÁROLY
Az égő Oroszország.
Báró Wrangel Péter orosz fővezér, Denikin An-
tal orosz hadvezér és Miliukov Pál volt orosz 
külügyminiszter szives közreműködésével irta 

~ ~. Ripszám Henrik 44 rajzával.
Első kiadás.
Budapest, 1926. Dante. (Wodianer ny.). 333 [3] p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 250 mm.

8.000,–

400.  HUSZÁR KÁROLY
A Katolikus Akció szociális gondolatai. A vilá-
gi apostolkodás vezérkönyve.

Első kiadás.
Budapest, 1934. Sárkány Ny. 274 [1] p.
Kiadói kartonborítóban, jó állapotban. 232 mm.

4.000,–

401.  HUSZÁR KÁROLY
Mi történik Oroszországban?
/Ébresztő írások 4/
Budapest, 1934. Actio Catholica. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 169 mm.

4.000,–

396. tétel 397. tétel 398. tétel

402. tétel

399. tétel 400. tétel

401. tétel

402.  IGAZSÁGOT 
MAGYARORSZÁGNAK!
A trianoni békeszerződés következményeinek 
ismertetése és birálata.
Irták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy Albert, 
Eöttevényi Olivér, Fodor Ferenc, Földes Béla, 
Horváth Jenő, Lukács György, Nagy Emil, 
Wlassics Gyula báró.
Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság (Bu-
dapesti Hírlap ny.) [8] 402 p. 1 nagyméretű, 
színes térkép (Fodor Ferenc: Magyarország 
gazdaságpolitikai térképe) A néprajzi térkép 
hiányzik.
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Kiadói, festett és aranyozott egészvászon kö-
tésben, szép állapotban. 244 mm.

8.000,–

403.  INCZE KÁLMÁN, 
SZÁRAZAJTAI
Háborúk a nagy háború után. A béke  
háborúi.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1938. Franklin. VIII, 424 p.; 405 [2] 
p. Mindkét kötet gazdag képanyaggal.
A két kötet egységes, kiadói félbőr-kötésben, jó 
állapotban. 267 mm.

8.000,–

404.  JENTSCH, GERHART
Élettér
Budapest, 1941. Stádium. 32 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 202 mm.

8.000,–

405.  JUHÁSZ VIKTOR
A proletárdiktatura és előzményei Székesfe-
hérvárott. Függelék: A román megszállás.
/Közlemények Székesfehérvár város történeté-
ből. I. kötet./
Dedikált („Nagyságos Kornai István úrnak, 
a M. Nemzeti Irodalmi Társaság Elnökének, 
mély tisztelet, hála és baráti szeretet kifejezésé-
ül: Dr. Juhász Viktor”)
Székesfehérvár, 1927. Csitáry G. Jenő ny. 436 p.
Kiadói, illusztrált, védőfóliával bevont papírbo-
rítóban, jó állapotban. 251 mm.

40.000,–

406.  KÁROLYI IMRE, GRÓF
Az örvény szélén
Első kiadás.
Budapest, 1932. Athenaeum. 200 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
240 mm.

4.000,–

407.  KÉKESSY RUDOLF
Vádak és valóság
[Budapest, 1940.] Nyilas. 40 p.
Külön borító nélkül. 212 mm.

8.000,–

408.  KENDI FINÁLY ISTVÁN
A magyar földért (Darányi Ignác élete és 
munkássága)
Dr. Czettler Jenő előszavával.
Első kiadás.

406. tétel403. tétel 407. tétel404. tétel 405. tétel

Budapest, 1940. Pátria. 224 p. 9 t. 1 mell. (ki-
hajtható családfa)
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

14.000,–
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409.  KIS KOVÁCS ISTVÁN
Menekülés a vörös pokolból – Munkások sor-
sa a szovjet paradicsomban – A szovjet igazi 
arca egy hazatért kommunistavezér vallomá-
sában.
Budapest, 1943. Élet Ny. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 228 mm.

12.000,–

410.  KÓBOR TAMÁS
A bolsevizmusról a bolsevizmus alatt
Első kiadás.
Budapest, 1919. Franklin. 175 p.
Későbbi félbőr-kötésben, jó állapotban. 209 mm.

6.000,–

411.  KOREIN DEZSŐ
Mi az oka a zsidógyűlöletnek?
Az elfogulatlan keresztény közvélemény felvi-
lágosítására írta: ~ ~. XIV. kiadás.
Budapest, 1938. Biró Miklós ny. 31 [1] p.
Kiadói papírborítóban.151 mm.

3.000,–

412.  KOVÁCS ALAJOS – ANTAL 
LAJOS
Az erdélyi magyarság és a román „statisztika” 
– A biologizmus mint uj életszemlélet. A ma-
gyar biopolitika.
/Magyar Nemzetbiológiai Intézet 2./
II. propaganda kiadás.
Budapest, 1940. Epol (Egyetemi Ny.) 35 p.
Kiadói papírborítóban. 204 mm.

4.000,–

413.  KOVÁTS TIVADAR
A nemzetvédelem önvédelem
Budapest, 1938. Egyetemi Ny. 47 p.
Kiadói, illusztrált (Hanuszik) papírborítóban. 
172 mm.

3.000,–

414.  LÁBAY GYULA
Az ellenforradalom története. Az októberi for-
radalomtól a kommün bukásáig.
Többek közreműködésével feldolgozta és szer-
kesztette: ~ ~.
Budapest, 1922. Élet Irod. és Ny. [4] 199 p.
Kiadói, kopottas egészvászon-kötésben, átlát-
szó védőfóliával bevonva. 207 mm.

18.000,–

410. tétel

414. tétel

411. tétel

415. tétel

413. tétel409. tétel 412. tétel

415.  [LÉGRÁDY OTTÓ]
Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyet-
len tévedései.
A Pesti Hirlap politikai napilap ötvenéves fenn-
állása alkalmából kiadták Légrády Testvérek a 
Pesti Hirlap kiadói.
Negyedik, átdolgozott magyar kiadás.
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[Budapest, 1928.] Légrády. 184 p. Szövegközti 
és egészoldalas képekkel, térképekkel gazda-
gon illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, kiadói kar-
tontokban. 279 mm.

3.000,–

416.  MADERSPACH VIKTOR
Az oláhok vérnyomában a Fekete tengerig
7 térképvázlattal, Julier Ferenc előszavával.
Első kiadás.
Miskolc, 1930. Ifj. Ludvig és Janovits. XII, 318 
p. 3 térkép (1 kiajtható) Négy szövegközti tér-
képpel.
Későbbi műbőrkötésben, az eredeti illusztrált 
papírborító kiragasztva. 202 mm.

18.000,–

Kiadói, illusztrált papírborítóban, körülvágat-
lan kötet. 240 mm.

12.000,–

416. tétel 417. tétel

418. tétel 419. tétel

420. tétel 421. tétel

417.  MAGYAR KATEKIZMUS
Amit mindenkinek tudni kell az elszakított 
magyar területekről
A trianoni békeszerződés magyarázata 6 tér-
képpel és 20 képpel. Mit vesztettünk? Mihez 
van jogunk? Mi a béke-revizió útja?
Budapest, 1927. Egyetemi Ny. 63 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 183 mm.

4.000,–

418.  MAKKAI JÁNOS
Germánia új utakon
Első kiadás.
Budapest – Pécs, [1932.] Danubia (Egyetemi 
Ny.) 135 p.

419.  MAKKAI SÁNDOR
Tudománnyal és fegyverrel (Arte et marte) A 
nemzetnevelés terve.
/Makkai Sándor munkái/
[Budapest, 1939.] Révai. 192 p.
Kiadói kartonkötésben, eredeti védőborítóval. 
197 mm.

4.000,–

420.  MARJAY FRIGYES
Sedántól Prágáig… A magyar tragédia története.
Pécs-Budapest, 1938. Danubia. 430 [2] p. (11 
lev sarka levágva, szöveghiány nincs)
Kiadói egészvászon-kötésben, másolt illuszt-
rált védőborítóval. 207 mm.

5.000,–

421.  MARJAY FRIGYES
Szegedtől Uzsokig 1919-1939.
Budapest, [1939.] Egyetemi ny. 203 p. XXXII t.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, jó álla-
potú védőborítóval. 197 mm.

7.000,–
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A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö
tésben, a püspök aranyozott aláírásával és 
dombornyomású címerével. 250 mm.

10.000,–

428.  NÁNÁSSY 
GYÖRGY
Miért léptem ki a ma
gyarországi kommunis
ta-pártból? A magyar 
kommunista-vezérek 
üzelmei.
H.n. [1919.] ny.n. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 
195 mm.

8.000,–

Tiltott könyvek

422.  MÉHELŸ LAJOS
A megmagyarosodott Kőszeg. Kőszeg város 
négyszázéves jubileumára.
Budapest, 1932. Held János ny. 12 p. Szöveg-
közti képekkel
Kiadói papírborítóban. 243 mm.

6.000,–

423.  MISKOLCZY ÁGOST
Szemben a forradalom arcvonalával
Budapest, [1932.] Athenaeum. 263 p.
Későbbi, aranyozott félbőr-kötésben. 214 mm.

12.000,–

424.  MORVAY GYULA
Falu a havasok alatt
Budapest, [1941.] Athenaeum. 328 p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, a kiadói illusztrált papírborító máso-
latával illusztrált karton-védőtokban. 215 mm.

6.000,–

425.  MURAWSKI, ERICH
Villámháború nyugaton. A holland, belga és 
francia összeomlás krónikája.
Ford. vitéz Barabás Emil.
Budapest, [1941.] Turul. 328 [2] p. 16 t.
Kiadói kartonkötésben, eredeti illusztrált vé-
dőborítóval. 230 mm.

24.000,–

426.  NÁDASDY BÉLA
Az igazságos békéért, így vagy úgy
I. kötet. (Unicus, több nem jelent meg.)
Budapest, [1940.] Athenaeum. 232 p. 1 kihajt-
ható mell. (10 számozott térképvázlattal)

Kiadói, illusztrált (Cziglényi Ádám) kartonbo-
rítóban, jó állapotban. 230 mm.

24.000,–

427.  NAGYMIHÁLY SÁNDOR
P[áter] Zadravecz püspök a szegedi Kapisztrán.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1942.] Helikon. 295 p. 15 t. (1 szí-
nes); 271 p. 15 t. (1 színes)

422. tétel 425. tétel423. tétel 424. tétel 426. tétel
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429.  [NUSSIMBAUM, LEV]  
ESSAD BEY
Egy ország tragédiája (II. Miklós cár)
Ford. Kassai Zoltán.
Budapest, 1943. Griff. 384 p. 8 t.
Kiadói kartonkötésben, eredeti illusztrált (Gá-
bor Pál) védőborítóval, jó állapotban. 207 mm.

5.000,–

432.  PAAVO, VIRKKUNEN
A harcoló finn hadsereg szelleme
Ford. Molnár Rudolf
[Budapest, 1942.] Magyar-Finn Társaság (Athe-
naeum ny.) 158 [2] p. 24 t.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban, jó állapot-
ban. 202 mm� 7.000,–

433.  PILCH JENŐ
Horthy Miklós.
Első kiadás.
Budapest, 1928. Athenaeum. 1 t. (a kormányzó 
képe, színes), [2] 408 p. 9 t. (képanyag; ebből 
1 színes, 1 kétlapos csatavázlat, 2 hasonmás). 
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötésben. 265 mm.

7.000,–

434.  PILCH JENŐ
Horthy Miklós. A tízéves kormányzói évfor-
dulóra.
Budapest, [1930.] Athenaeum. 208 p. Szöveg-
közti képekkel.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a 
kiadói papírborító belekötve. 235 mm.

8.000,–

435.  POZZI, HENRI
A háború visszatér …
Ford. Felkai Ferenc és Marjay Frigyes
Az előszót írta: Orbók Attila
Első kiadás.
[Budapest], 1934. Marjay Frigyes (Mérnökök 
Ny.) 243 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 239 mm.

6.000,–

429. tétel

433. tétel

430. tétel

435. tétel431. tétel 434. tétel432. tétel

430.  NYÍRY LÁSZLÓ, SZÉKELYI
Partizánháború
Első kiadás.
Budapest, [1942.] Stádium. 247 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 196 mm.

5.000,–

431.  NYISZTOR ZOLTÁN
Magyar Góg
/Vigilia-könyvek 6./
Dedikált („Őszinte tisztelettel 936. VI. 4. Nyisz-
tor Zoltán”)
Budapest, [1936.] Pázmány Péter Irod. Társ. 
153 [7] p.
Kiadói, Aba-Novák Vilmos festőművész által 
illusztrált papírborítóban. 200 mm.

8.000,–
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437.  RODIONOV IVÁN
Kornilov hadjárata. Nem mese, hanem valóság.
Történeti elbeszélés az orosz forradalomból.
Első kiadás.
Budapest, 1927. Stádium. [2] 374 p. 1 t. 1 tér-
kép (kihajtható)
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, a kiadói illusztrált papírborító máso-
latával illusztrált karton-védőtokban. 202 mm.

22.000,–

438.  SZIKLAY JÁNOS (szerk.)
A magyar revízió 1920–
1941
(Írták: Deési Endre, Ele-
kes Dezső, Horváth Jenő, 
Lukács György, Pados 
Pál)
Budapest, 1942. Hungária 
Lloyd. 196 [1] p.
Kiadói egészvászon kötés-
ben. 230 mm.

7.000,–

439.  A SZOCIALIZMUS ÉS 
KOMMUNIZMUS JELSZAVAI
Egy ferences népmisszionáriustól.

Tiltott könyvek

436.  RAILO, EINO
Tavaszi eső. Regény.
Első kiadás. Ford. Katona Loránt.
Budapest, [1944.] Könyv- és Lapkiadó (Kultúra 
Ny.) 270 p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
(Tomaj Gábor) védőborítóval. 206 mm.

5.000,–

Németből ford. P. Csontos Kázmér O.F.M.
Veszprém, 1927. Egyházmegyei könyvny. 97 
[7] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 140 mm.

3.000,–

440.  TEMESY GYŐZŐ (szerk.)
Földrajzi Zsebkönyv 1939-1945. (Teljes soro-
zat, több nem jelent meg.)
Kiadja a Magyar Földrajzi Társaság.

436. tétel 437. tétel

Budapest, 1939-1945. 192 [4] p. 1 térkép (szí-
nes, kihajtható); 248 p. 1 térkép (színes, ki-
hajtható); 208 p.; 228 p.; 240 p.; 236 p.; 256 p.
Az 1940-es Zsebkönyv szerepel a tiltólistán.
Mind a hét kötet kiadói, egységes, illusztrált 
papírborítóban. 170 mm.

12.000,–

441.  TRENKÓ JÓZSEF
Keresztény vagy zsidó Budapest
Budapest, 1925. Held ny. 144 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 207 mm.

18.000,–

442.  AZ ÚJSÁGIRÁS, AZ HIVATÁS
A Nemzeti Ujságirótestületek Uniójának Ve-
lencében tartott első kongresszusáról szóló 
jelentése. Velence 1942.
[Bécs] Wien, 1942. Nemzeti Ujságírótestületek 
Uniójának vezértitkársága (August Pries 
G.m.b.H., Leipzig[4] 184 p. 12 t.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a 
kiadói papírborító belekötve. 216 mm.

15.000,–
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Kosice - Kassa, 1931. Litera könyvny. 227 p.; 
222 p.; 238 [1] p.
A három kötet egységes, kiadói, illusztrált 
(Schneller Pál) papírborítóban. 195 mm.

22.000,–

447.  VOJNOVA, A. J.
Ural-tröszt.
Ford. Zsohár István.)
Budapest, [1943.] 
Antiqua. 596 p.
Kiadói félvászon-kö-
tésben, eredeti illuszt-
rált (Gábor Pál) védő-
borítóval. 198 mm.

6.000,–

443.  V 1918=1943?
[Magyar nyelvű II. világháborús német propa-
ganda-kiadvány]
[Berlin, 1943. Deutsche Informationsstelle. 
[64] p.
A kiadvány az 1918-as és 1943-as állapotokat 
hasonlítja össze német szemszögből, gazdag 
képanyaggal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 150 mm.

6.000,–

[Budapest, 1922.] Váci Kir. Orsz. Fegyintézet 
könyvny. IV, 172 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 235 mm.

14.000,–

446.  VÉCSEY ZOLTÁN
A síró város. Regény.
I-IIII. kötet (teljes)
/Kazinczy Könyvtár/
Első kiadás.

439. tétel

443. tétel

441. tétel

444. tétel

442. tétel 445. tétel 446. tétel

444.  VÁGÓ PÁL, LITERÁTI
Munkanélküliség, Hitel, Országépités
/Magyarszocializmus 2. füzet/
Első kiadás.
[Budapest, 1937?] Nemzeti Front (Jövő ny.) 46 
[2] p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

25.000,–

445.  VÁRY ALBERT
A vörös uralom áldozatai Magyarországon
Hivatalos jelentések és bírói ítéletek alapján 
írta és kiadja ~ ~ koronaügyészhelyettes.
Első kiadás.
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Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 210 mm.

7.000,–

452.  TOCQUEVILLE, [ALEXIS DE] 
ELEK
A’ democratia Amerikában.
A’ franczia eredetiből fordította Fábián Gábor.
I-II., IV. kötet
Buda, 1841-1843. A M. Kir. Egyetem. [4] VI, 
7-358 (helyesen 359) [2] p. 1 lith. térkép (ki-
hajtható, határszínezett: Földabrosza az Egye-
sült Státusoknak Amerikában); [4] 412 [1] p.; 
252 [1] p.
A mű négy kötetben teljes, tételünkből hiány-
zik a harmadik kötet.
A három kötet egységes, kiadói, viseltes papír-
borítóban, körülvágatlan kötetek. 230 mm.

30.000,–

453.  TÓTH BÉLA
Török históriák.
Első kiadás.
Budapest, 1888. Rudnyánszky A. [4] 135 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 188 mm.

4.000,–

454.  TÓTH MIKE
Szerzetes rendek és társulatok Magyaror
szágon.
Első kiadás.
Kalocsa, 1904. Jurcsó Antal	263 p. Szövegközti 
képekkel.
Korabeli, aranyozott gerinccímkés félvászon-

448. tétel 451. tétel449. tétel 452. tétel450. tétel

448.  WINDISCHGRAETZ LAJOS
Küzdelmeim. ~ ~ herceg naplójegyzetei.
[Budapest, 1920.] Szerző (Révai ny.) 239 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, félvászon-kötés-
ben. 220 mm.

10.000,–

449.  ZAJTI FERENC
Magyar évezredek
(Skytha-hun-magyar faji azonosság) 300 il-
lusztrációval, mű- és térképmellékletekkel.
Első kiadás.
Budapest, 1943. Pátria ny. XII, 443 p. 55 t. (5 
kihajtható), 3 térkép (kihajtható)
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val, jó állapotban. 204 mm.

4.000,–

450.  ZENTAY ISTVÁN
„Egy nemzetnél sem vagyunk alábbvalók!” 
(Hadinapló)
Budapest, 1942. Vitézi Rend Zrinyi Csoport 
(Hornyánszky V. ny.) 154 p. 16 t. Szövegközti 
térképekkel.
Kiadói kartonkötésben, eredeti illusztrált 
(Polczer L.) védőborítóval. 203 mm.

16.000,–

451.  TISZA MIKSA
Bizonyitékok Magyarország feldarabolása el-
len. Egy szepesi ember érdekes életrajza.
Pécs, 1926. Pannonia ny. 218 [2] p.
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kötésben, a kiadói papírborító belekötve, jó ál-
lapotban. 219 mm.

5.000,–

455.  TURCHÁNYI EGON
Glóriás Árpádok
Kornis Gyula Dr. előszavával. Györgyfi György 
rajzaival.
Budapest, [1938]. Szent István-Társulat 
(Stephaneum ny.) 287 p. 4 t. (színes, felirato-
zott hártyapapírral védett).
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

4.000,–

456.  ULLOA, JOANNES
Decades quinque principiorum seu regula-
rum pro intelligentia Sa-
crae Scripturae …
[Nagyszombat] Tyrna
viae, 1717. Typis Acad., 
per Fr. Gall. [38] 451 p.
Korabeli, valódi bor-
dás egészbőr-kötésben.  
207 mm.

10.000,–

457.  UNGHVÁRY ANTAL
A római egyház liturgiája
Budapest, 1934. Kapisztrán ny., Vác. [6] 356 p. 
13 t.
Korabeli, aranyozott gerinccímkés egészvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 241 mm.

6.000,–

458.  URBÁN ERNŐ
Krisztus keresztje. Anselmus tanítása Jézus 
Krisztus váltságszerző haláláról.
Budapest – Sopron, 1941. Keresztyén Igazság 
(Garab József ny.) 322 p.
Kiadói illusztrált (Révész István) papírborító-
ban. 235 mm.� 3.000,–

ÚTLEÍRÁS

459.  ALMÁSY LÁSZLÓ
Levegőben… homokon…
42 képpel.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1937.] Franklin. 146 [1] p. 32 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 225 mm.� 7.000,–

453. tétel 454. tétel 455. tétel 457. tétel

460. tétel

458. tétel

459. tétel

460.  FALK ZSIGMOND
Budapesttől San Franciscoig
Második kiadás.
Budapest, 1895. Deutsch Zsigmond és Társa 
(Pesti könyvny.) [2] 226 [2] p. 33 t.
Kiadói, illusztrált, gerincén javított papírborí-
tóban. 247 mm.� 4.000,–
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461.  FEHÉRTÁJY TIBOR
A rejtelmes Anatóliában
Budapest, [1940.] Stádium. 207 p. 48 t.
Anatólia, másnéven Kisázsia, mint valami 
titokzatos „terra incognita” terül el a két föld-
rész Európa és Ázsia között. A kötet a Kemál 
Attatürk vezette Törökország korszakáról ír hi-
teles beszámolót.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált védőborítóval. 199 mm.

6.000,–

462.  HEDIN, SVEN
Csangpo láma zarándokútja + Csangpo láma 
a nomádok földjén
Ford. Gergely Jolán.
Budapest, [1922-1923.] Genius (Világosság 
ny.) VIII, 272 p.; VII, 329 [3] p.
Mindkét kötet aranyozott gerincű, eltérő félvá-
szon-kötésben. 188 mm.� 5.000,–

463.  HÜBNER SÁNDOR, BÁRÓ
Séta a világ körűl.
Ford. Toldy László.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1884. Ráth Mór (Wigand F. K. ny.) 
[4] 402 [1] p. 15 t.; [4] 404 [4] p. 13 t.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 176 mm.

10.000,–

464.  JANKÓ JÁNOS
Stanley utazásai, kalandjai és felfedezései Af-
rikában
Stanley eredeti művei alapján, Burdo életrajzi 
vázlatának felhasználásával.

Budapest, [1907.] Athenaeum. [4] 281 [2] p. 
Számos szövegközti képpel.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 210 mm.

4.000,–

465.  JENOVAY JENŐ
Vitorlákkal a föld kö-
rül. Utirajzok az ifjuság 
számára.
Számos szövegképpel és 
nyolc műmelléklettel.
Budapest, [1906.] 
Lampel R. 195 p. 7 t.
Kiadói, festett egészvá-
szon-kötésben. 277 mm.

5.000,–

466.  KALANDOS UTAZÁSOK
A Dante Kiadó útikönyv-sorozata (9 kötet)
(1.) Andrews, Roy Chapman: A sarkoktól az 
Egyenlítőig
(2.) Greenhorn: Három világrész csavargója
(3.) Halliburton, Richard: Újra felfedezem Dél
amerikát
(4.) Katz, Richard: Panamától a Tűzföldig
(5.) Löhndorff, Ernst F.: Az óceán pokla
(6.) Munnecke, Wilhelm: Hagenbeck munkában
(7.) Seabrook, W.: Harcos beduinok között
(8.) Shackleton, Ernest: A Déli sark hajótöröttjei
(9.) Wassermann, Jakob: Bula Matari (Stanley 
élete)
Budapest, 1932-1933. Dante. 192 p. 16 t. 1 tér-
kép; 218 [2] p. 12 t. 1 térkép (kihajtható); 232 
p. 16 t. 1 térkép (kihajtható); 224 p. 16 t.; 245 
[3] p. 6 t.; 208 p. 16 t. 1 térkép; 207 p. 16 t.; 206 
[2] p. 16 t.; 213 [3] p. 10 t.

464. tétel461. tétel 462. tétel 463. tétel
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A sorozatban megjelent még 1935-ben, tizedik 
kötetként Megyery Ella „Istenek, fáraók, embe-
rek” c. könyve is. A sorozat egyes kötetei meg-
jelentek a „Világjárás Hősei” és „A Világ Körül” 
sorozatokban is.
A kilenc kötet egységes, kiadói egészvászon-
kötésben. 231 mm.

16.000,–

467.  KOLLÁR JÁNOSNÉ 
SZENTMIHÁLYI KLEMENTINA
Napló-jegyzetek.
I-III. kötet (teljes). Kézirat gyanánt.
Zalaegerszeg. 1894. Breisach Sámuel ny. 256 
p.; [2] 257-504 p.; [2] 505-720 p.
A szerző (1835-1915) Rév-Komáromban szüle-
tett és 1854-ben Kollár János zalamegyei gaz-
dához ment férjhez. Házassága gyermektelen 
maradván, örömét a jótékonyság gyakorlásán 
kívül, a művészet pártolásában és gyakori uta-
zásokban kereste s találta fel. Ezen utazásairól 
naplót írt s barátai unszolására 1894-ben 3 kö-
tetben kiadta. Az utazási napló-jegyzetek eleje 
1869. augusztus 30-án kelt és 1891-ig terjednek 
némi megszakítással. Ezekben leírja úti ta-
pasztalatait Olaszországban, Konstantinápoly-
ban, Svájczban, Párisban, különböző külföldi 
s hazai fürdőhelyeken; befejezésül azonban 
Macsán czímű czikkben családi s társasági kö-
rülményeit írja le. A mű férjének 1896. október 
15-én történt halálával végződik. (Szinnyei)
Rendkívül ritka, árverésen még nem fordult 
elő, Szinnyei csak egy példányát ismerte a M. 
N. Múzeum könyvtárában.
A három kötet egységes, kiadói, festett és ara-

nyozott egészvászon-kötésben, körben arany-
metszéssel, jó állapotban. A kötés Leszik Ká-
roly budapesti könyvkötő munkája. 265 mm.

80.000,–

468.  LÓCZY LAJOS, LÓCZI
A Khinai Birodalom természeti viszonyainak 
és országainak leirása.
Gróf Széchenyi Béla 
keletázsiai utazása alatt 
(1877-1880) szerzett ta-
pasztalatai alapján és a 
meglevő irodalom föl-
használásával. Kétszáz 
rajzzal és egy térképmel-
léklettel.
/K. M. Természettudo-
mányi Társulat XXVI./

466. tétel 467. tétel

Budapest, 1886. Franklin. XIV, [2] 884 p. 1 tér-
kép (kihajtható)
Kiadói, restaurált egészvászon-kötésben.  
272 mm.

12.000,–
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469.  A MAGYAR FÖLDRAJZI 
TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA
8 kötet. Szerkesztette: Cholnoky Jenő.
(1.) Cholnoky Jenő: A sárkányok országából. 
Életképek és utirajzok Khinából.
(2.) Karl von den Steinen: Közép-Brazilia termé-
szeti népei között. (Átdolg. Bátky Zsigmond.)
(3.) Gubányi Károly: Ausztrália
(4.) Savoyai Lajos Amadé: A Ruvenzori. (Ford. 
Cholnoky Jenőné)
(5.) Scott utolsó útja. Scott naplója és utitársai
nak feljegyzései. (Ford. Halász Gyula)
(6.) Merlin Moore Taylor: A kannibálok föld-
jén (Ford. Halász Gyula)
(7.) Mittelholzer: Repülőgépen az Északi Sark 
felé (Ford. Prochaska Ferenc)
(8.) Alberto M. de Agostini: Tíz esztendő a 
Tűzföldön (Ford. Cholnoky Béla)
Budapest, [1913-1926.] Lampel R. (Franklin 
ny.) XV, 407 p. 1 térkép (színes, kihajtható); 
240 p. 14 t. 3 térkép; X, 176 p. 65 t.; 150 [1] p. 
84 t.; 332 p. 26 t. 1 térkép (kihajtható); 186 [1] 
p. 39 t. 1 térkép; 185 p. 16 t. 1 térkép; 209 [2] 
p. 56 t. 2 térkép (színes, kihajtható)
A nyolc kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-kötésben, szép állapot-
ban. 228 mm.

16.000,–

470.  MASZLAGHY XAVÉR FERENCZ
Délfrancziaországból. Uti vázlatok.
/Házi könyvtár XX./
Budapest, 1875. Szent-István-Társulat (Athe-
naeum ny.) XII, 374 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 185 mm.

5.000,–

471.  MÁTHÉ ELEK
Amerikai magyarok nyomában. Útirajz az 
amerikai magyarság települési térképével.
Első kiadás.
Budapest, [1942.] Dante (May János Ny.) 249 
p. 1 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
(Pohárnok) védőborítóval. 195 mm.

4.000,–

472.  MOUNTENEY JEPHSON A. J. – 
STANLEY H. M.
A legsötétebb Afrikában. Emin pasa és a zen-
dülés Equatoriában. Kilencz havi élmények és 
fogság az utolsó szudáni tartományban.
Negyvennégy fametszettel.

471. tétel 473. tétel469. tétel 470. tétel

Budapest, 1891. Ráth Mór (Brockhaus ny.) 
XVI, 634 p. Gazdag szöveg közti és egész olda-
las képanyaggal.
A mű Stanley „A legsötétebb Afrikában” (1-2. 
köt.) c. művének folytatása, 3. kötete.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
229 mm.

10.000,–

473.  NAGYIVÁNYI ZOLTÁN
Idegenlégiótól a Szovjetunióig
Második kiadás.
Budapest, 1935. Révai. 388 [3] p.



93

Útleírás

Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, má-
solt védőborítóval. 190 mm.� 4.000,–

474.  ROTH RIKÁRD
Stanley utazása a sötét világrészen.
/A magyar ifjuság könyvesháza. XXXIV/
XXXVI. sz./
Pozsony – Budapest, [1890.] Stampfel Károly 
(Wigand F. K. ny.) VIII, 239 p. 8 t. 1 térkép
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 157 mm.

6.000,–

Budapest, 1901. Pesti könyvny. [4] 244 [1] p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon kö-
tésben. 213 mm.� 4.000,–

477.  THALLÓCZY LAJOS
Oroszország és hazánk.
Első kiadás.
Budapest, 1884. Athenaeum. VI, [2] 276 p.3 t. 
(2 színes, 1 kihajtható) Szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben. 216 mm.

8.000,–

478.  VÁMBÉRY ÁRMIN
Közép-ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudo-
mányos Akadémia megbizásából 1863-ban 
Teheránból a Turkman sivatagon át, a Kaspi 
tenger keleti partján Khivába, Bokharába és 
Szamarkandba tett és leirt ~ ~.
Első kiadás.
Pest, 1865. Emich Gusztáv. XX, 399, 22 p. 12 
t. (A térkép hiányzik, az acélmetszetű táblák 
megbarnultak, egy levélen kis szöveghiány.)
Későbbi félvászon-kötésben. 210 mm.

5.000,–

479.  VÁMBÉRY ÁRMIN

~ ~ utazásai Ázsiában.
Az ifjuság számára átdolgozta Radó Vilmos. 
Vámbéry Árminnak a szerzőhöz intézett nyilt 
levelével. Negyedik kiadás.
Budapest, 1909. Athenaeum. 235 p. Egész ol-
dalas képekkel.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 212 mm.

4.000,–

474. tétel 475. tétel

476. tétel 477. tétel 478. tétel 479. tétel

475.  SÁMI LAJOS
Dél-afrikai utazások és fölfedezések. Külö-
nös tekintettel Magyar László, Dr. Livingstone 
Dávid, Du Chaillu, Stanley, Grant, Speke és 
Cameron utazásaira.
Második kiadás. Dél-Afrika térképével.
Budapest, 1885. Ráth Mór (Wigand F. K., Po-
zsony) [4] 394 [2] p. 1 térkép (színes, kihajtható)
Korabeli, álbordás félbőr-kötésben, a gerinc sé-
rült. 180 mm.� 5.000,–

476.  SOLYMOSSY SÁNDOR
Úti rajzok. Képek Boszniából, Horvátország-
ból és Dalmáciából.
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VADÁSZAT

480.  AVARFFY ELEK
Vadászutakon.
43 képpel.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 202 [5] p., 
benne 32 t. (oldalszámon belül)
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
az eredeti védőborító másolatával illusztrált 
karton-védőtokban. 240 mm.

7.000,–

481.  JÓZSEF FŐHERCEG
Erdei magány és egyéb vadásztörténetek
Bársony István előszavával.
Budapest, 1913. Athenaeum. 1 t. 243 p. 12 t.
„E könyv fejléceit és záróképeit Neogrády An-
tal, az előzéket, az előszó fejlécét és záróképét 
Hanuszik László rajzolta. … 35 szövegközti 
[fény]képpel, 19 fejléccel és 19 záródísszel.”
Kiadói, festett és aranyozott egészbőr-kötés-
ben, az első kötéstáblán ablakos kivágás, ben-
ne a szerző fényképével. 312 mm.

30.000,–

482.  SZÉCHENYI ZSIGMOND
Csui!… Afrikai vadásznapló. (1928. okt.-1929. 
Ápr.)
Második kiadás.
Budapest, 1940. Vajna és Bokor. (Athenaeum 
ny.). 223 [1] p. 80 t.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált karton-védőtokban. 253 mm.

7.000,–

483.  ZSINDELY FERENC
Isten szabad ege alatt. Elbeszélések vadról, 
vadászatról, vadászemberekről.
Zsindely Endre felvételeivel.
Első kiadás.
Budapest, [1933.] Franklin. 277 [2] p. 64 t.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált karton-védőtokban. 255 mm.

12.000,–

484.  VAINES, [JEAN-FRANÇOIS DE]
Dictionnaire raisonné de diplomatique, conte-
nant
Les regles principales & es-
sentielles pour servir à dé-
chiffrer les anciens Titres, 
Diplomes & Monuments, 
ainsi qu’à justifier de leur 
date & de leur authenticité.
Tome I-II. (teljes)
Paris, 1774. Chez Lacombe. 
XXIV, 547 [2] p. 25 t. (2 ki-
hajtható); [4] 482 [3] p. 26 t. (2 kihajtható)
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, kissé viseltes, valódibordás egészbőr-kö-
tésben. 200 mm.

20.000,–

485.  VÁMBÉRY ÁRMIN
Küzdelmeim
Első kiadás.

481. tétel 482. tétel 483. tétel480. tétel
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489.  VASZARY KOLOS
Világtörténelem a k. középtanodák felsőbb 
osztályai számára.
I-III. kötet (egybekötve, teljes)
Az első két rész 2. kiadás, a harmadik rész 1. 
kiadás.
Pest, Budapest, Győr, 1870-1874. Lampel Ró-
bert, Sauervein Géza. [2] 195 [3] p. XIX t. 4 tér-
kép (színes, kihajtható); [4] 215 p.; 260 [1] p.
Korabeli, aranyozott és vaknyomásos gerincű 
félbőr-kötésben. 215 mm.

6.000,–

490.  VÉCS OTTÓ
Vérző határok
Első kiadás.
Aláírt példány.
Budapest, [1932.] Esz-
tergom és Vidéke (Glo-
bus ny.) 63 p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, illusztrált (Bajor 
Ágost) papírborítóban. 
245 mm.� 5.000,–

Budapest, 1905. Franklin. VII, 516 [1] p. 7 t. 5 
hasonmás (1 hiány)
Kiadói, kissé foltos egészvászon-kötésben.  
234 mm.

7.000,–

486.  VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
Első kiadás.
Budapest, 1882. Franklin ny. XV, 527 p. (Né-
hány levélen tűszúrásnyom.)
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben. 190 mm.

5.000,–

Arad sz. kir. város közönsége és az aradi 
„Kölcsey-Egyesület” megbízásából szerk. ~ ~. 
Második, bővitett kiadás.
Budapest, 1890. Arad sz. kir. város (Franklin 
ny.) 1 t. (díszcímlap), 222 [2] p. 1 t. 6 mell. 
(kézirathasonmás).
Poss.: Radványi Kálmán beragasztott ex librise
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. A kötés Gottermayer Nándor munkája. 
284 mm.

6.000,–

487. tétel

489. tétel

486. tétel

488. tétel

487.  VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarság bölcsőjénél
A magyar-török rokonság kezdete és fejlődése
Első kiadás.
Budapest, 1914. Athenaeum. 223 p.
Álbordás félbőr-kötésben, a kiadói papírborító 
belekötve. 192 mm.

5.000,–

488.  VARGA OTTÓ (szerk.)
Aradi vértanúk albuma
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491.  VIK, KAREL - HORÁKOVÁ-
GAŠPARÍKOVÁ, ANNA
Slovensko [127 színes fametszettel.]

[Budapest, 1943.] Egyetemi Ny. 319 p. Gazdag 
egész oldalas és szöveg közti képanyaggal.
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben, ere-
deti, illusztrált (Végh Gusztáv) védőborítóval.  
249 mm.

4.000,–

494.  [VOLTAIRE, FRANCOIS-MARIE 
AROUET DE]
Henriás az az Negyedik 
Henrik Frantzia királynak 
Életének némelly része, 
melly Frantzia Versek-
ből ugyan annyi számú ‚s 
lábú Versekbe foglaltatott 
Pétzeli Jó’sef által.
Második Izben, némelly 
változtatásokkal ’s jobbítá
sokkal kinyomtattatott.
Győrben, 1792. Streibig Jo’sef. [32] 309 p.
Péczeli fordítása először 1786-ban látott napvi-
lágot.
Korabeli, valódi bordás félbőr-kötésben.  
208 mm.

18.000,–

495.  VÖRÖSMARTY MIHÁL[Y]

~ ~ minden munkái. Kiadák barátai Bajza 
J[ózsef] és Schedel F[erenc]
Második öszves kiadás.

493. tétel492. tétel

Előszó: T. G. Masaryk és E. Beneš.
Praha, 1946-1947. Sfinx, Bohumil Janda. 
226 [5] p. 127 színes fametszettel (31 
egész oldalas) illusztrálva.
Egyedi, aranyozott gerinccímkés, álbordás 
félpergamen-kötésben, szép állapotban.  
360 mm.

12.000,–

492.  VOGELWEIDE, WALTHER VON 
DER

~ ~ válogatott versei.
Számozott (284/900 példány.
(Gyoma), 1961. Magyar Helikon. 196 [3] p. 10 
t. (színes)
Kiadói, festett és aranyozott, Haiman Görgy 
tervezte egészbőr-kötésben, szép állapotban. 
242 mm.� 5.000,–

Pesten, 1847. Kilián György. 1 t. (Vörösmarty 
acélmetszetű arcképe, Barabás Miklós rajza 
után), XVIII, 1824 hasáb
Kiadói, aranyozott és vaknyomással díszí-

493.  VOIT PÁL
Régi magyar otthonok
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Hozzákötve:
Schematismus venerabilis Cleri Diocesis 
NitriensisS
pro anno a Christo nato M.D.CCC.XXXVI. 
bissextili dierum CCCLXVI.
Pozsony, [1835.] Belnay. 159 p.
Későbbi, aranyozott műbőr-kötésben. 211 mm.

12.000,–

497.  WAJDITS JÓZSEF
Rajta fiuk vigadjunk! 
Magyar dalkönyv a 
dalkedvelők számára.
II-ik javitott s teteme-
sen bővitett kiadás.
Nagy-Kanizsán, 1867. 
Wajdits József. 496, 
XXVIII [3] p.
Kiadói, aranyozott 
egészvászon-kötésben. 
117 mm.� 4.000,–

tett, szépen restaurált egészvászon-kötésben.  
268 mm.

10.000,–

496.  [VURUM JÓZSEF]
Episcopatus Nitriensis eiusque praesulum 
memoria
cum ichonographicis tabellis exhibentibus pri-
orem, ac modernam faciem castri, et civitatis 
Nitriensis.
Pozsony, 1835. Belnay. 1 rézm. díszcímlap, X, 
467 [2] p. 2 rézm. t. (A város látképei hajdan 
és jelen.)

498.  WENINGER ANTAL
Szellem és egészség – A gyógyítóművészet új 
irányai – Orvos a lélekért

Első kiadás.
Budapest, 1941. 
Vörösváry (Pesti Lloyd 
ny.) 168 p.; 152 p.; 166 
[1] p.
Mindhárom kötet kiadói 
egészvászon-kötésben, 
illusztrált (Sárdy) védő-
borítóval, kiadói karton-
tokban. 236 mm.

8.000,–

499.  [ZALKA JÁNOS]
Mária-Czeli Liliomok.

Az 1857. Sept. 8-ki Mária-czeli magyar orszá-
gos bucsujáratra vonatkozó történeti jegyze-
tek, főpásztori levelek, előkészületek, uta-
zási rajzok, versezetek, s egyházi beszédek 
gyüjteménye.
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Zelk

Pesten, 1858. Beimel J. és Kozma Vazul. IX, 10-
140 [2] p. 3 t. (kőnyomat)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 245 mm.

10.000,–

500.  ZELK ZOLTÁN
A lélek panaszaiból 
[Versek]
Első kiadás.
Dedikált („Végh György-
nek szeretettel, Zelk 
Zoltán”)
[Budapest], 1942. Cse-
répfalvi (Popper-ny, 
Monor) 74 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 
215 mm.

6.000,–
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